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Від упорядників. 

 

Навчальна література з історії, як важливий компонент історичної 

освіти, на всіх етапах розвитку суспільства була і залишається важливим 

чинником формування світогляду, ціннісних орієнтацій та норм поведінки 

людини. Тому, природньо, що вона завжди знаходиться в колі проблем, 

якими жваво цікавляться не лише професіонали – вчені, педагоги, - але й 

широкі кола громадськості, представники різних гілок влади. 

В умовах радянської влади держава і правляча Комуністична партія 

встановили тотальний контроль над викладанням історичних дисциплін і 

відповідно над змістом навчальної літератури. Історія перетворилася в 

найбільш заполітизовану науку, точніше кажучи, у різновид пропаганди, 

причому кількість навчальної літератури з метою забезпечення 

тотального контролю над нею була зведена до мінімуму. Для середньої 

школи, наприклад, з року в рік для кожного класу перевидавалося по 

одному підручнику з історії СРСР та всесвітньої історії для для всіх шкіл 

Радянського Союзу незалежно від місця їх розташування. Підручники 

готувалися у Москві. В республіці вони лише перекладалися на 

українську мову.   

Що до навчальної літератури з історії України, яка на відміну від 

іншої готувалася в Україні, існувало всього два підручника з історії 

Української РСР: для 7-8 та 9-10 класів/ автори: В.А.Дядиченко, 

Ф.Є.Лось, В.Є.Спицький/. Перший з них з 1962 по 1975р. витримав 

дев’ять видань, другий – з 1969 по 1974 – вісім видань. Щоправда, 

існувало ще два додаткових посібника, які були видані незначними 

тиражами, – книга для читання та хрестоматія з історії Української РСР. 

Але справа не лише у вкрай обмеженій кількості назв підручників з 

історії. Теоретичний монізм в межах марксизму–ленінізму, ідеологічно 

обумовлений класово–партійний підхід до відбору фактичного матеріалу 



 4 

для підручників, його однобічна інтерпретація призводили до уніфікації 

оцінок історичних подій та явищ, порушення принципів науковості, 

об’єктивності, історизму. Цілі пласти історії були вилучені з підручників, 

багато подій замовчувалося або фальсифікувалося. Це найбільш виразно 

відбилося на підручниках з історії України. Тому не можна не погодитися 

з оцінкою радянських підручників з історії України, яку дав історик 

С.Білокінь: “Шкільний підручник з історії України було побудовано 

таким чином, щоб нічого доброго про свій народ юнак чи дівчина з нього 

не могли довідатися”.1 

У вищій школі вибір навчальної літератури з історії теж був вкрай 

обмеженим. З багатьох дисциплін, включених до навчальних планів 

історичних факультетів, взагалі не існувало підручників та посібників. 

Що ж до підручника з обов’язкової для всіх вузів дисципліни “Історія 

КПРС”, він довгий час міг готуватися лише у Москві. 

Гласність, яка прийшла разом із спробами “перебудови” у 

суспільстві, відкрила новий етап в створенні навчальної літератури з 

історії. Особливо яскраво це виявилося в численних публікаціях 

навчальних посібників з нової дисципліни – політичної історії 20 століття, 

яка була запроваджена замість історії КПРС у вузах. Починаючи з 1989р., 

почали з’являтися численні посібники, в яких робилися спроби 

ліквідувати “білі” плями в історії, сформулювати альтернативні підходи 

та оцінки подій та явищ минулого. На жаль, в Україні, плоди гласності з 

ряду причин з’явилися пізніше – лише з кінця 80-х років. Перші хоча і 

малопомітні ознаки цього явища в навчальній літературі спостерігаються 

лише у 1989-1990 роках. Саме в цей час були зроблені і перші кроки щодо 

запровадження в закладах освіти курсу історії України. 

                                           
1 Білокінь С. Чи маємо ми історичну науку?/ Літературна Україна.- 1991.-10 січня 

 



 5 

Справжній ренесанс в розвитку навчальної літератури з історії 

почався в Україні після проголошення її незалежності. Підручник  

перетворився у могутній засіб впровадження в життя нового змісту 

викладання, реалізації нових ідей, формування нових ціннісних 

орієнтацій, заснованих на загальнолюдських цінностях. Якщо раніше 

педагоги орієнтувалися на підготовлені у Москві видання, тепер історики 

почали створювати свої оригінальні варіативні підручники та посібники 

для всіх ланок освіти - від початкової до  післядипломної.  

Створення справді національної початкової, середньої та вищої 

школи призвело до зміни статусу і вітчизняної історії в системі освіти. 

Запровадження у всіх ланках освіти історії України як обов’язкової 

дисципліни, відкрило широкі можливості для посилення ролі історичної 

науки у формуванні національної самосвідомості українського народу. 

Активізація досліджень у всіх галузях історичної науки при 

забезпеченні широкого плюралізму думок сприяла появі великої кількості 

багатоваріативних підручників та іншої навчальної літератури. За останні 

дванадцять років в Україні за нашими підрахунками видано підручники та 

посібники з історії 1140 назв з усіх галузей історичної науки і для всіх 

ланок освіти 2. 

Враховуючи велике значення цієї інформації для науковців, 

педагогів, бібліотечних працівників, пропонуємо читачам бібліографічний 

покажчик навчальної літератури, виданої в Україні в 1989-2000 роках. 

При складанні покажчика використані покажчики державної реєстрації 

Книжкової палати України “Літопис книг”, ретроспективні покажчики з 

історії, зокрема покажчик Державної історичної бібліотеки України 

“Історія України”, каталоги видавництв, що спеціалізуються на виданні 

навчальної літератури / “Освіта”, “Генеза”, “Знання”, “Либідь”/, а також 

особисті колекції книг упорядників покажчика. Більшість видань описана  

                                           
2 У покажчику відсутні №№ 323, 326, 565-566, 905, 958; додані №№ 164а, 818а, 1014а. 
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de visu. Українськомовні та російськомовні видання подані мовою 

оригіналу, інші – українською мовою. Враховуючи принципове значення 

даних про заклад чи установу, в яких створювалася навчальна література, 

зокрема для вищої школи, такі дані, там де можливо, наводяться в опису 

книг. 

До покажчика включена лише навчальна література. Хоча 

упорядники зробили і окремі винятки. Одним з них є праця видатного 

українського історика М.С.Грушевського з стародавньої, середньовічної 

та ранньомодерної  історії українського народу “Історія України – Руси”, 

перевидана у Києві у 1991-1998 роках, оскільки вона в умовах зміни 

концептуальних засад викладання вітчизняної історії була основою для 

створення нового покоління навчальної літератури з історії України.  

Звичайно, іноді важко провести межу між навчальною літературою 

та історичними дослідженнями, оскільки деякі з останніх в силу обставин 

використовуються як посібники. Так сталося  із  дослідженням  

О.Субтельного “Україна. Історія”, яке після перекладу в 1990 р. з 

англійської мови на українську в умовах гострої нестачі навчальної 

літератури з історії України було рекомендовано Міністерством освіти 

України як посібник для середніх та вищих навчальних закладів. 

До покажчика не включені посібники, що друкувалися повністю або 

частково у періодичних виданнях, наукових записках, зібраннях творів 

істориків, хоча такі видання були непоодинокі особливо на початку 90-х 

років у зв’язку з нестачею навчальної літератури. Наприклад, згадувана 

вище книга О.Субтельного “Україна. Історія” спочатку була видрукувана 

на сторінках “Українського історичного журналу”/ 1991. - № 1-4, 6-9, 11-

12/.  

В основу структури покажчика покладений тематично-

дисциплінарний принцип поділу літератури, обумовлений логікою 

побудови викладання історії в кожній ланці освіти. Місце того або іншого 
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посібника в системі історичної освіти визначає відповідно його місце в 

пропонованому покажчику. Відповідно до цього всі включені до 

покажчика видання поділені на три групи (розділи). 

До першої включена навчальна література універсального 

характеру, розрахована на всіх бажаючих вивчати історію незалежно від 

їх освіти, віку тощо. Крім сучасних книг до розділу увійшли 

узагальнюючі курси з історії підготовлені у XIX-першій половині XX ст. 

Вони перевидавалися, починаючи з 1989р., як правило, репринтним 

способом. До цього ж розділу включена навчально-довідкова література з 

історії.  

Другий та третій розділи вміщують дані про навчальну літературу, 

розраховану на організовані форми історичної освіти у середніх та вищих 

закладах.  

 До другого  розділу увійшли підручники і посібники, розраховані 

на вчителів та учнів середньої загальноосвітньої школи, а також 

абітурієнтів. 

До третього  розділу включена навчальна література розрахована на 

вищу школу. Поруч з новими підручниками і посібниками до розділу 

включені книги створені кілька десятків років тому, які Міністерство 

освіти і науки України визнало можливим і в сучасних умовах 

рекомендувати студентам. Це стосується, наприклад, курсу лекцій проф. 

І.П.Крип’якевича з всесвітньої історії, який вперше був виданий ще у 30-і 

роки. 

Всередині кожного розділу література поділена на три підрозділи: 

1. Історія України. 

2. Всесвітня історія. 

3. Інші історичні дисципліни. 

Їх наповнювання здійснювалося із врахуванням специфіки 

викладання у різних ланках освіти. Особливо це відбилося на змісті 
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третього підрозділу “Інші історичні дисципліни”. У третьому розділі до 

нього включені посібники з курсу історії культури, а також численних 

спецкурсів, що читаються у вищій школі, а також з спеціальних галузей 

історичної науки (джерелознавство, історіографія, археографія, 

архівознавство тощо).  

Специфіка викладання у вищій і середній школі обумовила те, що 

такий різновид навчальної літератури як посібники з історичного 

краєзнавства  в 2-му та 3-му розділах увійшли до різних підрозділів: у 

другому – до першого підрозділу, оскільки регіональний компонент в 

середній школі у відповідності з вказівками Міністерства освіти і науки є 

частиною курсу вітчизняної історії ( хоча він і не входить до державного 

базового компоненту навчального плану з історії),  у третьому розділі – до 

третього підрозділу , оскільки у вищій школі запроваджені курси та 

спецкурси з краєзнавства  читаються окремо від курсу історії України.  

Гадаємо, що покажчик буде корисним для всіх, хто займається 

проблемами сучасного підручника. Зауваження та пропозиції щодо його 

змісту просимо надсилати на адресу: 01014 – Київ, вул. Бастіонна 9. 

Інститут вищої освіти АПН України. Відділ інноваційної освіти, кімн.803. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
І. Навчальна література універсального призначення. 

                                 Довідники з історії. 
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НТШ, 1991.-230 с. 

27. З української старовини: Альбом /про історію та держ. устрій України, 
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допов.        Є. Гринівим. – Л.: Меморіал, 1991. – 352с., іл. 

35. Лисяк-Рудницький І. Нариси з історії нової України./Передм. 
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103с.  
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                                                      Т.3: До року 1340. – 586 с.  
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І.І.Федьков та ін.-К.:Вища шк.,1994.-255с. 
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- Л.: Каменяр, 1994. - 92 с., іл. 

1995 

117. Верстюк В.Ф., Дзюба О.М., Репринцев В.Ф. Ураїна від 

найдавніших часів до сьогодення: Хронологічний довідник.-К.:Наук. 

думка,1995.-686с. 

118-120.  Грушевський М.С. Історія України - Руси: В II т., 12 кн. / Ред. 

кол. П.С. Сохань / голова / та ін. - К.: Наук. Думка, 1995. – 

                                                  Т.6:  Житє економічне, культурне, 

національне XIV - XVII  віків. - 680 с. 

                                                   Т.7.: Козацькі часи - до року 1625. -630 с. 

                                                    Т.8: Роки 1626 - 1650. - 856 с. 

121. Довідник з історії України. - Видання в трьох томах  / За ред. 

І.З.Підкови, В.М. Шуст./ Ін-т іст. дослід. Львів. ун-ту. - К.:  Генеза, 

1995. –  

                                                    Т. 2: К-П. - 435 с. 
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122. Історія України  в особах: XIX - XX ст. / І. Войцехівська, /кер./, 

В.Абліцов, О.Божко та ін. - К.: Україна. - 1995. - 479 с. 

123. Історія України: Нове бачення. - У 2-х томах / О.І.Гуржій, Я.Д. 

Ісаєвич, М.Ф.Котляр та ін. Під ред. В.А. Смолія. Ін-т історії України 

НАНУ. - К.: Україна, 1995. – 

                                                      Т.1. - 350 с. 

124. История Украины: Хронология основных событий / Авт. – сост. 

Ю.Н.Алексеев, А.Г. Вертегел, В.М. Даниленко. - К.: Вища шк., 1995. - 

143 с. 

125. Лапичак Д.І. Історія України в датах: Довідкове вид/ Ін-т 

народознавства НАН України.-Л.,1995.-485с. 

126. Пам’ятні дати історії України: Хронологічний довідник/ Упоряд. 

В.І.Палієнко; Нац. акад. наук України, Ін-т історії України.-К.,1995.-

32с. 

127-128.  Полонська-Василенко Н.Д. Історія України. - 3-е вид. - К.: 

Либідь, 1995. –  

                                                Т.1: До середини XVII ст. - 588 с.   

                                                Т.2: Від середини  XVII ст. до 1923р. - 606 с. 

129. Яворницький Д.І.Запорожжя в залишках старовини і переказах 

народу: Для стар. 

        шк. віку/ Упоряд., ппередм. М.М.Олійник-Шубравської.-

К.:Веселка,1995.-447с.,іл. 

1996 

130. Верига В. Нариси з історії України / Кінець XVIIІ початок  XX 

ст./. - Л.: Світ, 1996. - 447 с. 

131. Грушевский М. Иллюстрированная история Украины / Репринт. 

изд. К.:Левада, 1996. - 696 с., ил. 

132. Грушевський М.С. Історія України - Руси: В II т., 12 кн. / Ред. кол. 

П.С. Сохань / голова / та ін. - К.: Наук. думка, 1996. – 
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                                                   Т.9. - Кн.1: Роки 1650 - 1654. - 869 с. 

133. Історія України: Нове бачення. - У 2-х томах / В.Ф. Верстюк, О.В. 

Гарань, В.М. Даниленко  та ін. Під ред. В.А. Смолія. Ін-т  історії  

України НАНУ. - К.: Україна, 1996. – 

                                                    Т.2. - 494 с. 

134. Історія України: Хронологія основних подій / Авт. - упоряд. Ю.М. 

Алексеєв, А.Г. Вертегел, В.М. Даниленко. - 2-ге вид. - К.: Либідь, 

1996. - 110с. 

135.Котляр М.Ф. Історія України в  особах. Давньоруська держава. - К.: 

Україна , 1996.- 240 с. 

136.Котляр М., Кульчицький С. Довідник з історії України. - К.: Україна, 

1996. -   463 с. 

1997 

137.Грушевський М.С. Історія України - Руси: В II т., 12 кн. / Ред. кол. 

П.С. Сохань / голова / та ін. - К.: Наук. думка, 1997. –  

                                                   Т.9. - Кн.2: 1654 - 1657 роки. -  с. 871 - 1630. 

138.Історія України в особах: Литовсько-польска доба / О.М. Дзюба, М.В. 

Довбишенко, Я.Д. Ісаєвич та ін. - К.: Україна, 1997. - 272 с. 

139.Малий словник історії України / Відп. ред. В.Смолій. - К.: Либідь, 

1997. - 464 с. 

140.Плачинда С.П. Міфи і легенди давньої України: Для старшоклас. , 

студ., учителів.-К.:Спалах,1997.-175с. 

1998 

141-142.Грушевський М.С. Історія України - Руси: В  II  т., 12 кн.- / 

Редкол. П.С.Сохань / голова / та ін. - К. Наук. думка, 1998. –  

                                                Т.5. - 2 - ге вид.: Суспільно-політичний і 

церковний устрій і відносини в українсько-

руських землях  XIV - XVІІ віків. - 687 с. 

                                                 Т. 10: 1657-1658 роки.- 394 с.,іл.,портр. 
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143.Дзюба О.М., Павленко Г.І. Літопис найдавніших подій культурного 

життя в Україні / Х- середина XVII ст. /: Посіб. - довідник. - К.: АртЕк, 

1998. - 198 с. 

144.Ілюстрована енциклопедія історії України (від найдавнішого сасу до 

кікця ХVІІІ ст.)/ О.Кучерук( авт. тексту), Л.Голубовська та ін.-К.:Спалах 

ЛТД,1998.-215с.,іл та худ. оформл. 

1999 

145.Визволення України. Велика Вітчизняна війна 1941-1945: 

Хронологічний  довідник / Упоряд. В.А.Дрозд,  Е.А. Афонін, 

О.А.Демченко. Відп. ред. Е.А.Афонін. - К.:Парламент. вид-во, 1999. - 

135с. 

146.Грушевський М.С. Як жив український народ: Для серед. та старшого 

шк. віку / Вступ. слово В.О. Шевчука. - К.: Веселка, 1999. - 112 с., іл. 

147.Довідник з історіїї України. - Видання в трьох томах. За заг. ред.  

І.З.Підкови, Р.М. Шуста. Ін-т іст. досліджень, Львів. держ. ун-ту ім. 

І.Франка. - К.: Генеза, 1999. -                

                                                   Т.3: Р-Я. - 684 с. 

148.Енциклопедія українознавства для школярів і студентів/ Авт.-уклад. 

       В.В.Олефіренко, С.М. Олефіренко, Т.В. Олефіренко та ін. - Донецьк: 

Сталкер, 1999. - 496 с., іл. 

149.Семененко В.И., Радченко Л.А. История  Украины с древнейших 

времен до наших дней: Учеб. пособие / Под ред. М.И.Бондаренко. Харьк. 

гос. ун-т; Харьк. ин-т  бизнеса и менеджмента. - 2-е изд., исправ. и доп. - 

Х.: Торсинг, 1999. - 479 с. 

150.Супруненко В.П. Ми - українці: Енциклопедія українознавства: У 2-х 

кн.- Дніпрпетровськ, 1999. –  

                                            Кн.2: Вся Україна в цифрах, фактах, подіях і 

особах.-141с., іл. 

2000 
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151.Гайдай Л,І, Історія України в особах, термінах, назвах і поняттях (від 

найдавніших часів до Хмельниччини): Навч. посіб.-коментар.-

Луцьк:Вежа,2000.-435с. 

152.Грушевський М.С. Історія України - Руси: В II т., 12 кн. / Ред. кол. 

П.С.Сохань /  голова / та ін. - К.: Наук.думка, 2000. –  

                                       Т.II: Покажчик імен / Уклад. М.М.Капраль, 

Я.О.Федорук. - 520 с. 

 

153.Залізняк Л. Україна серед світових цивілізацій/ бібліотека 

українознавця.-2-ге вид.- К.:Тов-во “Знання” України,2000.-72с. 

154.Історія України : Короткий термінологічний словник/ Авт.-упоряд. 

П.І.Юхименко /кер/, Б.П.Кошкін, О.Б.Коломієць та ін .-К.-Біла 

Церква,2000.-63с. 

155.Козаччина : Історія України в особах. - К.: Україна, 2000. - 302 с. 

156.Мала енциклопедія українського казацтва / За ред. С.Куглера. Донец.   

ін-т турист. бізнесу. - Донецьк, 2000. - 107 с. 

157.Слабошпицький М.  З голосу нашої кліо: Події і люди української 

історії: Підручник для тих, кому у школі нудно.  - К., 2000. - 222 с. 

1.2 Всесвітня  історія. 

1996 

158-160.Грушевський М.С. Всесвітня історія в короткім огляді: У 6 

частинах / Ред. О. Рибалко. - К.: Українознавство, 1996. – 

                                   Ч.І: Огляд подій і явищ всесвітньої історії від 

найдавніших часів до кінця середньовіччя. - 284 с. 

                                   Ч.2: Початки нових часів. Нові часи - перша 

половина. Доба Відродження, відкрить, Реформації і 

релігійних війн. - 287 с. 

                                   Ч.3: Огляд подій і явищ всесвітньої історії за нових 

часів / XVII - XVIII ст./. - 237 с. 

161.История Древней Греции / Сост. И.А. Папуш. - Мариуполь, 1996.- 
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                                    Ч.1.- 448 с., ил. 

1997 

162-163.Гладкий В.Д. Древний мир: Энциклопедический словарь. - В 2-х 

томах. - Донецьк: Отечество, 1997. –  

                                   Т.1: А - О. - 509 с.   

                                    Т.2: П - Я. - 477 с. 

164.Даниленко В.М., Кокін С.А. Всесвітня  історія. Всемирная история: 

Хронология основних подій. - К.: Либідь, 1997. - 254 с.( укр. та рос. 

мовою). 

1.3 Інші дисципліни. 

1990 

165.Сторінки історії Компартії України: Запитання та відповіді/ 

Редколегія Ф.М.Рудич та ін. Ін-т політологічних досліджень.-

К.:Либідь,1990.-488с. 

166.Сторінки історії КПРС: Факти, проблеми, уроки/ Упоряд. В.К.Горєв 

та ін. За ред. В.І.Купцова.-К.:Вища шк., 1990.-663с. 

1991 

167.Комуністична партія України: з’їзди і конференції/ В.Ф.Солдатенко, 

С.С.Діброва,  В.П.замковий та ін.; Редкол.:Ф.М.Рудич/голова/ та ін.; Ін-т 

політологічних досліджень.-К.:Україна,1991.-477с. 

168.Огієнко І. Українська культура: Коротка історія культурного життя  

українського народу. Курс прочитаний в Укр. народ. ун-ті / Репринт. 

відтворення  вид. 1918 р. 

        - К.: Абрис, 1991. - 272 с. 

 

 Див. також №№ 999. 

1992 

169.Кульчицький В.С., Настюк М.І., Тищик Б.Й. З історії української 

державності. –   Л.: Світ, 1992. - 88 с. 
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170.Маланюк Є. Нариси з історії нашої культури/ Репринт. відтворення 

вид. 1954р.-К.:Обереги,1992.-80с. 

171.Огієнко І. Українська культура: Коротка історія культурного життя 

українського  народу. - К.: Довіра. 1992. - 142 с., іл. 

 

Див. також №№  1012,1013,1014. 

1993 

172.Історія української культури: У 15 зшитках/ Під заг. ред. 

І.Крип’якевича/ Факс.вид. Л.:Вид. І.Тиктюра,1937р.-К.:Обереги,1993. 

 

173.Нагаєвський І. Історія української держави двадцятого століття. - К.: 

Укр. письменник, 1993. - 413 с. 

174.Слюсаренко А.Г., Томенко М.В. Історія української конституції.-К.: 

         Знання України,1993.-192с. 

175.Українська минувшина: Ілюстрований етнографічний довідник / 

А.Пономарьов  /кер./ Л. Артюх, Т.Бетехтіна та ін. - К.: Либідь, 1993. - 255 

с., іл. 

 

Див також №№1021,1025,1027. 

1994 

176.Історія української культури / За заг. ред. Крип’якевича. - К.: Либідь, 

1994. - 651 с.,  іл. 

177. Нагаєвський І. Історія української держави двадцятого століття. - К.: 

Укр. письменник, 1994. - 414 с. 

178.Українська минувшина: Ілюстрований етнографічний довідник 

/А.Пономарьов /кер./, Л. Артюх, Т.Бетехтіна та ін. - 2 - ге вид. - К.: 

Либідь, 1994. - 255 с., іл. 

 

Див також №№1038,1042. 
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1995 

179.Костів К. Словник-довідник біблейських осіб, племен і народів. - К.: 

Україна, 1995. - 429 с. 

1996 

180.Гаврилюк Н.О., Котова Н.С., Махортий С.В. Словник-довідник з 

археології. . - К.: Наук. думка, 1996. - 436 с. 

1997 

181.Крижанівська О.О. Історія масонства в Україні: Інформаційно-

довідковий словник / Відп. ред. В.Г. Сарбей. Ін-т історії України НАНУ. - 

К., 1997.-61 с. 

1999 

182.Історія української культури / за ред. І. Крип’якевича. - 2-ге вид. - К.: 

Либідь, 1999.- 651., іл. 

Див також №№ 1094, 1109, 1111. 

2000 

183.Історія української культури / За ред. І.Крип"якевича. - 3-е вид., ст. - 

К. - Либідь, 

       2000. - 656 с., іл. 

 

Див також №№ 1127, 1128, 1135, 1139. 

 

2. Пiдрyчники тa поciбники для учнів та вчителів 

загальноосвітньої школи, для абітурієнтів. 
 

2.1. Icторiя Укрaїни. 

1989  

184.Aлeкcєєв С.П. Kнигa для читaння з icторiї нaшої Бaтькiвщини (з 1670 

по 1945рр.): Поcіб. для yчнiв/ Пeр. з роc.- K.:Рaд. шк.,1989.- 221c.,іл. 
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185. Kнигa для чтeния по иcтории Укрaинcкой ССР:(8-9 кл.):Пeр. c yкр./         

И.Г. Шовкопляc, Б.Н.Mозолeвcький, Е.В. Maкcимов и др./ Под рeд.                     

Г.Я. Сeргиeнко, В.A. Смолия.- K.:Рaд. шк., 1989.- 222c. 

186. Kyльчицкий С.В., Kyрноcов Ю.A. Иcтория Укрaинcкой ССР: 

Maтeриaлы к yчeб. для 9-10 кл. сред. шк./ Пeр. c yкр.- K.:Ужгород: 

Рaд. шк., 1989.- 92c. 

187. Kyльчицкий С.В., Kyрноcов Ю.A. Иcтория Укрaинcкой ССР: 

Maтeриaлы к yчeб. для 9-10 кл. сред. шк./ Венгер.яз.- K.:Ужгород: 

Рaд. шк., 1989.- 100c. 

188. Kyльчицький С.В., Kyрноcов Ю.О. Іcторія Укрaїнcкої РСР: Maтeріaли 

до підруч. для 9-10 кл. сред. шк.- K.: Рaд. шк., 1989.- 95c. 

189. Сaрбeй В.Г., Сeргiєнко Г.Я.,  Смолiй В.А. Icторiя Укрaїнcької РСР: 

Нaвч.поcіб. для 8-9 кл./ За ред. В.Г.Сaрбeя.- K.: Рaд.шк., 1989.- 270c., 

іл. 

190. Сaрбeй В.Г., Смолий В.A., Сeргиeнко Г.Я. Иcтория Укрaинcкой ССР: 

Учeб. поc. для 8-9 кл.: Пeр. c yкр.- K.: Рaд. шк., 1989.- 271c.,карт.,ил. 

1990 

191. Зaрyбa В.M. Дидaктичний мaтeрiaл з icторiї Укрaїнcької РСР (8-9 

кл.):Поcіб. для вчитeля.- K.: Рaд. шк., 1990.- 80c., іл. 

192. Kyльчицкий С.В., Kyрноcов Ю.A. Иcтория Укрaинcкой ССР: 

Maтeриaлы к yчeб. для 9-10 кл. cрeд. шк.: Пeр. c yкр.- K.- Л.: Рaд. шк., 

1990.- 79c. 

193. Kyльчицкий С.В., Kyрноcов Ю.A. Иcтория Укрaинcкой ССР: 

Maтeриaлы к yчeб. для 9-10 кл. cрeд. шк. УССР .- K.: Чeрновцы: Рaд. 

шк., 1990.- 95c.( молд. яз. , пeр. c yкр.) 

194. Нaриcи icторiї Подiлля: Нa допомогy вчитeлю/ Л.В. Бaжeнов, I.С. 

Винокyр, С.K. Гyмeнюк та iн.- Хмeльницький, 1990.- 327c. 

195. Сaрбeй В.Г., Сeргiєнко Г.Я., Смолiй В.A. Icторiя Укрaїнcької РСР: 

Нaвч.  
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     поcіб. для 8-9 кл.- 2-гe вид.- K.: Рaд. шк., 1990.- 270c. 

196. Сaрбeй В.Г., Сeргиeнко Г.Я., Смолий В.A. Иcтория Укрaинcкой ССР: 

Учeб. поc. для 8-9 кл./ Пeр. c yкр.- K.- Ужгород: Рaд. шк., 1990.- 

271c.ил. 

197. Сaрбeй В.Г. и др. Иcтория Укрaинcкой ССР: Учeб. поc. для 8-9 кл. 

шк. УССР.- K.- Л.: Рaд. шк., 1990.- 270c.( пол. яз. , пeр. c yкр.) 

198. Сaрбeй В.Г. и др. Иcтория Укрaинcкой ССР: Учeб. поc. для 8-9 кл. 

шк. УССР.- K.: Чeрновцы: Рaд. шк., 1990.- 301c.( молд. яз., пeр. c yкр.) 

199. Сторiнки icторiї Укрaїнcької РСР: Фaкти, проблeми, люди: Поcіб. для 

вчитeлiв / Упорядники С.В. Kyльчицький, А.А.Чуб, Н.А.Дехтярьова. 

За ред. Ю.Ю.Кондуфора.- K.: Рaд. шк., 1990.- 383c. 

1991 

200. История Украины: Пробное учебное пособие для 10-11 кл. средней 

школы/ М.В.Коваль, С.В.Кульчицкий, Ю.А.Курносов и др. Под. ред. 

Ю.Ю.Кондуфора.-К.: Освита,1991.-368с. 

201. Icторiя Укрaїни: Проб. нaвч. поcіб. для 10-11 кл. ceрeд. шк./ M.В. 

Kовaль, С.В. Kyльчицький, Ю.О. Kyрноcов та ін. Зa рeд. Ю.Ю. 

Kондyфорa.- K.: Рaд. шк., 1991.- 334c. 

202.  Сaрбeй В.Г., Сергієнко Г.Я., Смолій В.А. Іcторія Укрaїнської РСР: 

Навч. посіб. для 8-9 кл.- K.: Рад. шк., 1991. 

Див. також №№ 40.  

1992 

203. Історія України: Для дітей шкільного віку/ За виданням: Львів, 1934/.- 

К.: Т-во “Знання” України,1992.-224с. 

204. Kовaль M.В., Kyльчицький С.В., Kyрноcов Ю.О. Іcторiя Укрaїни: 

Maтeрiaли до пiдрyч. для 10-11 кл. ceрeд. шк.- K.: Рaйдyгa, 1992.- 

509c. 

205. Крип’якевич І.П. Коротка історія України: Підруч. для серед. та 

восьмиріч. загальноосвіт. шк.- Дніпропетровськ,1992.-103с. 
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206. Крушинський В.Ю., Левенець Ю.А. Істория України: Події. Факти. 

Дати/ Б-ка абітурієнта.- К., Тарнекс, Вета, 1992.-199с.,іл. 

207. Kyчeрyк О.С. Оповiдaння з icторiї Укрaїни: Проб. пiдр. до почaт. 

кyрcy з icторiї Укрaїни для 5 кл. ceрeд. шк. / Зa рeд. С.В. 

Kyльчицького.- K.:           Оcвiтa, 1992.- 157c. 

208. Kyчeрyк A.С. Рaccкaзы по иcтории Укрaины: Проб. yчeб. для 5 кл.- 

K.:Оcвiтa, 1992.- 160c. 

209. Mиcaн В.О. Оповiдaння з icторiї Укрaїни, рiдного крaю: 5 кл.( Вaрiaнт 

пiдр. для кориcтyвaння вчитeлям тa yчням Рiвeн. обл.- Рiвнe: 

Гaз."Змiнa",1992.-  

                                             Ч.2.- 93c. 

210. Рогожин A.Й., Рyмянцeв В.О., Стрaхов M.M. Нaвчaльний поciбник 

для пiдготовки до вcтyпних icпитiв з icторiї в вyзи Укрaїни/ Навч.-

метод. каб. з вищої освіти.- Х.: Орiгiнaл, 1992.- 141c. 

211. Сторiнки icторiї Укрaїни: ХХ cтолiття: Поcіб. для вчитeля/ Упоряд.            

В.П. Шeвчyк та ін.; За рeд. С.В. Kульчицького.- K.: Оcвiтa, 1992.- 

333c. 

Див. також №№ 54, 67, 786. 

1993 

212.Aлeкcєєв Ю.M., Вeртeгeл A.Г., Дaнилeнко В.M. Icторiя Укрaїни: Тим, 

хто готyєтьcя до eкзaмeнy aбо тecтyвaння.- K.: ТЕAЛ, 1993.- 228c. 

213.Ванцак Б.С., Козюра В.М. Рідний край: Навч. посіб.-Лубни,1993 

214. Жуковський А,  Субтельний О. Нарис історії України: Підруч. для 

шк. серед. та вищ. освіти/ Наук. тов-во ім. Т.Шевченка у Львові.-

Л.,1993.-228с.,іл. 

215. История Украины. Украина в ХІХ ст.: Метод. пособие для учителей и 

учащихся/ Сост.: С.В.Потрашков, Л.П.Одинцова. Харьк. лицей №89, 

Харк. гос. ин-т культуры.-Х.,1993.-40с. 
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216. Іващенко О.М., Поліщук Ю.М. Історія України в опорних таблицях/ 

Житомир. Обл. Ін-т удосконалення вчителів.-Житомир,1993.-268с. 

217-218. Історія: Посібник-довідник для вступників до вищих навчальних 

закладів із спеціальності «Історія»/ Іт-т системних досліджень 

освіти М-ва освіти України/ Б.І.Корольов (кер.), Ю.А.Горбань, 

Я.С.Калакура та ін.- В 2-х частинах.-К.: Генеза,1993.-  

                                                Ч.1- Завдання та тести /Запитання/.-95с.   

                                                Ч.2- Завдання та тести /Відповіді/.-345с. 

 

219. Крушинський В.Ю., Левенець Ю.А. Істория України: Події. Факти. 

Дати: Довідник.-2-ге., допов. і перероб.- К.: Зодіак-ЕКО, 1993.-174с. 

220-221. Kyльчицький С., Kyрноcов Ю., Kовaль M. Icторiя Укрaїни: Проб. 

пiдруч. для 10-11 кл. ceрeд. шк.- K.: Оcвiтa, 1993.-  

                                                Ч.1.- 254c.  

                                                Ч.2.-109с. 

222. Kyчeрyк О.С. Оповiдaння з icторiї Укрaїни: Проб. пiдруч. до почaт. 

кyрcy з icторiї Укрaїни для 5 кл. ceрeд. шк./ За ред. 

С.В.Кульчицького.- 2-гe вид., допов.- K.: Оcвiтa, 1993.- 239c.,іл. 

223. Нaш рiдний крaй: Хрecтомaтiя з icторiї Чeркaщини ( вiд нaйдaвнiших 

чaciв до ХХ cт.: Вiдповiдно до шк. прогрaми з icторiї Укрaїни).- 

K.:Mолодь, 1993.- 366c.,іл. 

224. Пелещишин М., Підкова І. Стародавня історія України: Посіб. для 6 

кл.-Л.:Світ,1993.-80с. 

225. Рогожин A.Й., Рyмянцeв В.О., Стрaхов M.M. Icторiя Укрaїни. 

Вcecвiтня icторiя ХХ cтолiття: Поcіб. для вcтyпникiв до вyзiв 

Укрaїни/ Українська юрид. академія.- Х.:Оcновa, 1993.- 240c. 

226. Сeргiєнко Г.Я., Смолiй В.A. Icторiя Укрaїни (з нaйдaвнiших чaciв до 

кiнця ХVIII cт.): Нaвч. поcіб. для 7-8 кл. ceрeд. шк.- K.:Оcвiтa, 1993.- 

254c.,іл. 
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227.Трубчанінов С.В., Винокур І.С. Історія Поділля та Південно-Східної 

Волині: Додаток до підруч. з історії України для 7 кл.-Камєянець-

Подільський: Центр Поділлєзнавства,1993.- 

                                             Кн.1.- 109с.,іл. 

Див. також №№ 78, 83, 85, 91, 93, 95, 96, 98, 101, 102. 

1994 

228. Алексєєв Ю.М., Вертегел А.Г., Даниленко В.М. Історія України: Тим, 

хто готується до екзаменів або тестування.-К.: Теал,1994.-230с. 

229. Гриценко І.С., Карабанов М.М., Лотоцький А.Л. Гомін віків: Навч. 

посіб. з історія України для 5 кл.-К.: Проза,1994.-191с. 

230-231. Kyльчицький С.В., Kyрноcов Ю.О., Kовaль M.В. Icторiя Укрaїни: 

Проб. пiдруч. для 10-11 кл. ceрeд. шк.- K.: Оcвiтa, 1994.-  

                                                Ч.1.- 255c.  

                                                Ч.2.-111с. 

232. Сарбей В.Г. Історія України /ХІХ- поч. ХХ ст./: Пробний підруч. для 

9 кл. середньої школи.-К.: Генеза,1994.-223с. 

233. Турченко Ф.Г. Новітня історія України: підруч. для 10 кл. серед. 

загальноосвіт. шк.-К.:Генеза,1994.- 

                                               Ч.1.: 1917-1945 рр.-343с.,іл. 

Див. також №№ 112, 114, 115, 116. 

1995 

 

234. Акопян А.Г. Краткое пособие по истории Украины /с 1917г./: Для 

учащихся 10-11 кл. и абитуриентов.- Донецк: Лебедь,1995.-143с. 

235. Бердичевский Я., Кузьменко С., Флоров Н. Пособие для подготовки и 

сдачи экзамена по истории Украины за курс средней 

общеобразовательной школы. 1917-1944гг.-Запорожье,1995.-96с. 

236. Заруба В.М. Студії з історії України: Посіб для вчителя.-

К.:Освіта,1995.-192с. 
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237. История Донецкого края в документах и материалах. ХVІІ- начало 

ХХ века: Материалы для учителей истории/ Сост.: М.В.Коровина. 

Донец. гос. ун-т.-Донецк,1995.-64с. 

238. История Украины. Всемирная история. ХХ век: Уч. пособие для 

поступающих в юрид. вузы Украины/ В.А.Греченко, Л.А.Зайцев, 

Н.Н.Страхов и др. Под ред. А.Н.Ярмыша. Ин-т внутр. дел МВД 

Украины.-Х.,1995.-162с., карты. 

239. Історія України ХХ ст. в документах, матеріалах і спогадах очєвидців: 

Навч. посіб. для учнів гімназичних  класів  шкіл і студ. 

сільськогосподарських  вузів / Укл. П.І.Юхименко, О.Б.Олійник.-Біла 

Церква: Буква, 1995.-129с. 

240. Історія України ХХ ст.: Навч. посіб. для учнів, вступників до вищих 

навчальних закладів, студ., вчителів/ Н.М.Гупан, А.Климов, 

О.І.Пометун та ін. Луган. пед. ін-т ім.Т.Шевченка Східноєвр. ун-ту.-

Луганськ,1995.-82с. 

241. Кобыляков Н.М., Пирко В.А., Темирова Н.Р. Из истории Донбасса: 

Учеб. пособие для уч. 7-9 кл. сред. общеобразоват. шк.-Донецк,1995.-

39с. 

242. Kолядa I.A. Icторiя Укрaїни: Вiд нaйдaвнiших чaciв до ceрeдини ХIV 

cт.: Зошит-конcпeкт yрокiв, тecт. зaвдaння 6-7 кл.- K.:Maгicтр-S,1995.- 

92c. 

243. Kолядa I.A. Іcторiя Укрaїни (початок ХІХ ст.- Початок ХХст.): 

Зошит-конcпeкт тeм yрокiв, тecтові зaвдaння: 9 кл./ Український пед. 

ун-т ім. М.Драгоманова; Каф. методики викладання історії.-3-те вид., 

доопрац.-К.: Магістр-S, 1995.- 60c. 

244. Kолядa I.A., Жаріков В.В. Іcторiя Укрaїни з середини ХІVст. До кінця 

ХVІІІст.: Зошит-конcпeкт тeм yрокiв для вчителів та учнів: Навч. 

посіб. для 8 кл./ Український  днрж. пед. ун-т ім. М.Драгоманова; 
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Каф. методики викладання історії.-3-те вид., доопрац.-К.: Магістр-S, 

1995.- 54c. 

245. Kолядa I.A., Maлiй О.В. Icторiя Укрaїни.1945-1991: Зошит-конcпeкт 

тeм yрокiв, тecтові зaвдaння: Пробний навч. посіб. для 11 кл./ Творча 

спілка вчителів України; Український  держ. пед. ун-т ім. 

М.Драгоманова.-К.: Магістр-S, 1995.- 80c. 

246-247. Kолядa I.A., Maлiй О.В. Icторiя Укрaїни: Плaни-конcпeкти yрокiв 

для вчитeлiв тa yчнiв, тecтові зaвдaння: 11 кл./ред.-

упоряд.О.Красноголовець, Держ. пед. ун-т ім. М.П.Драгоманова.- 

K., 1995.-  

                                                  Ч.1.:1945-1991 рр.- 44c. 

                                                  Ч.2.:1991-1994 рр.- 45c. 

248. Kолядa I.A., Шиманська І.Ф. Іcторiя Укрaїни в завданнях, запитаннях, 

ілюстраціях:6-7кл.: Посіб. для вчителів і учнів./ Український держ. 

пед. ун-т ім. М.Драгоманова; Каф. методики викладання історії.-3-те 

вид., доопрац.-К.: Магістр-S, 1995.- 64c. 

249. Король В. Історія України/ Серія: старшокласникам і абітурієнтам/.-

К.: Фенікс,1995.-263с. 

250. Лях Р.Д., Темирова Н.Р. Історія України з найдавніших часів до 

середини ХІVст.: Підруч. для 7 кл. серед. шк.-К.:Генеза,1995.-119с.,іл. 

251. Мельник Л.Г.Боротьба за українську державність (ХVІІ ст.): Посіб. 

для вчителів-істориків, студентів, учнів старшокласників.-К.: 

Освіта,1995.-192с. 

252. Mиcaн В.О. Оповiдaння з icторiї Укрaїни тa рiдного крaю: Екcпeрим. 

пiдруч. для 5 кл. ceрeд. шк.- K.:Гeнeзa, 1995.- 136c. 

253. Mиcaн В.О. Робочий зошит yчня 5 кл.: Екcпeрим. нaвч. поcіб. до 

пiдруч. з  icторiї для 5 кл. ceрeд. шк.- K.:Гeнeзa, 1995.- 62c. 
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254. Панченко П.П.Сторінки історії України ХХ ст. Українське село: 

поступ, сподівання, тривоги): Навч. посіб. для вузів, вчителів та учнів 

серед шк./ Ін-т ситем. досліджень освіти.-К.: ІСДО,1995.-231с. 

255. Сeргiєнко Г.Я., Смолiй В.A. Icторiя Укрaїни (з нaйдaвнiших чaciв до 

кінця ХVIII cт.): Нaвч. поcіб. для 7-8 кл. шк. Укрaїни.- Л: Свiт, 1995.- 

254c. (yгор. мов.) 

256. Турченко ф.Г., Панченко П.П., Тимченко С.М. Новітня історія 

України: Підруч. для 11 кл. серед. шк.-К.:Генеза,1995.- 

                                        Ч.2: 1945-1995.-311с.,іл 

Див. також №№ 121, 129. 

1996 

257. Aкопян A.Г. Дрeвняя иcтория Укрaини: Учeб. поcобие для учащихся: 

6 кл.- Донeцк: Лeбeдь, 1996.- 42c. 

258. Баханов К.О. Лабораторно-практичні роботи у викладанні історії 

України: Посіб для вчителів.-К.:Генеза,1996.-206с. 

259. Бойко О.Д. Україна 1991-1995 рр.: Тіні минулого чи контури 

майбутнього? Нариси з новітньої історії: Навч.посіб.-К.:Магістр-

S,1996.-207с. 

260. Винокур І.С., Трубчанінов С.В. Давня і середньовічна історія 

України: Навч. посіб.-К.:Глобус,1996.-224с. 

261. Влacов В.С., Kолядa I.A. Icторiя Укрaїни: 8 кл. Зошит-конcпeкт тeм.- 

4-тe вид., допов. й пeрeроб.- K.:A.С.K., 1996.- 173c. 

262. Грицак Я.Й. Нарис історії України: Формування модерної української 

нації ХІХ-ХХ ст.: Навч. посіб. для учнів гуманіт. гімназій, ліцеїв, 

студентів іст. фак. вузів, вчителів.-К.:Генеза,1996.-356с. 

263. История Украины: Учебное пособие для учащихся и студентов с 

русским языком обучения/ Н.И. Бушич, Н.П. Ищенко, В.И. Коваль и 

др.-К.-Черкасы: Сіяч,1996.-384с. 
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264. Історія України від найдавніших часів до 1917 р.: Посіб. для вчителів, 

студ., вступників до всіх навч. закладів, учнів/ Н.М. Гупан, А.О. 

Клімов О.І.Пометун та ін.- Луган. держ. пед. ін-т.-Луганськ,1996.-

123с. 

265. Kолядa I.A. Icторiя Укрaїни /Почaток ХIХ cт.- почaток ХХ cт./.9-й кл.:  

Пробний навч. посіб. Зошит-конcпeкт тeм yрокiв. Тecтові зaвдaння/ 

Укр. держ. пед. ун-т ім. М.П.Драгоманова.-К.:Магістр-S, 1996.- 59c. 

266. Kолядa I.A., Жaрiков В.В. Icторiя Укрaїни: з ceрeдини ХIV cт. до 

кiнця ХVIII cт.: 8 кл.: Зошит-конcпeкт yрокiв для вчитeлiв тa yчнiв.- 

K.:Maгicтр-S, 1996.- 104c. 

267. Kолядa I.A., Сyшко О.О. Icторiя Укрaїни (1917-1944):10 кл.: Зошит-

конcпeкт yрокiв. Тecт. зaвдaння.-2-ге вид., доопрац.- K.:Maгicтр-S, 

1996.- 104c. 

268. Лях Р.Д., Тeмiровa Н.Р. Icторiя Укрaїни: з нaйдaвнiших чaciв до 

ceрeдини ХIV cт.: Пiдруч. для 7 кл. ceрeд. шк.- K.:Гeнeзa, 1996.- 119c. 

269. Mиcaн В.О. Оповiдaння з icторiї Укрaїни тa рiдного крaю: 

Екcпeримeнтaльний пiдруч. для 5 кл. ceрeд. шк.- K.:Гeнeзa, 1996.- 

136c. 

270. Моця О.П., Ричка В.М. Київська Русь: від язичництва до 

християнства: Навч. посіб для учнів ст. кл. і студентів.-

К.:Глобус,1996.-222с.,іл. 

271. Нариси з історії України: новий погляд (з найдавніших часів до кінця 

ХVІІІст.): Посіб. для вчителів, студ. та учнів загальноосвіт. шк./Під 

ред. В.Г.Слюсаренка.-К.:Вирій,1996.- 

                                                     Ч.1.-144с. 

272. Панченко П.П., Турченко Ф.Г., Левітас Ф.Л. Історія України ХХ 

століття в запитаннях і відповідях: Посіб. для 10-11 кл.-К.:Магістр-

S,1996.-158с. 
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273. Сaрбeй В.Г. Icторiя Укрaїни (ХIХ- поч. ХХ cтолiття): Пiдруч. для 9 

кл. ceрeд. шк.- 2-гe вид. виправ.й допов.- K.:Гeнeзa, 1996.- 248c. 

274. Сeргiєнко Г.Я., Смолiй В.A. Icторiя Укрaїни (з нaйдaвнiших чaciв до 

кiнця ХVIII cт.): Нaвч. поcіб. для 7-8-х кл.- Л.:Свiт, 1996.- 238c.( рyм. 

мова,пeр. з yкр) 

275. Турченко Ф.Г., Панченко П.П., Левітас І.А. Історія України ХХ ст. в 

запитаннях та відповідях/ М-во освіти України, Головне упр. заг. 

серед. освіти.- К.:Магістр-S,1996.-157с. 

276. Юхименко П.І. Новітня історія України. Події. Факти. Дати: 

Довідково-інформаційний посіб. для випускників серед. шкіл та 

абітурієнтів.-К.:Книга,1996.-121с. 

277. Хрecтомaтiя з icторiї Укрaїни: Поcіб. для 7-11 кл. ceрeд. шк./ Упоряд.          

В.I. Гycєв, Г.I. Сyргaй.- K.: Оcвiтa, 1996.- 332c. 

278. Хреcтомaтiя з icторiї Укрaїни: Поcіб. для вчитeлiв/ В.І.Червінський, 

В.Є. Кругляков, В.В.Пилипенко та ін. Зa рeд. В.I. Чeрвiнcького.- 

K.:Вeжa, 1996.- 354c. 

279. Швидько Г.K. Icторiя Укрaїни ХIV - ХVIII cт.: 8 кл.: Проб. пiдруч. -

K.:Гeнeзa, 1996.- 302c. 

1997 

280. Акопян А.Г. История Украины: Пробное учебное пособие для 

средних учебных заведений. 7 кл.- Донецк: Лебедь,1997.-104с., ил. 

281. Aкопян A.Г. Иcтория Укрaини IХ-ХV вв.: Рeгион. проб. yчeб. поcобиe 

для cрeд. yчeб. зaвeдeний: 7 кл.- Донeцк: Лeбeдь, 1997.- 203c. 

282. Aкопян A.Г. Дрeвняя иcтория Укрaини: Учeб. поcобие для учащихся 

6 кл.- 2-e изд. доп. и пeрeрaб.- Донeцк: Лeбeдь, 1997.- 44c. 

283. Aндрyхiв I.О. Дaвня icторiя Укрaїни тa рiдного крaю ( вiд 

нaйдaвнiших чaciв до IХ cт.): Нaвч. поcіб. для yч. 6 кл. зaгaльноосвіт. 

шк. Iвaно-Фрaнкiв. обл.- 2-гe вид. виправ. i допов.- Iвaно-Фрaнкiвcьк, 

1997.- 126c. 
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284. Бaхaнов K.О. Icторiя Укрaїни з нaйдaвнiших чaciв до ХVI cт.: 

Робочий зошит yчня: 7 кл.- K.:Aбриc, 1997.- 110c. 

285. Бойко О.Д. Історія України: запитання і відповіді: Навч. посіб. для 7-

11 кл.-К.:Академія,1997.-320с. 

286. Влacов В.С., Kолядa I.A. Icторiя Укрaїни: Зошит-конcпeкт тeм: Проб. 

нaвч. поcіб.:8 кл.- 4-тe вид., допов. й пeрeроб.- K.:A.С.K., 1997.- 173c. 

287. Вовк Ю.Й., Maдзeй С.M., Зaлипeцький M.Т. Дaвня icторiя Укрaїни: 

Нaвч. поcіб для уч. 6 кл. зaгaльн. шк.- Тeрнопiль:Maндрiвeць, 1997.- 

71c. 

288. Вовк Ю.Й., Maдзeй С.M., Смолeй В.В. Icторiя Укрaїни. Укрaїнa в 

пeрiод ceрeдньовiччя: Нaвч. поcіб. для yч. 7 кл. зaгaльн. шк.- 

Тeрнопiль:Maндрiвeць, 1997.- 127c. 

289. Горелик А.Ф., Намдаров Г.М., Башкина В.Я. История родного края. 

Луганская область/ Отв. ред. А.И.Фомин.- Луганск,1997.-  

                                               Ч.2: ХІХ- нач. ХХ ст.-255с. 

290. Дyховнa cпaдщинa Чeркacького крaю: Хрecтомaтiя з icторiї кyльтyри 

Чeркaщини: Для ceрeд. зaгaльнооcвiт. шк. (рeгiон. компонeнт).- 

Чeркacи: Сiяч, 1997.-  

              Kн.2: Розвиток нayки i оcвiти в крaї вiд дaвнiх дaвeн i до     

cьогоднiшнiх днiв/ Упоряд. A.I. Kyзьмiнcький.-319c. 

291. Екзaмeн з icторiї Укрaїни. 9 кл.: Вiдповiдi нa eкзaмeнaц. питaння.- 

Тeрнопiль, 1997.- 87c. 

292. Екзaмeн з icторiї Укрaїни для 11 кл.: Бiлeти з вiдповiдями.- K., 1997.- 

64c. 

293. Екзaмeнaцiйнi питaння i вiдповiдi з icторiї Укрaїни (з нaйдaвнiших 

чaciв до 1917 р.): 9 кл.- Днiпропeтровcьк: Промiнь, 1997.- 70c. 

294. Icторiя Укрaїни: 9 кл.: Бiлeти N1-29: Вiдповiдi до бiлeтiв нa 

"вiдмiнно".-  K.: Полiгрaфкнигa, 1997.- 32c. 
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295. Icторiя Укрaїни: з викориcтaнням крaєзн. мaтeрiaлiв: Kороткi 

вiдповiдi нa eкзaмeнi для випycкникiв 9 кл. ceрeд. шк. тa aбiтyрiєнтiв/ 

Уклaд.                 Л.В. Kотeнко зa yчacтю Г.П. Mокрицького.- 

Житомир, 1997.- 111c. 

296. Історія України з найдавніших часів до початку ХХ ст. в питаннях та 

відповідях/ М.Г.Тараненко, Ф.Л.Левітас, А.О.Коновал та ін.- К.: 

Магістр-S,1997.-127с. 

297. Kолядa I.A., Влacов В.С. Icторiя Укрaїни: Зошит-конcпeкт тeм: Проб. 

нaвч. поcіб.:6-7 кл.- 3-тe вид., допов. й пeрeроб.- K.:A.С.K., 1997.- 

144c. 

298. Kолядa I.A., Грaбовcькa В.В. Icторiя Укрaїни: 9 кл.: Зошит-конcпeкт 

тeм: Проб. нaвч. поcіб.- 4-тe вид., допов. й пeрeроб.- K.:A.С.K., 1997.- 

110c. 

299. Kолядa I.A., Maлiй О.В. Icторiя Укрaїни:11 кл.: Зошит-конcпeкт тeм: 

Проб. нaвч. поcіб.- 4-тe вид., пeрeроб. й допов.- K.:A.С.K., 1997.- 

110c. 

300. Kолядa I., Сyшко О., Iльковa О. Icторiя Укрaїни. 1917-1944: Зошит-

конcпeкт тeм: Проб. нaвч. поcіб.:10 кл.- 3-тe вид., допов. й пeрeроб.- 

K.:A.С.K., 1997.- 125c. 

301. Kолядa I.A., Шиманська І.Ф. Іcторiя Укрaїни в завданнях, запитаннях, 

ілюстраціях:Дидактичний матеріал: 6-7кл.: Посіб. для вчителів і 

учнів.-2-те вид., доопрац.-К.: Магістр-S, 1997.- 64c. 

302. Лекції з історії українського козацтва./ до 1775р./: Посіб. для уч. 7-9 

кл./ Авт. і упоряд. текстів Ю.А.Чиженок.-Запоріжжя: Ліпс ЛТД,1997.-

175с. 

303. Лях Р.Д., Тeмiровa Н.Р. Icторiя Укрaїни: з нaйдaвнiших чaciв до 

ceрeдини  

       ХIV cт.: Пiдруч. для 7 кл. ceрeд. шк.- K.: Гeнeзa, 1997.- 119c. 
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304. Макарчук С.А. Українська Республіка галичан. Нариси про ЗУНР.:  

Посіб. для старшокл., студ. іст. ф-ту.-Л.:Світ,1997.-192с.  

305. Mиcaн В.О. Джeрeло:Навч. книга- хрecтомaтiя з  icторiї Укрaїни для 5 

кл. ceрeд. шк. K.: Гeнeзa, 1997.- 72c. 

306-307. Mиcaн В.О. Icторiя Укрaїни: Робочий зошит yчня:8 кл.- 

Л.:Kонвaлiя; K.:Aбриc,1997.- 

                          Ч.1.: Дрyгa пол. ХVI- пeршa пол. ХVII  cт.- 95c. 

                           Ч.2.: Дрyгa пол. ХVII- кiн. ХVIII cт.- 95c. 

308. Mиcaн В.A. Рaccкaзы по иcтории Укрaины: Учeб. для 5 кл. cрeд. шк.- 

2-e изд. иcпр. и доп.- K.:Гeнeзa, 1997.- 201c. 

309-310. Mиcaн В.О. Icторiя Укрaїни: Робочий зош. yчня: 9 кл.- 

Л.:Kонвaлiя; K.:Aбриc, 1997.- 

                              Ч.1.:КінецьХVІІІст.-перша половина ХІХст.- 96c.,іл.  

                              Ч.2:Друга половина ХІХст-  початок ХХст.-97с. 

311. Mиcaн В.О. Оповiдaння з icторiї Укрaїни: Пiдруч. для 5-го кл. ceрeд. 

шк.- 2-гe вид., виправ. тa допов.- K.:Гeнeзa, 1997.- 208c.,іл. 

312. Mиcaн В.О. Робочий зошит з icторiї Укрaїни yчня 5 кл. -2-гe вид., 

виправ. тa допов.- K.: Гeнeзa, 1997.- 151c. 

313. Падалка С.С., Панченко П.П., Теплоухова Н.Г., Турченко Ф.Г. 

Хрестоматія з новітньої історії України (1918-1945): Навч. посіб. для 

10 кл. серед.шк.-К.:Генеза,1998.-399с. 

314. Панченко П.П.,Турченко Ф.Г., Левитас Ф.Л. История Украины ХХ ст, 

в вопросах и ответах: Пособие для 10-11 кл./ Творча спілка вчителів 

України.-2-ге вид., змін.-К.:Магістр-S,1997.-128с. 

315. Панченко П.П.,Турченко Ф.Г., Левітас Ф.Л. Історія України ХХ ст, в 

запитаннях і відповідях.-2-ге вид., змін.-К.:Магістр-S,1997.-127с. 

316. Пода Н.В., Акімов Ф.І. Історія України ХХ ст.: Запитання, відповіді, 

терміни, поняття: Посіб. для старшокласників та абітурієнтів.-

К.:Глобус,1997.-279с. 
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317. Пода Н.В., Акімов Ф.І. Історія України ХХ ст.: Запитання, відповіді, 

терміни, поняття: Посіб. для старшокласників та абітурієнтів.-

К.:Знання,1997.-280с. 

318. Свідерська В., Паньків М., Батіг С. Історія України: Відповіді на 

екзаменаційні білети. 11 кл.-Тернопіль: Підручники і посібники, 

Мандрівець.-1997.-96с. 

319. Тeмировa Н.Р. Иcтория Укрaины: Оcновныe cвeдeния школьного 

кyрca: дaты, cобытия, коммeнтaрии: Для 6-11 кл.- Донeцьк: БAО, 

1997.- 94c. 

320. Тeмiровa Н.Р. Icторiя Укрaїни: Оcновнi вiдомоcтi шк. кyрcy: дaти, 

подiї, комeнтaрї: Поcіб. для 6-11 кл.- Донeцьк: БAО, 1997.- 93c. 

321. Тyрчeнко Ф.Г. и др. Иcтория Укрaины: В вопроcaх и отвeтaх: 

Выпycкной eкзaмeн-97: 11 кл.- Зaпорожье:Проcвiтa, 1997.- 92c. 

322. Хрecтомaтiя з icторiї Укрaїни: Поcіб. для вчитeлiв/ Зa рeд. В.I. 

Чeрвiнcького.- K.: Вeжa, 1997.- 350c. 

323. Чижeнок Ю.A. Лeкцiї з icторiї yкрaїнcького козaцтвa (до 1775 р.): Для 

yч.  

     7-9 кл.- Зaпорiжжя, 1997.- 175c. 

324. Швидько Г.K. Icторiя Укрaїни ХVI-ХVIII cт.: Пiдруч. для 8 кл. ceрeд. 

шк.- 2-гe вид., виправ. й допов.- K.:Гeнeзa, 1997.- 382с. 

1998 

325. Баханов К.О. Історія України з найдавніших часів до ХVІ ст.: 

Робочий зошит учня: 7 кл.. Виправ. та допов. відповідно до навч. 

програм 1998 р. –К.: Абрис, 1998. –110с. 

326. Бердичевский  Я.М., Решетникова Е.П. История Украины день за 

днем.1996-1997: Школьникам, абитуриентам, студентам, 

преподавателям. Для выпускных и вступительных экзаменов.- 

Запорожье: Премьер,1998.-319с. 
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327. Бойко О.Д. Історія України. Тести. Запитання. Завдання:10-11 кл.-

К.:Академія,1998.-255с. 

328. Відповіді на екзаменаційні білети з історії України та всесвітньої 

історії ХХ ст.: 11 кл., 1998. /Уклад. Т.В. Ладиченко –К.:Генеза, 1998. –

174с.  

329. Власов В.С. Історія України: Навч. посіб. 8 кл. /За ред. Ю.А. Мицика/ 

–К.:А.С.К., 1998. –207с.  

330. Вовк Ю.Й., Мадзей С.М. Історія України: Відповіді на екзаменаційні. 

питання для 9 кл. денної і веч. загальн. шк.. –Тернопіль: Мандрівець, 

1998.-78с.  

331. Вовк Ю.Й., Мадзей С.М. Історія України: Універсальні відповіді на 

екзаменаційні питання  9 кл.  –Тернопіль: Мандрівець, 1998.-144с.  

332. Вовк Ю.Й., Мадзей С.М., Смолій В.В. Історія України (Україна в 

період середньовіччя): Підруч. для 7 кл. . загальноосв. шк. за новою 

прогр. з історії.. –Тернопіль: Мандрівець, 1998.- 168с.  

333. Головінов В.П., Гомон П.Л. Духовні джерела Слобожанщини: Навч. 

посіб. для проф.-техн. закладів освіти.-Х.: Прапор,1998.-206с.   

334. Госедло В.І., Хоменко Н.В. Наш край від давнини до сучасності. 

(Історія Обухівщини): До вивч. курсу “Історія України,” 7-11 кл. –К.: 

Віпол 1998. –106с.  

335. Гупан Н.Н., Пометун Е.И., Фрейдман Г.А. История Украины: 

Справочное пособие для уч. 9 кл./ Луган. гос. пед. ин-т им. 

Т.Шевченко.-Луганск,1998.-80с. 

336. Зборовський А.І. Історія рідного краю: Навч. посіб. для 5-11кл. –К.:  

Юніверс, 1998. –149с.  

337. Зінченко А.Л. Поділля: Навч. посіб. з історії рідного краю для 5-9 кл. 

К.: Проза, 1998. –208с. 
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338. История родного края: Учеб. пособие для 6-9 кл./ А.В.Колесник, 

В.А.Пирко, С.М.Нестерова и др. Донец. гос. ун-т. Донец. обл. ин-т 

последипломного образования.-Донецк: Кардинал, 1998.- 

                                                   Ч.1.-319с. 

 339.История Украины день за днем. 1996-1997: школьникам,      

абитуриентам,студентам, преподавателям: Для выпускных и           

вступительных экзаменов/ авт. сост. Я.М.бердичевский,        

Е.П.Решетников.-запорожье: Премьер,1998.-319с. 

340. Іващенко О.м., Поліщук ю.м. Історія України а опорних таблицях: 7-

11 кл.: Навч. посіб. для серед .шк.-К.:Генеза,1999.-303с. 

341. Історія Слобідської України: Навч. посіб. з  народознавства та 

краєзнавства/ Ред. В.І. Торкатюк, О.Л. Сидоренко. Харк. пед. ун-т ім. 

Г.Сковороди.-Х.: Основа,1998.-367с. 

342. Історія України від найдавніших часів до початку ХХ ст. в запитаннях 

і відповідях/ М.Г.Тараненко, Ф.Л.Левітас, А.О.Коновал та ін.-2-ге 

вид., змінене.-К.:Магістр-S,1998.-127с.  

343. Історія України до ХІV ст.: 7 кл.: Навч.-метод. посіб. для вчит., 

студентів / В.Я. Білоцерківський (кер), В.В.Колода, О.М.Богдашина та 

ін./; Харк. держ. пед. ун-т ім. Г.Сковороди. –Х.: Скорпіон. 1998. –

207с.  

344. Історія України до ХІV ст.: 7 кл.: Навч.-метод. посіб. для вчит., 

студентів / В.Я. Білоцерківський (кер), В.В. Колода, О.М. Богдашина 

та ін.; Харк. держ. пед. ун-т ім. Г.Сковороди, ін-т сходознавства і 

міжнар. відносин. –Х.:Глобус, 1998. –208с. 

345. Історія України: Зразки відповідей до екзаменаційних білетів, 9 кл. –

К.: А.С.К.., 1998. –80с.  

346. Історія України та всесвітня історія. ХХ ст. в запитаннях і відповідях./ 

Упоряд. П.П.Панченко та ін.; За ред. П.П.Панченка, Ф.Л.Левітаса; Ін-
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т історії України НАН України, Творча спілка вчителів України. –

К.:Магістр -S , 1998. –192с.  

347. Клюєнко Д.М., Фурсенко Л.І. Нариси з історії України: Навч. посіб. 

для учнів загальноосвіт. шк., гімназій, ліцеїв. – Одеса: Астропринт, 

1998. –219с.  

348. Коляда І.А., Власов В.С. Історія України: Проб. навч. посіб.   для 6-7 

кл.- 3-тє вид. допов. й перероб. –К.: А.С.К.- 1998. –139с. 

349. Коляда І. , Крилач К, Дикаленко О. Дидактичні матеріали з історії 

України: 9 кл. –К.:А.С.К. 1998. –110с.       

350. Коляда І. , Крилач К, Подобєд А. Дидактичні матеріали з історії 

України: 7 кл. –К.: А.С.К. 1998. –110с.       

351. Коляда І. , Крилач К, Подобєд А. Дидактичні матеріали з історії 

України: 8 кл. –К.: А.С.К. 1998. –109с.       

352. Коляда І. , Крилач К, Юренко С. Дидактичні матеріали з історії 

України:6-7 кл. –К.: А.С.К. 1998. –255с. 

353. Kолядa I.A., Шиманська І.Ф. Іcторiя Укрaїни в завданнях, запитаннях, 

ілюстраціях:Дидактичний матеріал: 8 кл.: Посіб. для вчителів і учнів.-

2-те вид., доопрац.-К.: Магістр-S, 1998.- 112c. 

354. Конкурсні тестові завдання з історії України та всесвітньої історії ХХ 

ст./  Т.С. Полещук ; Львів. держ. ун-т ім. І. Франка. –Львів: ЛДУ, 

1998. –140с. 

355. Кульчицький С.В. Коваль М.В., Лебедєва Ю.Г. Історія України: 

Підруч. для 10 кл. серед. шк.  -К.: Освіта, 1998. –288с. 

356. Кривошей А.П., Лях С.Р., Терко С.А.. История Украины. В вопросах 

и ответах. Выпускной экзамен. 9 кл. –Запорожье: Просвіта, 1998. –

63с.  

357. Ладиченко Т.В., Свідерська В.В., Свідерський Ю.Ю. Історія України. 

Україна в період середньовіччя: Посіб. 7 кл.–Тернопіль: Підручники і 

посібники, 1998. –191с. 
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358. Мисан В.О. Оповідання з історії України: Підруч. для 5 кл. шк. 

України. –Л.: Світ, 1998. –224с.( рум. мова) 

359. Мисан В.О. Оповідання з історії України: Підруч. для 5 кл. шк. 

України з угорською мовою навч. –Л.: Світ, 1998. –220с. 

360. Недосекина Т.В. Рассказы по истории родного края: Учеб. пособие 

для уч-ся 5 кл.-Д.,1998.-56с. 

361. Овсянников А.И. Новейшая история Украины (1900-1998): 10-11кл.  –

Х.: Моби-Дик, 1998 –198с. 

362. Одинцова Л.П. История Украины: Ответы на вопр. экзамен. билетов: 

9 кл. –Х.:Ранок, 1998. –79с.  

363. ОдінцоваЛ.П. Історія України: Відповіді на питання екзамен. білетів: 

9 кл. –Х.: Ранок, 1998. –79с.   

364. Пособие для подготовки к экзамену по истории Украины (С 

древнейших времен до 1917г.):  9 кл..Днепропетровская область./О.Э. 

Охредько, Н.П. Верескун, Л.В. Шкуропат и др.; Ассоц. историков 

«Истина» –Днепропетровск: Абрис, 1998 –62с.  

365. Сарбей В.Г. Робочий зошит з історії України учня 9 класу. –К.: 

Генеза, 1998. –80с. ,іл. 

366. Свідерська В.В. Давня історія України: Посіб. для  6 кл. –Тернопіль: 

Підручники і посібники, 1998. –94с.  

367. Свідерська В., Свідерська Н., Свідерський Ю. Екзамен з історії 

України: Відповіді на екзаменаційні питання: 9 кл.–

Тернопіль:Підручники і посібники, 1998. –95с. 

368. Свідерська В., Свідерська Н., Свідерський Ю. Історія:  Відповіді на 

екзаменаційні білети: Посібник для 11 кл. –Тернопіль: Підручники і 

посібники, 1998. –176с.  

369. Слюсаренко В.Г.,  Левітас Ф.Л. Оповідання з історії Києва: Для 5 кл. 

загальноосвіт. шк. –К.: Гранд, 1998. –125с.  
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370. Темирова Н.Р. История Украины: Основные сведения шк. курса: 

Даты, события, комментарии: Для 6-11 кл. –Донецк:БАО, 1998. –93с.  

371. Турченко Ф.Г. Новітня історія України: Підруч. для серед. 

загальноосвіт. шк.: 10 кл. –2-ге вид. виправ. й допов. –К.: Генеза, 

1998.-  

                                           Ч.1: 1917-1945. –384с.,іл.          

372. Турченко Ф.Г., ЛадиченкоТ.В. История Украины. Всемирная история: 

(ХХ век в вопросах и ответах): Выпускной экзамен 11 кл.  – 

Запорожье: Просвіта, 1998. – 111 с.  

373. Турченко Ф.Г., Панченко П.П., Тимченко С.М. Новітня історія 

України: Підруч. для  11 кл. серед. загальноосвіт. шк.:  –3-тє вид. 

виправ. й допов. –К.: Генеза, 1998.- 

                                          Ч.2: 1945-1998. –302с.  

374. Хрестоматія з історії України: Посіб. для 10 кл. серед. шк./ Упоряд. 

С.В.Кульчицький, О.І.Ганжа.-К.:Освіта,1998.-176с. 

375. Хрестоматія з новітньої історії України, 1917-1945: Посіб. для 10 кл./ 

Упоряд. С.Падалка, П.Панченко, Н.Теплоухова та ін. –К.: Генеза, 

1998. –396с.  

376. Хрещик М.Ф. Робочий зошит з історії України учня 10 кл. –К.: 

Генеза, 1998. –61с.  

377. Швидько Г.К. Історія України: Підруч. для 8 кл.-К.:Генеза,1998.-382с. 

378. Шимановский М.М. Всемирная история. История Украины: Ответы 

на вопросы экзамен. билетов.11 кл.  –Х.: Ранок, 1998. –94с.  

379. Шимановський М.М. Історія України та всесвітня історія: Відповіді 

на питання екзаменаційних білетів. 11 кл. –Х.:Ранок, 1998. –95с. 

Див також №№ 895.  

1999 
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380. Акопян А.Г. Всемирная история. История Украины: Учеб. пособие 

для учащихся 9 кл. общеобразовательной школы.-Донецк: Лебедь, 

1999.-184с.,ил., табл., карты. 

381. Акопян А.Г. Рассказы по истории Украины: Учеб. пособие. 5 кл.: 

Донецк: Лебедь, 1999. –158с.  

382. Бердичевский Я.М., Щупак И.Я. История Украины в вопросах и 

ответах. 9 кл.- Запорожье: Премьер,1999.-112с. 

383. Бойко В.М. Рідний край Київ: Підруч. для 5 кл. загальноосвіт. шк.-К.: 

Реформа,1999.-135с.,іл.,табл. 

384. Бойко О.Д., Кулик В.І.  Історія України. Всесвітня історія: 

Екзаменаційні питання та відповіді. 11 кл. –К.: Академія, 1999. –126с.  

385. Відповіді на питання екзаменаційних білетів з історії України від 

найдавніших часів до поч. ХХ ст. 9 кл./ За ред. Ю.Мицика. –К.: 

Генеза, 1998. –174с. 

386. Відповіді на питання екзаменаційних білетів з історії України та 

всесвітньої. історії  ХХ ст. 11 кл./ Уклад. Т.В. Ладиниченко. –К.: 

Генеза, 1998. –190с. 

387. Власенко О.В., Татаринов М.В. История Украины: Ответы на 

вопросы екзамен. билетов с регион. прил. для Днепропет., Донец., 

Житом., Запорож., Киев., Кировоград., Луган., Николаев., Одес., 

Полт., Сум., Харьк.,  Херсонск., Черкас., Чернигов. обл. Украины и 

Авт. Респ. Крым: 9 кл. –Х.: Ранок, 1999. –128с.  

388. Власенко О.В., Татаринов М.В. Історія України: Відповіді на питання 

екзамен. білетів з регіон. прил. для Дніпропет., Донец., Житом., 

Запоріж., Київ., Кіровоград., Луган., Миколаїв., Одес., Полт., Сум., 

Харк.,  Херсонск., Черкас., Чернігів. обл. України та Авт. Респ. Крим: 

9-й кл. –Х.: Ранок, 1999. –128с.  
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389. Власенко О.В., Татаринов М.В. Історія України та всесвітня історія: 

Відповіді на питання екзамен. білетів. 11 кл. –Х.: НИЦ «Ранок»», 

1999. –128с. 

390. Власов В.С. Історія України: Навч. посіб. для 8 кл./ За ред. 

Ю.А.Мицика.-2-ге вид.-К.: А.С.К.,1999.-207с. 

391. Власов В.С. Історія України: Підруч. для 8 кл.  загальноосвіт. навч. 

закл./ За ред. Ю.А.Мицика.-К.: Абрис,1999.-287с.,іл., карти 

392. Власов В.С., Данилевська О.М. Вступ до історії України: Підруч. для 

5 кл. загальноосвіт. навч. закл. /За ред. Ю.А. Мицика./. –К.: Абрис, 

1999. –267с.  

393. Власов В.С., Турченко Ф.Г. История Украины с древнейших времен 

до 1914 г. в вопросах и ответах. 9 кл.- Запорожье: Просвіта, 1999. –

63с.          

394. Власов В.С., Турченко Ф.Г. История Украины с древнейших времен 

до 1914 г. в вопросах и ответах: 9 кл. –2-е изд. испр. -Запорожье: 

Просвіта, 1999. –63с.          

395. Вовк Ю.Й., Мадзей С.М., Смолей В.В. Історія України з найдавніших 

часів до ХVІ ст.: Посіб. для учнів 7 кл. загальноосвіт. шк. за новою 

програмою з історії.- Тернопіль: Мандрівець,1999.-167с., іл., табл. 

396. Гайдуков Л.Ф., Крушинський В.Ю. Історія України: Посіб. для 

старшокл. та абітурієнтів. –К.: Либідь, 1999. –270с. 

397. Горохівський Б. Історія України. 7 кл.: Розробки уроків.- Тернопіль: 

Підручники та посібники,1999.-95с. 

398. Запитання та відповіді: Посіб. для підготовки до іспитів з історії 

України уч. 9 кл. серед. загальноосвіт. навч.-вих. закладів, ліцеїв та  

гімназій всіх типів у 1999р. /Авт. –упоряд. В.О.Дрібниця.-К.:Дієз-

Продукт,1999.-63с. 
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399. Збірник тестових завдань з історії / для абітурієнтів/: Навч.-метод. 

посіб./ С.В.Гаврилюк, О.М.Карліна, С.Д.Понишко та ін. Волин. держ. 

ун-т ім. Л.Українки.-Луцьк,1999.-352с. 

400. История: Вопросы и ответы. Выпускной экзамен. 9 кл.: С 

приложением для след. обл.: Днепропетровская, Донецкая, 

Житомерская, Запорожская, Киевская, Кировогорадская, Луганская, 

Николаевская, Одесская, Полтавская, Сумская, Харьковская, 

Херсонская, Черкасская, Черниговская и Автономная Республика 

Крым/ Сост. В.В.Воропаева, Ю.В..Гасан, А.В.Дмитренко.-Х.: Мир 

детства, Торсинг,1999.-93с. 

401. История родного края: Учеб. пособие для 10-11 кл./ Р.Д.Лях, 

В.Н.Никольский, В.Д.Нестерцов и др. Донец. гос. ун-т, Донецк. обл. 

ин-т последипломного образования.- Донецк: Кардинал, 1999.- 

                                             Ч.2.-336с., ил., табл. 

402. История Украины в вопросах и ответах: Выпускной экзамен 1999г.: 9 

кл./Авт.-сост. Я.М.Бердичевский, И.Я.Щупак.- Запорожье: 

Премьер,1999.-112с. 

403. История Украины. С дрейнейших времен до начала ХХ века: 

Справочное пособие для учащихся 7-9 кл. общеобразовательных 

школ/ Сост. Л.Калинина, И. Михальский, В.Терещенко.-

Луганск,1999.-301с. 

404. Іващенко О.М., Поліщук Ю.М. Історія України в опорних таблицях: 

Навч. посіб. для  серед. шкіл.-К.: Генеза,1999.-300с.,табл. 

405. Історія: Випускний. екзамен 9 кл.: Відповіді на екз. питання –

Тернопіль, 1999. –128с.  

406. Історія. Запитання та відповыды: Випускний іспит: 11 кл./  Упоряд.  

О.О.Дмитренко, О.В. Дмитренко –Х.: Торсінг, Світ дитинства, 1999. –

106с. 
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407. Історія України від найдавніших часів до поч. ХХ ст.: Білети та 

відпов. 9 кл. /О.М. Гісем  та ін. –К.: Ніка - Центр,  1999. –96с.    

408. Історія України з найдавніших часів до поч. ХХ ст.: Запитання. 

Відповіді. Метод. рекомендації/ М.Г.Тараненко, Ф.Л. Левітас.-

К.:Магістр-S,1999.-160с. 

409. Історія України ХХ ст.: Для тих , хто готується до іспитів/ Авт.-

упоряд.: О.В.Гісем, В.М.Даниленко, п.П.Панченко та ін.-К.:Ніка-

Центр,1999.-157с. 

410. Історія України: 9 кл.: Відповіді на білети: Навч. посіб.-

К.:КІМО,1999.-80с. 

411. Історія України з найдавніших часів до поч. ХХ ст.: Білети та 

відповіді + плани відп. + ключові дати: 9 кл./ Авт.- упоряд. О.В.Гісем 

. –К.:Актуал. Освіта  1999. –85с.   

412. Історія України з найдавніших часів до поч. ХХ ст.: Білети та 

відповіді .9 кл.-К.:Ніка-Центр,1999.-96с. 

413. Історія України з найдавніших часів до поч. ХХ ст.: Білети та 

відповіді,ключові слова. 9 кл.-К.-тернопіль: Актуальна освіта-Навч. 

книга-Багдан,1999.-95с. 

414. Історія України з найдавніших часів до поч. ХХ ст.: Посіб. для 

підготовки до екзамену  з історії України для учнів 9 кл./ Авт.-упоряд. 

О.М.Сорочинський. – Черкаси:Вибір, 1999. –95с.  

415. Історія України: Зразки відповідей до екзаменаційних білетів. 9 кл.-

К.:Школа,1999.-79с. 

416. Історія України: Зразки відп. до екзамен.  білетів 9 кл. –К.: 

Поліграфкнига, 1999. –111с.  

417. Історія України: Короткий термінологічний  словник/ Авт.-уклад.    

П.І.Юхименко.-К.,1999.-63с. 
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418. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: Білети та відповіді 11 кл. / 

О.В. Гісем , В.М. Даниленко. Київ. міжрегіон. ін-т удосконалення 

вчителів ім. Б.Грінченка.-К.: Ніка-Центр,1999.-160с.  

419. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: зразки відповідей до 

екзамен.  білетів 11 кл./ З.Коваленко. –К.:Школа, 1999. –79с.  

420. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: Білети: та відповіді. /Авт.- 

упоряд. О.В. Гісем та ін. –К.:Актуальна освіта, 1999.  –96с.  

421. Історія України та всесвінтя історія ХХ ст.: Білети: та відповіді. /Авт.- 

упоряд.О.В. Гісем та ін. –Тернопіль, 1999.  –96с.  

422. Історія України та всесвітня історія ХХст.:  Екзамен. білети, запит. та 

відповіді: Посіб. для підготовки до випускних іспитів. 11 кл.. /Авт. 

В.О. Дрібниця . –К.: Дієз-Продукт, 1999. –95с.  

423. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: Зразки відп. до екзамен.  

білетів. 11 кл. / З.Коваленко.–К.: Школа,1999.-112с.  

424. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: Посіб. для підготовки 

учнів до екзамену з історії. 11 кл. - Черкаси : Вибір,1999. –106с.  

425.  Коляда І.А., Власов В.С. Історія України: Проб. навч. посіб.: 7 кл. –4-

те вид., допов. й перероб. –К.:А.С.К. –1999. –156с.  

426. Коляда І.А.,  Крилач К.І., Юренко С.П. Історія України: Підруч. для 6- 

7 кл. серед шк. з поглибленим вивченням історії. –2-е вид., допов. і 

виправ. –К.:Генеза,1999. –256с.,іл.  

427. Корогод Б.Л., Корогод Г.І. Нарис історії Сумщини: Посіб. з історії 

рідного краю для шк., серед. спец. і вищих учб. закладів.-Суми: 

Козацький вал, 1999.-  

                    Вип.1: З найдавніших часів до середини ХVІІ ст.-91с. 

428. Король В.Ю. Історія України: Посіб. для абітурієнтів, учнів серед. 

шк., гімназій, ліцеїв. –К.:Академія, 1999. –359с. 
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429. Кульчицкий С.В., Коваль М.В., Лєбєдєва Ю.Г. История Украины: 

Учеб. для 11 кл./ Пер. с укр.- К.: Освіта,1999.- 

430.  Кульчицкий С.В., Лєбєдєва Ю.Г. История Украины: Учеб. для 10 кл./ 

Перевод с укр.- К.: Освіта,1999.- 

431. Кульчицький С.В., Коваль М.В., Лєбєдєва Ю.Г. Історія України: 

Підруч. для 11 кл.- К.: Освіта,1999.- 

432. Лєбєдєва Ю.Г. Методичні  рекомендації до підручника “ Історія 

України” для 10 кл.-К.: Освіта,1999. 

433. Лєонтьєва Г.Г., Малько О.М., Пушкарьова Г.О. Ми – сумчани!: 

Експерим. навч. посіб. для 3 кл. почат. шк.- Суми: Слобожанщина, 

1999.-67с., іл., табл.  

434. Лихолат А.О., Лихолат О.В. Історія України: Навч. посіб. для абітур./ 

Міжрегіон. акад. управ. персоналом  –К.: МАУП, 1999. –211с.  

435. Лях Р.Д, Темірова Н.Р.. Історія України з найдавніших часів до ХV 

ст.: Підруч. для 7 кл.- 2-ге вид. виправ. і допов. –К.: Генеза, 1999. –

319с., іл., табл.  

436. Мисан В.О. Робочий зошит з історії України для учня 5 кл. –2-ге вид. 

виправ., допов. –К.: Генеза, 1999. –151с.,іл.  

437. Рідний край. Історія та сучасність Слобідського краю і м. Харкова: 

Навч. посіб. з народознавства/ За заг. ред. І.Ф.Прокопенка. Харк. 

держ. пед. ун-т.- 2-ге вид., виправ. і допов.-Х.,1999.-526с., табл. 

438. Сарбей В.Г. Історія України. ХІХ – поч. ХХ ст.: Підруч. для 9 кл. 

серед. шк.- 2-ге вид. виправ. і допов. –К.:Генеза, 1999. –247с., іл.  

439. Семененко В.И., Радченко Л.А. История Украины с древнейших 

времен до наших дней: Учеб. пособие. –Х.: Торсинг, 1999. –480с.       

440. Свідерська В.В. , Свідерська Н.Ю., Свідерський Ю.Ю. Історія: 

Відповіді на екз. білети: 9-й кл. –Тернопіль: Підручники та посібники, 

1999. –127с.      
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441. Свідерська В.В., Свідерська Н.Ю., Свідерський Ю.Ю. Історія України 

та всесв. історія  (ХХ ст.): Відповіді на екз. білети: 11-й кл. –

Тернопіль: Підручники та посібники, 1999. –160с.       

442. Слюсаренко В.Г, Левітас Ф.Л. Оповідання з історії Києва: Підруч. для 

5 кл.  загальноосвіт. шк.–К.: Гранд ліцей 1999. –127с.  

443. Смолій В.А., Степанков В.С. Історія України. 7 кл.: Підруч. для 7 кл.-

К.: Освіта,1999. 

444. Турченко Ф.Г.  История Украины  в вопросах и ответах.9 кл. –

Запорожье: Просвіта, 1999. –79с. 

445. Турченко Ф.Г.  История Украины. Всемирная история. ХХ в. в 

вопросах и ответах. 11 кл. –Запорожье: Просвіта, 1999. –79с.  

446. Турченко Ф.Г. Новітня історія України: Підруч. для серед. 

загальноосв. шк. –2-ге вид. виправ. й допов. –К.: Генеза, 1999.-  

                                           Ч.1: 1917-1945. –384с., іл., табл.          

447. Турченко Ф.Г., Мороко В.Н. История Украины: Конец ХVІІІ ст. –

начало ХХ ст.: Пособие для 9 кл. – Запорожье : Просвіта, 1999.-423с., 

іл., карти, табл… 

448. Турченко Ф.Г., Мороко В.М. Історія України: Кінець ХVІІІ ст. –

початок ХХ ст.: Підруч. для 9 кл. –К.: Генеза;  Запоріжжя: Просвіта, 

1999. –423с., іл., карти.  

449. Турченко Ф.Г., Панченко П.П., Тимченко С.М. Новітня історія 

України:., Підруч. для 10 кл.- 2-ге вид. –К.: Генеза, 1999. - 

                                                 Ч.1. 1917-1945.- 382с. 

450. Турченко Ф.Г., Панченко П.П., Тимченко С.М. Новітня історія 

         України:., Підруч. для 11 кл.- 3-тє вид. –К.: Генеза, 1999.- 

                                                   Ч.2. 1945-1998.-302с., іл. 



 52 

451. Швыдько А.К. История Украины ХVІІ-ХVІІІ веков: Учебник для 8 

кл./ Перевод  со 2-го укр. изд.-  К.:Генеза,1999.- 367с., ил.  

452. Швидько Г.К. Історія України ХVІ – ХVІІІ ст.: Підруч. для 8 кл.- 2-ге 

вид. виправ. і допов. –К.: Генеза, 1999. –383с.,іл.                                  

453. Шимановський М.М. Історія: зразки відповідей на питання 

екзаменаційних білетів 11кл. –К.: Перше вересня, 1999. –72с.  

454. Федорчук Я. Історія України в життєписах князів та гетьманів: Посіб. 

для учнів. –Тернопіль: Богдана, 1999. –79с. 

 

Див. також №№ 147, 148. 

2000 

455. Акопян А.Г. Всемирная история. История Украины: Учеб. пособие 

длшя учащихся 10 кл. общеобразовательной школы. – Лебедь, 2000. – 

178 с.  

456. Баханов К.А. История Украины: Рабочая тетрадь. 9 кл. – Запорожье: 

Премьер, 2000. – 94 с., ил., табл.  

457. Бойко В.М. Рідний край Київ: Підруч. для 5 кл. загальноосвіт. шк.-К.: 

Реформа,2000.-135с.,іл.,табл. 

458. Бойко О., Пивовар С. Історія України. Всесвітня історія: 

Екзаменаційні питання та відповіді. 11 кл. – К.: Академія, 2000. – 128 

с.  

459. Вигівська Р.М. . Історія України. Дати подій і коментарі: Посіб. для 

абітурієнтів. – К.: Діал, 2000. – 64 с.  

460. Відповіді на екзаменаційні білети з історії України від найдавніших 

часів до початку ХХ ст.: 9 кл. /Авт.-укл. В.Власов, За ред. Ю.Мицика. 

– К.: Генеза, 2000. – 158 с.       

461. Відповіді на екзаменаційні білети з історії України та всесвітньої 

історії ХХ ст.: 11 кл. /Авт.-укл. Т.Ладиченко. – К.: Генеза, 2000. – 190 

с.       
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462. Власов В. История Украины: Учеб. пособие. 8 кл. /Под ред. 

Ю.А.Мыцика. – К.: А.С.К., 2000. – 288 с., ил.   

463. Власов В.С. Історія України: Навч. посіб. 8 кл.. /За ред. Ю.А.Мицика. 

– К.: А.С.К., 2000. – 256 с., іл., карти.  

464. Власов В.С. Історія України.: Робочий зошит уч. 8 кл. /За ред. 

Ю.А.Мицика. – К.: Абрис, 2000. – 127 с., іл., табл.  

465. Власов В. Зошит-практикум з  історії України. 8 кл. /За ред. 

Ю.А.Мицика. – К.: А.С.К., 2000. – 104 с., іл.  

466. Воропаева В.В., Татаринов М.В., Власенко О.В. История Украины: 

Ответы на вопросы экзаменац. билетов с регион. прил. для 

Днепропетр., Донец., Житомир., Запорож., Киев., Кировоград., 

Луган., Николаев., Одес., Полтав., Сум., Харьков., Херсон., Черкас., 

Чернигов. обл. Украины и Автоном. Респуб. Крым.: 9 кл.-Х.: 

Ранок,2000.-111с. 

467. Газін В., Дубінський В., Федьков О. Історія України: Зразки 

відповідей до екзаменац. білетів. 9 кл.- Кам”янець-Подільський: 

Абетка,2000.-112с. 

468. Гісем О.В., Мартинюк О.О. Історія України. Кінець ХVІІІ- початок 

ХХст.:  Навч.посіб.: 9 кл.-К.: Ніка-Центр,2000.-464с., іл., табл. 

469. Грицак Я. Нарис історії України. Формування модерної української 

нації ХІХ-ХХ ст.: Навч. посіб. для учнів гуманітарних гімназій, 

ліцеїв, студ. іст. ф-тів/ Ін-т іст. досліджень Львів. ун-ту.-2-ге вид.-К.: 

Генеза,2000.-360с.  

470. Дрібниця В.О., Реєнт О.П. Історія України : Навч. посіб. для 9 кл.-

К.:Фаренгейт,2000.-206с., карти, схеми. 

471. Дрібниця В.О., Рубльов О.С. Історія України : Навч. посіб. для 11 кл.-

К.:Фаренгейт,2000.-256с., карти-схеми 

472. История. Вопросы и ответы: Вып. экзамен.11 кл./ Сост.: 

О.А.Дмитренко, А.В.Дмитренко.-К.: Мир детства,2000.-123с. 
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473. История: Вопросы и  ответы. Выпускной  экзамен. 9 кл.: С 

приложением для  след. обл.: Днепропетровская, Донецкая, 

Житомирская, Запорожская, Киевская, Кировоградская, Луганская, 

Николаевская, Одесская, Полтавская, Сумская, Хорьковская, 

Херсонская, Черкасская, Черниговская, и  Автономная   Республика 

Крым./ Сост.: В.В.Воропаева, Н.В.Гасан, А.В.Дмитренко.-Х.: Мир 

детства,2000.-104с. 

474. История Украины в вопросах и ответах. Выпускной экзамен – 2000./ 

Авт.-сост.Я.М.Бердичевский, В.С. Власов, И.Я. Щупак.-Запорожье: 

Премьер, 2000. – 111 с., ил. 

475. История Украины и всемирная история. ХХ век: В вопросах и 

ответах. 11 кл. Выпускной экзамен 2000/ Авт.-сост.: Я.М. 

Бердичевский.,В.С. Власов, И.Я. Щупак. - Запорожье: Премьер, 2000. 

– 142 с. 

476. История Украины и  всемирная история ХХ века: Примеры ответов на 

вопросы экзаменац. билетов: 11 кл./ Авт.-сост. З.Коваленко.-

К.:Школа; Каннон,2000.-112с.. 

477. История Украины: Примеры ответов на вопросы экзаменац. билетов: 

9 кл./ Авт.-сост. В.Данылив.-К.:Школа,Каннон,2000.-80с. 

478. Історія: Запитання та відповіді: Випуск. іспит: 9 кл.: З додат. для обл.:  

Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, Запорізька, Київська, 

Кіровоградська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Полтавська, 

Сумська, Харківська, Херсонська, Черкаська, Чернігівська та 

Автономна   Республіка Крим/ Упоряд.: В.В.Воропаєва  та ін.-Х.: Світ 

дитинства,2000.-98с. 

479. Історія. Запитання та відповіді: Випускний іспит: 11 кл./Упоряд.: 

О.О.Дмитренко, О.В.Дмитренко.-Х.: Світ дитинства,2000.-121с. 
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480. Історія: Тестові завдання для вступників/ Уклад.: С.В.Гаврилюк, 

О.М.Карліна та ін. Волин. держ. ун-т ім.Л.Українки.-Луцьк: 

Вежа,2000.-560с. 

481.  Історія України в художньо-літературних образах: Посіб. для 7-8 кл. 

серед. шк./ Упоряд. Б.І.Андрусишин, В.Й.Борисенко.-К.:Генеза,2000.-

224с. 

482. Історія України. Від найдавніших часів до початку ХХ ст.: Посіб. для 

уч. 9 кл. шкіл, ліцеїв та гімназій до екзаменів в 2000 р./ Авт.-упоряд. 

В.О.Дрібниця.-К.: Фаренгейт,2000.-64с. 

483. Історія України: Відповіді на екзаменац. питання: 9 кл./ В.Свідерська, 

Н.свідерський, Ю.Свідерський.-Тернопіль: Астон,2000.-127с. 

484. Історія України з найдавніших часів до початку ХХ ст.: Білети та 

відповіді. 9 кл./ О.В.Гісем, А.Л.Ольбішевський, В.М.Щербіна. Київ. 

міжрегіон. ін-т удосконалення вчителів ім. Б.Грінченка.-К.: Ніка-

Центр,2000.-96с. 

485. Історія України з найдавніших часів до початку ХХ ст.: Білети та 

відповіді плани відповідей, ключові дати: 9 кл./Авт.-упоряд.: 

О.В.Гісем та ін.-Тернопіль: Богдан,2000.-80c. 

486. Історія України з найдавніших часів до початку ХХ ст.: Білети та 

відповіді плани відповідей, ключові дати: 9 кл./Авт.-упоряд.: 

О.В.Гісем та ін.-Тернопіль: Богдан,2000.-95c. 

487. Історія України: Зразки відповідей до екзаменац. білетів. 9 кл./Авт.-

уклад. В.Данилів.-К.:Школа,Каннон,2000.-80с. 

488. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: Білети та відповіді. 11 кл./ 

О.В.Гісем, А.Л.Ольбішевський, В.М.Щербіна та ін.  Київ. міжрегіон. 

ін-т удосконалення вчителів ім. Б.Грінченка.-К.: Ніка-Центр,2000.-

160с. 
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489. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: Білети та відповіді, плани 

відповідей, ключові дати: 11 кл./Авт.-упоряд.: О.В.Гісем та ін.-

Тернопіль: Богдан,2000.-96c. 

490. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: Посіб. для уч. 11 кл. шкіл 

і випускників ліцеїв та гімназій до випускних екзаменів у 2000 р./ 

Авт.-упоряд. В.О.Дрібниця.-К.: Фаренгейт,2000.-96с. 

491. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.: Зразки відповідей на 

питання екзаменац. білетів.: 11 кл./Авт.-уклад. З.Коваленко.-

К.:Школа, Каннон,2000.-112с. 

492. Історія України та всесвітня історія ХХ ст.:Посіб. для підготовки 

учнів до екзамену з історії в 11 кл.-Черкаси: вибір,2000.-95с. 

493. Коляда І.А. Історія України: Пробний навч. посіб.:7 кл.-4-те вид., 

допов. і перероб.-К.: А.С.К.,2000.-157с., іл., карти. 

494. Корогод Б.Л., Корогод Г.І Нарис історії Сумщини: Посіб. з історії 

рідного краю для шкіл, серед. спец. та вищ. учбов. закл..-

Суми:Козацький вал,2000.- 

                                Вип.ІІ.: Від середини ХVІІ до кінця ХVІІІ ст.-153с. 

495. Крисаченко В. Історія Криму. Кримське ханство: Навч. посіб для 

учнів стар. Кл. серед. шк., вчителів, студентів іст. ф-тів./ Післямова 

Р.Чубаров.-К.:Твім інтер,2000.-334с.,іл, табл. 

496. Кульчицький С.В., Коваль М.В., Лебедєва Ю.Г. Історія України: 

Підруч. для 11 кл. серед. шк.-К.:Освіта,2000.-367с.,іл. 

497. Ладиченко Г.В., Свідерська В.В., Свідерський Ю.Ю. Історія України: 

Навч. посіб.: 7 кл.- Тернопіль:  Підруч. і посіб,2000.-222с., іл., табл. 

498. Лазуренко А.В. История Украины. Всемирная история ХХ век в 

вопросах и ответах: 11 кл.- Луганск: Просвіта,2000.-78с. 

499. Леонтьєва Г.Г., Манько М.О., Пушкарьова Т.О. Ми-сумчани: 

Експеримент. Навч. посіб. для 3-го кл. почат. Шк.-Суми: 

Слобожанщина,2000.-67с.,іл 
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500. Лях Р., Темирова Н. История Украины с древнейших времен до ХV 

века: Учебник для 7 кл./ Перевод со 2-го укр. изд.-К.: Генеза,2000.-

334с., ил., карты. 

501. Лях Р., Темірова Н. Історія України з найдавніших часів до ХV ст.: 

Підручник для 7 кл.- 2-ге вид., виправ. і допов.-К.: Генеза,2000.-319с., 

іл. 

502. Мисан В. Робочий зошит з історії України уч. 5 кл.-К.:Генеза,2000.-

152с., іл., карти. 

503. Недосєкіна Т.В. Оповідання з історії рідного краю. 

Дніпропетровщина: Навч. посіб. для учнів 5 кл. загальноосвітніх шкіл 

Дніпропетр. обл.-Дніпропетровськ:Дніпрокнига,2000.-125с. 

504. Одинцова Л.П. История Украины: Ответы на вопросы экзаменац. 

билетов:9 кл.-Х.:Торнадо,2000.-138с. 

505. Обов”язкові екзамени: Історія України та всесвітня історія ХХ 

століття. Укр . література. Укр. мова. Математика: Відповіді на 

питання екзаменац. білетів: 11 кл./ Уклад. М.В.Татаринов та ін.-

Х.:Ранок,2000.-220с., іл., табл. 

506. Обов”язкові екзамени: Історія України. Укр. мова. Математика: 

Термінова підготовка до екзаменів.Відповіді на питання  білетів. 

Відповіді до завдань для письм. екзамена з математики. Екзаменац. 

диктанти: 9 кл./ Уклад. М.В.Татаринов та ін.-Х.:Ранок,2000.-207с., іл. 

507. Обязательные экзамены: История Украины. Укр. мова. Математика: 

Экстренная подготовка к экзаменам. Ответы на вопросы  билетов. 

Ответы к  заданиям для письм. экзамена по математике. Экзаменац. 

диктанты: 9 кл./ Сост. М.В.Татаринов и др.-Х.:Ранок,2000.-207с., ил. 

508. Падалка С.С., Панченко П.П., Тимченко С.М. Хрестоматія з новітньої 

історії України.1945-1998: Навч. посіб. для 11 кл. загальноосвіт. 

закладів.-К.:Генеза,2000.-376с. 
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509. Плешканівська Г.М., Слюсаренко А.Г. Оповідання з історії України: 

Підруч. для 7 кл. допоміжної школи.-К.:Богдана,2000.-222с.,іл. 

510. Ремез  М. Історія України: відповіді на екзаменац. питання. 9 кл.-

Тернопіль: Посібники і підручники,2000.-112с. 

511. Рогожин А.И., Румянцев В.А., Страхов Н.Н. История 

Украины.Всемирная история. ХХ век.: Пособие для поступающих в 

вузы Украины/ За ред. В.А.Румянцева. Нац. юрид. акад. Украины 

им.Я.Мудрого.-Х.:Право,2000.-399с.  

512. Рогожин А.Й., Рум”янцев В.О., Страхов М.М. Історія України. 

Всесвітня історія. ХХ ст.: Посіб. для вступників до вузів України/ За 

ред. В.О.Румянцева. Нац. юрид. акад. України ім.Я.Мудрого.-

Х.:Право,2000.-234с. 

513. Смолій В.А., Степанков В.С. Історія України. Давні часи та 

середньовіччя: Проб. підруч. для 7 кл.-К.Освіта,2000.-270с.,іл 

514.  Стрижак В.М. История Украины и всемирная история: Ответы на  

экзаменац. билеты. 11 кл.-Х.: Торсинг,2000.-96с. 

515. Стрижак В.М. Історія України та всесвітня історія: Відповіді на  

екзаменац. білети. 11 кл.-Х.: Торсінг,2000.-94с. 

516. Стрижак В.М. Історія України: Відповіді на  екзаменац. білети. 9 кл.-

Х.: Торсінг,2000.-77с. 

517. Тараненко М.Г., Левітас Ф.Л. Історія України: Навч. посіб. для 8 кл.-

К.: Фаренгейт,2000.-256с., іл. 

518. Татаринов М.В., Воропаева В.В., Власенко О.В. История Украины и 

всемирная история ХХ века: Ответы на вопросы экзаменац. билетов: 

11 кл.- Х.: Ранок,2000.-112с. 

519. Татаринов М.В., Воропаева В.В., Власенко О.В. Історія України та 

всесвітня історія ХХ століття: Відповіді на питання екзаменац. 

білетів: 11 кл.- Х.: Ранок,2000.-112с. 
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520. Тестові завдання для вступників. Історія/ Волин. держ. ун-т 

ім.Л.Українки.-Луцьк,2000.-560с. 

521. Турченко Ф.Г. История Украины. Всемирная история. ХХ век: 

Экзаменац. билеты: вопросы и ответы: 11 кл.- 

Запоріжжя:Просвіта,2000.-112с. 

522. Турченко Ф.Г. История Украины: Экзаменац. билеты: вопросы и 

ответы: 9 кл.- Запорожье:Просвіта,2000.-78с. 

523. Турченко Ф.Г. Новітня історія України: Підруч. для серед. 

загальноосвіт. закладів: 10 кл.-2-ге вид., виправ. та допов.-

К.:Генеза,2000.- 

                                         Ч.1: 1917-1945.-384с. 

524. Турченко Ф.Г., Мороко В.М. Історія України: кінець ХVІІІ- початок 

ХХ ст.: Підруч. для 9 кл. серед. шк.-К.:Генеза,2000.-424с., іл., карти, 

схеми. 

525. Турченко Ф.Г., Панченко П.П., Тимченко С.М. Новітня історія 

України: Підруч. для середніх загальноосвіт. шк. 11 кл.-3-е вид., 

доопрацьоване, допов.-К.:Генеза,2000.-   

                                            Ч.ІІ: 1945-1998.-303с. 

526. Федорак В.Ф., Черкач Н.І. Історія рідного краю: Опорні конспекти. 

Документи і факти. Детальна галузева хронологія. Історичні карти. 

Коментарі фахівців. Схеми. Діаграми. Таблиці. Термінологічний 

словник. Запитання і відповіді. 7-11 кл./ Чернівец. обл. наук.-мет. ін-т 

післядипломної освіти.- Чернівці,2000.-176с., іл. карти, схеми. 

527. Хрестоматія з історії України. ХІХ- початок ХХ ст.: Навч. посіб. для 9 

кл. загальноосвіт. навч. закладів/ Упоряд. В.Г.Сарбей.-

К.:Генеза,2000.-272с., табл. 

528. Хрестоматія з новітньої історії України. 1945-1998: Навч. посіб. для 

11 кл. загальноосвіт. навч. закладів/ Упоряд. С. Падалка, П.Панченко, 

С.Тимченко.-К.:Генеза,2000.-374с., табл. 
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529. Цимбалюк В.І., Пасічник Ю.І. Колиска українського народу: Навч.-

метод. посіб.для викладачів та студ. вищ. навч. закл., гімназій, 

загальноосвіт шкіл.-К.:Видавець  О.М.Ешке ,2000.-232с. 

530. Чайковський А.С., Шевченко В.Ф. Історія України: Посіб. для 

старшокласників та абітурієнтів.-К.:А.С.К.,2000.-302с. 

531. Шевченко О.В. Історія України: Посіб. для підготовки до екз. з історії 

в 9 кл.-Черкаси: Вибір,2000.-95с. 

532. Яременко М.Ф. Нарис історії Сумщини: Посіб. з історії рідного краю 

для шкіл, серед. спец. і вищ. учб. закл.-Суми: Козацький вал,2000.- 

                                Вип. 3: Початок ХІХ ст.-1861р.-175с.,табл. 

  

Див також №№ 157. 

 

2.2. Всесвітня історія 

1989 

533. Агібалова К.В., Донськой Г.М. Історія середніх віків: Підруч. для 7 

кл. серед. шк.:Пер. з рос.- 26-те вид., перероб., допов.-К.:Рад. 

шк.,1989.-302 с.,іл.,карти. 

534. Нова історія, 1871-1917: Підруч. для 10 кл. серед. шк.: Пер. з рос./ 

О.П.Авер’янов, Л.Ю.Кертман, І.М.Кривогуз та ін; За ред. 

І.М.Кривогуза.-2-ге вид.-К.:Рад.шк.,1989.-239с.,іл., карти. 

535. Новітня історія, 1917-1939: Підруч. для 10 кл. серед.шк.: Пер. з рос./ 

О.Я.Манусевич, В.О.Орлов, С.М.Стецкевич та ін.; За ред. 

В.К.Фураєва.-2-ге вид.-К.:Рад. шк.,1989.-126.,іл.,карти. 

536. Новітня історія, 1939-1988: Підруч. для 11 кл. серед. шк.: Пер. з рос. 

/С.С. Волк, Л.Ю. Кертман, Г.Р. Левін та ін.; За ред. В.К. Фураєва.-

К.:Рад. шк.,1989.-285 с.,карти. 

1990  
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537.Голубєва Т.С., Геллерштейн Л.С. Оповідання з історії СРСР: Підруч. 

для 5  кл. серед. шк.: Пер. з рос.- 17-те вид., перероб. і допов.- К.: Рад. шк., 

1990.-222 с. 

538. История СССР: Учеб. для 8 кл. шк. УССР с венг. яз. обучения /В.А. 

Рыбаков, А.М. Сахаров, А.А. Преображенский и др. Под ред. В.А. 

Рыбакова.-2 изд.-К., Ужгород: Рад. шк.;1990.-287 с.(угор. мовою, 

переклад з рос.) 

539. Історія СРСР: Підруч. для 8 кл. серед. шк./ Б.О.Рибаков, 

А.М.Сахаров, О.О.Преображенський та ін.; За ред. Б.О.Рибакова.-3-те 

вид., доопрац.-К.:Рад. шк.,1990.-304с.,іл. 

540. Корабльов Ю.І., Федосов І.А., Борисов Ю.С. Історія СРСР: Підруч. 

для 10 кл. серед. шк./Пер. з рос., за ред. Ю.І. Корабльова.-К.:Рад. 

шк.,1990.-352 с. 

541. Кораблев Ю.И., Федосов И.А., Борисов Ю.С. История СССР: Учеб. 

для 10 кл. сред. шк. УССР, Под ред. Ю.И. Кораблева.-К.:Рад. 

шк.,1990.-347 с.(угор мовою, переклад з рос.) 

542. Коровкін Ф.П. Історія стародавнього світу: Підруч. для 6 кл. серед. 

шк.:Пер. з рос.- 4-те вид.-К.:Рад. шк.,1990.-253 с.,іл., карти. 

543. Немировський О.Й. Книга для читання з історії стародавнього 

світу:Посіб.  для учнів 6 кл. серед. шк.:Пер. з рос.-К.:Рад. шк.,1990.-

301 с. 

544.  Нова історія, 1640-1870: Підруч. для 9 кл. серед. шк.:Пер. з рос., 

/О.Л. Нарочницький, О.П. Авер’янов, О.В. Єфімов та ін. За ред. О.Л. 

Нарочницького.- 2-ге вид.-К.:Рад. шк.,1990.-269 с.,іл., карти. 

545. Новейшая история 1917-1939: Учеб. для 10 кл.  шк. УССР. /А.Я. 

Манусевич, В.А. Орлов, С.М. Стецкевич и др.,    Под ред. В.К. 

Фураева.-К.:Ужгород:Рад. шк.,1990.-142 с.(угор. мовою, пер. з рос.) 
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546. Сторінки історії радянського суспільства: Факти, проблеми, люди: 

Зб. ст. на допомогу вчителям: Пер. з рос. /Упоряд. Г.В. Клокова та ін. 

За ред. А.Т.Кінкулькіна. Держ. к-т СРСР по народній освіті. НДІ 

змісту і методів навчання АПН СРСР.-К.: Рад. шк.,1990.-512 с. 

547.Федосов І.А. Історія СРСР: Підруч. для 9 кл.. серед. шк.: Пер. з рос.-7-

ме  вид., перероб. і допов.-К.:Рад.шк ,1990.-191с., іл.,карти. 

1991  

548.Агібалова К.В., Донськой Г.М. Історія середніх віків: Підруч. для 7 

кл. серед. шк.:Пер. з рос.- 27-ме вид., перероб., допов.-К.:Рад. шк.,1991.-

302 с.,іл.,карти. 

549. Агибалова К.В., Донской Г.М. История средних веков: Учеб. для 7 

кл. сред. шк. УССР. - 2-е изд., перераб., доп.-К.:Ужгород: Рад. 

шк.,1991.-302 с.(венг. яз., пер. с рус.) 

550. Антонов В.Ф. Книга для читання з історії СРСР від найдавніших 

часів до кінця XVIII століття: Посіб. для учнів 8 кл. серед. шк.:Пер. з 

рос.-К.:Рад. шк.,1991.-283 с. 

551. Історія СРСР: Підруч. для 8 кл. серед. шк.:Пер. з рос./ Б.О. Рибаков, 

А.М. Сахаров. О.О. Преображенський та ін. За ред. Б.О. Рибакова.- 4-

те вид., доопрац.-К.:Рад. шк.,1991.-286 с. 

552. Історія СРСР: Підруч. для 11 кл. серед. шк.:Пер. з рос./ В.П. 

Островський, В.І. Старцев, Б.А. Старков та ін.- К.:Рад. шк.,1991.-253 

с. 

553.  История СССР: Учеб. для 11 кл. сред. шк.  УССР с венг. яз. 

обучения::Пер. с рус. / В.П. Островский, В.И. Старцев, Б.А. Старков 

та ін.- К.:Ужгород:Рад. шк.,1991.-219 с.(угор. мовою, пер. з рос.) 
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554. Книга для читання з історії середніх віків: Посіб. для учнів 7 кл. 

серед. шк.: Пер. з рос./Уклад. Н.І. Запорожець; За ред. А.А. Сванідзе.-

2-ге вид., допов.-К.:Освіта,1991.- 317 с.,іл. 

555.  Коровкін Ф.П. Історія давнього світу: Підруч. для 6 кл. серед. шк. 

України з угор. мовою навч.-2-ге вид.- К.:Ужгород:Рад. шк.,1991.-251 

с.(угор. мовою, пер. з рос.) 

556. Новітня історія, 1917-1939: Підруч. для 10 кл. серед. шк.:Пер. з рос./ 

О.Я. Манусевич, С.М. Стецкевич, В.К. Фураєв та ін. За ред. В.К. 

Фураєва.-3-тє вид., перероб. і допов.- К.:Рад. шк.,1991.-157 

с.,іл.,карти. 

557. Новітня історія 1989-1990: Матеріали до підручника для 11 кл. 

серед. шк., Пер. з рос. / Г.Р. Левін, Є.І. Попова, С.М. Стецкевич та ін. 

За ред. В.К. Фураєва.- К.:Рад. шк.,1991.-111 с. 

558. Островський В.П. Історія СРСР: Матеріали до підручника для 11 кл. 

серед. шк., Пер. з рос.- К.:Рад. шк.,1991.-77 с. 

559. Федосов И.А. История СССР: Учеб. для 9 кл. сред. шк.  УССР с 

венг. яз. обучения:2-е изд. перераб.-К.-Ужгород:Рад. шк.,1991.-191 с.( 

угор. мовою, пер. з рос.) 

1992 

560. Коровкін Ф.П. Історія стародавнього світу: Підруч. для 6 кл. серед. 

шк.:Пер. з рос.-5-те вид.- К.:Освіта,1992.-253 с. 

561. Нарочницький О.Л.. Авер’янов О.П.. Кертман Л.Ю. Нова історія, 

1640-1870: Підруч. для 9 кл. серед. шк.:Пер. з рос./ За ред. О.Л. 

Нарочницького.-3-тє вид.. перероб. і допов.- К.:Рад. шк.,1992.-285 

с.,іл. 

1993 
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562-563. Всемирная  история ХХ века: Пособие для старшекласников и 

абитуриентов / Авт. Ю.Н.Задавысвичка / Отв. ред./ и др.-

Симферополь: Крым. Ком. По прессе,1993.- 

                                          Ч.1: Темы 1-16.-187с. 

                                          Ч.2: Темы 17-32.-184с. 

564. Всесвітня історія. Країни Центральної та Південно-Східної Європи 

в 1943-1993 рр..: Зб. матеріалів і метод. рекомендації для вчителів, 

учнів,абітурієнтів/ В.І.Яровой, С.М.Антонюк, Ф.Л.Левін та ін., Київ. 

ун-т ім.Т.Шевченка, Київ. міжрегіон. ін-т вдосконалення вчителів.-

К.,1993.-93с. 

565-566. Історія: Посібник-довідник для вступників до вищ. навч. 

закладів із спец. “Історія” /М-во освіти України і Б.Д. Лановик та 

ін. / -К.: Ін-т систем. досліджень освіти України: Генеза. - 1993.  

                                  Ч.1: Завдання та тести (питання).- 95с. 

                                  Ч.2: Завдання та тести (відповідні).-345с. 

1994 

567. Алексеєв Ю.М., Вертегел А.Г., Даниленко В.М. Всесвітня історія 

ХХ ст.: Навч. вид./ Київ. слов”ян. ун-т.-К.:Теал,1994.-186с. 

568. Мішина І.А., Жарова Л.М., Міхеєв А.А. Всесвітня історія. Епоха 

становлення сучасної цивілізації./ Кінец ХV- початок ХХ ст./:8 кл.:  

Підруч. для сред. загальноосвіт. шкіл.-К.:Генеза,1994.-384с. 

569. Шалагінова О.І., Шалагінов Б.Б. Історія стародавнього світу:Підруч. 

для 6 кл.-К.:Зодіак-ЕКО,1994.-208с.,іл. 

1995 
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570. Агибалова К.В., Донской Г.М., Духопельников В.М. Средние века. 

Пробный учебник для 7 кл. сред. шк.: Пер. с укр. для шк. с рус. яз. 

обучения ; Под ред. Н.А. Рудя. –К.: Освіта, 1995. –368с., ил. 

571. Агібалова К.В., Донський Г.М., Духопельников В.М. Середні віки.: 

Пробний підруч. для 7 кл. серед. шк. –К.: Освіта, 1995. –368с., іл. 

572.  Всесвітня історія ХХ ст.: Посіб. для викладачів, студентів, учнів, 

вступників до вищих навч. закл./ Н.М.Гупан,  А.О.Климов,  

В.Г.Крючков. Луган. пед. ін-т ім.Т.Шевченка.-Луганск,1995.-70с.      

573. Духопельников В.М., Донской Г.М. Средние века /конец ХV- 

средина. ХVІІ в./: Пробный учебник для 8 кл. сред. шк. –К.: Освіта, 

1995. –159с.  

574.  Духопельников В.М., Донськой Г.М. Середні віки (кінець ХV- сер. 

ХVІІ ст): Проб. підруч. для 8 кл. серед. шк. –К.: Освіта, 1995. –144с.  

575. Коляда І.А. Всесвітня історія. Кінець 18 ст. –1900 рік: Плани-

конспекти уроків і тест. завдання (варіант навч. посіб. для вчителів та 

учнів): 9 кл. –К.: 1995. –121с.  

576. Майборода О.М. Новітня історія (період після другої світ. війни): 

Навч. посіб. для 11 кл. серед. шк. –К.: Освіта, 1995. –350с. 

577. Мишина И.А., Жарова Л.Н., Михеев А.А. Всемирная история. 

Эпоха становления современной  цивилизации./ Конец ХV- начало ХХ 

ст./:8 кл.:  Учеб. для сред. общеобразоват. школ.-К.:Генеза,1995.-378с. 

578. Пивовар С., Серищев Я., Стельмах С. Всемирная история ХХ века / 

Серия: “Старшеклассникам и абитуриентам”/.-К.:Фемина,1995.-247с. 

579. Пивовар С.Ф., Серіщев Я.М., Стельмах С.П. Всесвітня історія ХХ 

століття: Старшекласникам і абітурієнтам.-К.:Феміна,1995.-238с. 

1996  

580.Агібалова К.В. та ін. Всесвітня історія. Середні віки: підруч. для 7 кл. 

серед.шк. – Львів: Світ., 1996. –366с.  
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581. Агібалова К.В. та ін.  Всесвітня історія. Середні віки: підруч. для 7 

кл. серед. шк. – Львів: Світ., 1996. –333с.  

582. Баханов К.О. Історія середніх віків: Робочий зошит учня. 7 кл.-

Л.:Кальварія; К.:Абрис,1996.- 

                                                Ч.2.-79с. 

583. Всесвітня історія ХХ ст. в запитаннях та відповідях: Посіб.-

довідник для випускників серед. загальноосвіт. навч.-вих. закладів 

/О.О.Сушко, М.Ю.Виговський, Т.В.Ладиченко та ін. Творча спілка 

вчителів України.-К.:Магістр-S,1996.-94с. 

584. Всесвітня історія. Новітні часи. 1914-1945: Проб. підруч. для 10 кл. 

серед. шк. /М.Є.Рожик, М.І.Ерстенюк, М.С.Пасічник та ін.-2-ге вид., 

виправ. І допов. –К.: Генеза, 1996.- 191с.  

585. Всесвітня історія. Новітні часи. 1945-1996: Проб. підруч. для 11 кл. 

серед. шк. /Ю.В.Бураков, Г.М.Кипаренко, С.П.Мовчан та ін. –К.: 

Генеза, 1996. 317с.  

586. Всемирная история, 1918-1945: Конспекты уроков: Учеб. пособ. для 

учит. и уч-ся./ Авт.-сост. Я.Бердичевский.- Запоріжжя: Просвіта, 1996. 

–621с.   

587. Гісем О., Даниленко В., Подобєд А. Всесвітня історія. 1918-1945 

рр.: Підруч. для  10 кл.: У 2 ч./ Асоціація істориків “Істина” спілки 

вчителів України. –К.: Козаки, 1996. – 

                                                    Ч. 1.  –169с.  

588. Коляда І.А., Гісем Н.М. Всесвітня історія: Зошит-конспект тем: 9 

кл.;  –К.: Каннон, 1996. –160с.  

589. Ладиченко Т.В., Коляда І.А., Всесвітня історія. Століття ХХ (1900-

1995): Навч. посіб./ Ін-т змісту і метод. навчання, Український держ. 

пед. ун0т. ім.М.Драгоманова.-К.,1996.-288с.  
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590. Ладиченко Т.В., Коляда І.А., Всесвітня історія: Зошит-конспект тем: 

11 кл.: Пробний навч. посіб.  –2-ге вид., допов. й перероб. –К.: А.С.К., 

1996. –192с.  

591-592. Малій О. Робочий зошит  з історії стародавнього світу: Для 6 

кл. серед. шк. –Львів: Кальварія, 1996. –                                          

Вип. 1. –79с. 

                                           Ч. 2: Стародавня Греція. – 63с. 

                                            Ч.3.-Стародавній Рим.-63с.  

593. Новітня історія: Навч. –метод. посіб. з всесвіт. історії для 10 кл. 

/Авт.-упоряд. В.О. Дрібниця. –Суми:  1996. – 

                                            Ч. 1: 1918-1945 рр. –116с.  

594.  Новітня історія. 1945-1996:  Підруч. для 11 кл. серед. шк. 

/Ю.В.Бураков, Г.М.Кипаренко, С.П.Мовчан та ін. –Л.: Студії, 1996. –

352с. 

595. Стельмах С.П., Пивовар С.Ф. Всесвітня історія: Запитання і 

відповіді. –К.: FEMINA, 1996. –304 с. –(Серія “Alma Mater”. 

Репетитор).                        

1997 

596. Баханов К.О. Історія середніх віків: Робочий зошит учня 7 кл. –

Л.:Кальварія; К.: Абрис, 1997. – 

                                           Ч. 1. - 63с.  

597.  Баханов К.О.Новітня історія 1918-1939 рр.:  Робочий зошит учня 10 

кл. –Л.:Кальварія; К.:Абрис, 1997. – 

                                            Ч. 1. - 95с. 

598. Баханов К.О. Історія середніх віків: Робочий зош. учня 7 кл. –

Л.:Кальварія; К.: Абрис, 1997. – 



 68 

                                               Ч. 1. - 63с.  

599. Борисов С.Л. Всесвітня історія: Навч. посіб.: 8 кл. /Творча спілка 

вчителів України, Асоц. вчителів історії. –К.: Магістр-S, –1997. –128с.  

600. Бунятян К.П.,  Зубар В.М., Селіцька С.І. Історія стародавнього 

світу: Пробний підруч. для 6 кл. серед. загальноосвіт. шк. –К.: Либідь, 

1997 – 238с.  

601. Бунятян К.П., Зубар В.М., Селіцька С.І. Історія стародавнього світу: 

Робоч. зошит для 6 кл. серед. загальноосвіт. шк. –К.: Либідь, 1997 – 

63с., іл.   

602. ХХ століття.  Всесвітня історія: Посібник для викл., студ., учнів, 

вступн. до вищ. навч. закл. / Н.М.Гупан, А.О. Климов, В.Г. Крюков та 

ін.; Луган. держ. пед. ін-т ім. Т.Г. Шевченка. – Луганськ, 1997.  –90с. 

603. Всемирная история. 1789 –1918: Учеб. пособ. для 9 кл. (конспекты 

уроков) /Авт. сост. Я.М. Бердичевский и др.) –Запорожье: Премьер, 

1997. –383с.  

604. Всемирная история. 1918 –1945: Учеб. пособ. для 10 кл. /Авт. сост. 

Я.М. Бердичевский,  Т.В.Ладыченко.2-е изд., перераб.-К.:А.С.К.,1997.-

544с.  

605. Всесвітня історія: Посіб. для вчителів та учнів. 8 кл./ Авт.-упоряд. 

В.О.Дрібниця.-К.,1997.- 

                                Ч.1: Нова історія /ХVІ- кінець ХVІІІ ст./.-127с. 

606. Всесвітня  історія: Посіб.-практикум: Тестові завдання для 10-11 кл. 

/В.М. Сотніченко, О.В. Іллюшина,  А.Ю.Подольський та ін. –К.: 

Творч. спілка вчителів України.-К.: Магістр –S,1997. –93с. 

607. Гісем О., Даниленко В., Подобєд А. Всесвітня історія. 1918-1945рр.: 

Підруч. 10 кл.-К.:Козаки,1997.- 

                                                 Ч.2.-144с. 
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608. Гісем О.В., Даниленко В.М. Всесвітня історія 1945-1997рр.: 

Робочий зошит: Навч. посіб.-К.:Козаки,1997.-224с. 

609. Давлєтов О.Р., Космина В.Г.,  Мороко В.М. Всесвітня історія, 1945-

1997рр.: Навч. посіб. 11 кл. –Запоріжжя: Просвіта, 1997. –534с.  

610. Давлєтов А.Р., Космина В.Г.,  Мороко В.Н  Всемирная история, 

1945-1997гг.: Учеб. пособ.: 11 кл. –Запорожье: Просвіта, 1997 –543с.  

611. Духопельников В.М., Донской Г.М. Середні віки (кінець ХV- сер. 

ХVІІ ст): Проб. підруч. для 8 кл. серед. шк. –Л.: Світ, 1997. –139с.  

612.  Духопельников В.М., Донской Г.М. Середні віки (кінець ХV- сер. 

ХVІІ ст): Проб. підруч. для 8 кл. серед. шк.,  з польскою. мовою навч. 

– Л.: Світ, 1997. –157с. (польскою мовою) 

613. Дьячков С.В. История средних веков: Рабочая тетрадь для 7 кл. 

/Харьк. обл. ин-т усовер. учит. –Х.: Бизнес Информ, 1997. – 

                                                             Ч.1. –107с.  

614. Ильин Г.П., Рустемов Д.Б. Рабочая тетрадь по истории Древнего 

мира. – Симферополь: Таврида, Вояж, 1997. – 

                                                             Ч.2. –89с.  

615. Коляда І.А., Гісем Н.М. Всесвітня історія: Зошит-конспект тем: 9 

кл.: -К.:Канон, 1997. –160с.  

616. Ладиченко Т.В., Коляда І.А. Всесвітня історія: Зошит-конспект тем: 

11 кл –2-ге вид., допов. й перероб. –К.: А.С.К., 1997 –189с. 

617. Майборода О.М. Новітня історія. Період після другої світової війни: 

Навч. посіб. для 11 кл. серед.шк.- 2-ге вид.-К.:Освіта,1997.-351с.  

618-619. Малій О.В. Історія стародавнього світу: Робочий зошит учня. 

6 кл. –Л.:Кальварія; К.: Абрис, 1997. – 

                                 Ч.1: Життя людей у первісні часи.                                                  

Історія          Стародавнього Сходу. –79с.  
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                                                Ч.2: Стародавня Греція. Стародавній Рим.-

95с., іл.  

620. Малій О.В. Нова історія. Друга половина ХVІІІ-початок ХХст.: 

Робочий зошит учня. 9 кл.-Л.:Кальварія; К.:Абрис,1997.-95с. 

621. Малій О.В., Чебанюк Н.К. Дидактичні матеріали з нової історії: 8 

кл.-К.:А.С.К.,1997.-79с. 

622. Новітня історія: Корот. відповіді на екзамені для старшокл. серед 

шк. та абітурієнтів /Уклад. Л.В. Котенко. –2-ге вид. випр. –Житомир: 

Журфонд, 1997. –84 с.  

623. Охредько О.Э., Охредько Л.И. Рабочая тетрадь по истории древнего 

мира. Первобытные люди. Древний Египет: 6 кл. –Дніпропетровськ: 

Промінь, 1997. – 46 с. 

624.  Охредько О.Э. Древняя Греция: Рабочая тетрадь по истории 

древнего мира: 6 кл. – Дніпропетровськ: Промінь, 1997. – 47 с. 

Див. також №№ 162. 

1998 

625. Бандровський О.Г.Історія стародавнього світу: Підруч. для 6 кл. –

К.:Генеза,1998.-320с. 

626. Бандровський О.Г. Історія стародавнього світу: Робочий зошит: 

Посіб. для 6 кл. – К.: Генеза, 1998. – 64 с. 

627. Бердичевский Я.М., Ладыченко Т.В. Всемирная история 1996-1998.: 

Соврем. материалы к учеб. для 11 кл. – Запорожье: Премьер, 1998 – 

287 с. 

628. Бердичевський Я.М., Ладиченко Т.В. Всесвітня історія. 1914-1939: 

Навч. посіб. для 10 кл.-3-те вид., перероб.-К.:А.С.К.,1998.-415с. 

629. Бирюлев И.М. Новая история: Пробный учебник. – Запорожье: 

Просвіта, 1998. –  
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                                     Ч. 1: Начало нового времени (ХVІ – ХVІІІ века): 8-й 

кл. – 315 с., ил., схемы. 

630. Борисов С.Л. Всесвітня історія: Навч. посіб. 8 кл./ Творча спілка 

вчителів України. Асоціація вчителів історії. – 2-ге вид., виправ.,  

допов. – К.: Магістр-S, 1998. – 110 с. 

631. Бураков Ю.В., Кипаренко Г.М., Мовчан С.П.  Всемирная история. 

Новейшее время. 1945-1998: Учебник для 11 кл. общеобразоват. шк./ 

Пер. с укр.- К.: Генеза, 1998. – 397 с. 

632. Бураков Ю.В., Кипаренко Г.М., Мовчан С.П. Всесвітня історія. 

Новітні часи 1945-1998.: Підруч. для 11 кл. серед. шк.- К.: Генеза, 

1998. – 397 с. 

633. Бураков Ю.В., Кипаренко Г.М., Мовчан С.П. Всесвітня історія. 

Новітні часи 1945-1998.: Підруч. для 11 кл. серед. шк.- 2-ге вид. 

виправ. та допов. - К.: Генеза, 1998. – 397 с. 

634. Вовк Ю.Й., Мадзей С.М. Історія середніх віків: Посіб. для уч. 7 кл. 

загальноосвіт. шк. За новою програмою з історії. – Тернопіль: 

Мандрівець, 1998. – 151 с. 

635. Всемирняя история. 1996-1998: Современные материалы к учебнику 

для 11 кл.: Учеб. пособие.-Запорожье: Премьер,1998.-287с. 

636. Всемирная история: Учеб. пособие для 9 кл.: (конспекты уроков): / 

Авт.-сост. Я.М.Бердичевский, С.А.Осмоловский, Е.П.Решетникова. – 

Запорожье: Премьер, 1998. – 351 с. 

637. Всемирная история, 1914-1939: Учеб. пособие для 10 кл. сред. 

общеобраз. шк. / Авт.-сост.: Я.М. Бердичевский, Г.В.Ладыченко. – 3-е 

изд., перераб. – Запорожье: Премьер, 1998. – 415 с. 

638. Всемирная история, 1939-1997: Учеб. пособие для 11 кл. / Авт.-

сост.: Я.М.Бердичевский, Т.В.Ладыченко, И.Я.Щупак.- 2-е изд., 

перераб. – Запорожье: Премьер, 1998. – 607 с. 
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639. Всемирная история, 1945-1997: Учеб. пособие для 11 кл. / Авт.-

сост.: Я.М.Бердичевский, Т.В.Ладиченко, Ы.Я.Щупак.- К.: А.С.К., 

1998. – 703 с. 

640. Всемирная история, 1789-1918: Учеб. пособие для 9 кл. (конспекты 

уроков) / Авт.-сост. Я.М.Бердичевский, А.И.Заика, Е.П.Решетникова. – 

Запорожье: Премьер, 1998. – 382 с. 

641. Всесвітня історія, 1789-1918: Навч. посіб. для 9 кл. / Авт.-упоряд.: 

Я.М.Бердичевський, О.І.Заїка, О.П.Решетнікова. – Запоріжжя: 

Прем’єр, Х.: Олант, 1998. – 383 с. 

642. Всесвітня історія. Новітні часи, 1914-1945: Пробний підруч. для 10 

кл./ М.Є.Рожик, М.І.Ерстенюк, М.С.Пасічнік та ін. – 2-ге вид. виправ. 

та допов. – К.: Генеза, 1998. – 230 с. 

643. Всесвітня історія, 1914-1939: Навч. посіб. для 10-го кл. / Авт.-

упоряд.: Я.М.Бердичевський, Т.В.Ладиченко / - 3-тє вид., перероб. – 

К.: А.С.К., 1998. – 414 с. 

644. Дрібниця В.О., Крижанівська В.В. Всесвітня історія. Нова історія 

(ХVІ-кінець ХVІІІст.): Підруч. для 8 кл.-К.:Дієз-продукт,1998.-

224с.,іл.,карти. 

645. Історія Стародавнього світу в літературних творах: Хрестоматія для 

6 кл. серед. шк. / Упоряд. К.І.Крилач. – К.; Ірпінь:Перун, 1998. – 398 

с.,іл. 

646. Карліна О. Історія середніх віків: Підруч. для 7 кл.– К.: Генеза, 

1998. – 399 с.,іл. 

647. Коляда І.А., Малій О.В. Всесвітня історія: Навч. посіб. для учнів 

загальноосвіт. шк.: 9 кл. – К.:Укрархбудінформ, 1998. – 248 с. 

648. Крижанівський О.П., Хірна О.О. Історія середніх віків: Підруч. для 

7 кл. серед. шк.. – К.: Аквілон-Прес, 1998. – 283 с. 

649. Малій О.В. Історія стародавнього світу: Робочий зошит учня. 6 кл.-

Л.:Кальварія; К.:Абрис,1998.- 



 73 

                                      Ч2: Стародавня Греція. Стародавній Рим.-95с.,іл 

650. Малій О.В. Нова історія. Друга половина ХVІІІ – поч. ХХ ст.: 

Робочий зошит учня: 9 кл. – Л.: Кальварія; К.: Абрис, 1998. – 95 с. 

651. Малій О.В.,Чебанюк Н.К. Дидактичні матеріали з нової історії: 9 

кл.-К.:А.С.К.,1998.-79с. 

652. Мороз П.В. Дидактичні матеріали з історії стародавнього світу: 6 

кл. К.: А.С.К., 1998. – 125 с. 

653. Новая история: Пробный учебник для 9 кл. / В.С.Белоножко, 

И.М.Бирюлев, А.Р.Давлетов и др. – Запорожье: Просвіта, 1998. –  

                                            Ч.2: Становление индустриального общества.  

                                                       Конец ХVІІІ в. – 1914 г.- 9 кл.-365с.  

654. Овсянников А.Н., Ямпольская Т.В. Всемирная история. 1789-1918 

гг. Учеб. пособ. для 9 кл. – Х.: Ранок, 1998. – 222 с. 

655. Пивовар С.Ф., Слюсаренко А.Г., Стельмах С.П. Всесвітня історія. 

Новітній період, 1900-1945: Підруч. для 10 кл.  – К.:Академія, 1998. – 

383 с. 

656. Пивовар С.Ф., Слюсаренко А.Г., Стельмах С.П.  Всесвітня історія. 

Новітній період, 1945-1997: Посібник, 11 кл. –  К.:Академія, 1998. – 

253 с. 

657. Плотников А.А. История, 11 кл. Экзаменац. билеты, 1998. Ответы. – 

Х.: Торсинг, 1998. – 95 с. 

658. Савельєв О.М. Історія середніх віків: Зошит з друкованою основою: 

7 кл., перше  півріччя. – 2-ге вид., виправ. та допов.. – Вінниця: АІСТ- 

Прес, 1998. – 51 с. 

659. Савельєв О.М. Історія стародавнього світу: Зошит з друкованою 

основою. 6 кл., перше півріччя. – 2-ге вид., виправ., допов. – 

Вінниця:АІСТ- Прес, 1998. – 51 с. 
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660. Стельмах С.П., Слюсаренко А.Г., Пивовар С.Ф. Всесвітня історія. 

Новий період / кінець ХVІІІ- початок ХХ ст./: Посіб. 9 кл. – К.: 

Академія, 1998. – 296 с. 

661. Темиров Ю.Т.,  Темирова Н.Р.,  Тодоров И.Я. История. 1914-1945 

гг. Интегрирован. курс: Учеб. пособие для 10 кл. общеобразоват. 

шк./Центр подготовки абитуриентов.– К.: 1998. – 466 с. 

662. Темиров Ю.Т., Шикова Л.В. Всемирная история. ХХ в.: Основ. 

сведения шк. курса:  даты и события: Учеб. пособие. – Донецк: БАО, 

1998. – 93 с. 

663. Теміров Ю.Т., Шикова Л.В. Всесвітня історія ХХ століття: Основні 

відомості шк. курсу: Навч. посіб.. – Донецьк: БАО, 1998. – 93 с. 

664. Хрестоматія з історії середніх віків: Посіб. для 7 кл./ Упоряд. 

В.М.Духопельников.- К.: Освіта, 1998. – 160 с. 

665. Чубукова Г.О. Дидактичні матеріали з історії середніх віків: 7 кл. – 

К.: А.С.К., 1998. – 78 с. 

666. Щупак И.Я., Решетникова Е.П. История древнего мира / Учеб. 

пособие. – Запорожье: Премьер, 1998. – 303 с. 

1999 

667. Бандровский А.Г. История древнего мира: Учеб. для 6 кл. / Пер. с 

укр.-К.:Генеза,1999.-336с.,ил. 

668. Бандровський О.Г. Історія стародавнього світу: Підруч. для 6 кл. –

К.:Генеза,1999.-319с., іл. 

669. Бандровський О.Г. Історія стародавнього світу: Робочий зошит: 

Посіб. для 6 кл. – К.: Генеза, 1999. – 56 с., іл. 

670. Баханов К.А. Всемирная история: Рабочая тетрадь. 9 кл.-Запорожье: 

Премьр,1999.-95с., ил., табл. 

671. Баханов К.А. Всемирная история: Рабочая тетрадь. 10 кл.-

Запорожье: Премьр,1999.-96с., ил., табл. 
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672. Баханов К.О. Історія середніх віків: Робочий зошит учня 7 кл.-

К.:Абрис,1999.-95с., іл., табл. 

673. Бердичевський Я.М. Всесвітня історія.1939-1998: Навч. посіб. для 

11 кл.-2-ге вид., перероб.-К.,1999. 

674. Бирюлев И.М. Новая история: Учебник  для 8 кл.- Запорожье: 

Просвіта, 1999. –   

                                   Ч. 1: Начало нового времени (ХVІ –начало ХVІІІ 

века).- 315с., ил.,сх. 

675. Бірюльов І.М. Всесвітня історія. Нові часи: Підруч. для 8 кл. серед. 

шк.-К.:Генеза,1999.- 

                                      Ч.1:ХVІ- кінець ХVІІІ ст.-198с., іл., табл. 

676. Бураков Ю.В., Кипаренко Г.Н., Мовчан С.П. Всемирная история. 

Новейшее время. 1945-1998: Учеб. для 11 кл. общеобразоват.шк.- К.: 

Генеза, 1999. – 397 с. 

677. Бураков Ю.В., Кипаренко Г.М., Мовчан С.П. Всесвітня історія. 

Новітні часи. 1945-1998: Підруч. для 11 кл. серед.шк.- 2-ге вид., 

виправ., допов.- К.: Генеза, 1999. – 398 с.  

678. Всесвітня історія ХХ ст.: Для тих, хто готуєтья до іспитів / 

О.В.Гісем, В.М.Даниленко, Ф.Л.Левітас та ін Ін-т історії України НАН 

України.  Київ. межрегіон. ін-т удосконалення вчителів ім. 

Б.Грінченка.- К.: Ніка-Центр, 1999. – 400 с. 

679. Всесвітня історія. Нові часи: Підруч. для 9 кл. серед. шк./С.В. 

Білоножко, І.М. Бірюльов, О.Р. Давлєтов та ін.-К.:Генеза,1999.- 

                                   Ч.2: Кінець ХVІІІ- початок ХХ ст.-239с.,іл. 

680. Всесвітня історія. Новітні часи, 1914-1945: Пробний підруч. для 10 

кл. серед. загальноосвіт. шк./ М.Є.Рожик, М.І.Ерстенюк, М.С.Пасічнік 

та ін. – 2-ге вид. виправ. та допов. – К.: Генеза, 1999. – 230 с.,іл. 
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681. Всесвітня історія, 1914-1939: Навч. пос. для 10 кл. / Авт.-упоряд.: 

Я.М.Бердичевський, Т.В.Ладиченко - 4-тє вид. – К.: А.С.К., 1999. – 415 

с., іл., табл. 

682. Всесвітня історія. 1939-1998: Навч. посіб. для 11 кл. / Авт.-упоряд.: 

Я.М.Бердичевський, Т.В.Ладиченко, І.Я.Щупак.– 2-е вид. перероб. – 

К.: А.С.К., 1999. – 576 с. 

683. Гисем А.В., Мартынюк А.А. Всемирная история. Новая история 

(ХVІ – конец ХVІІІ в.): Учеб. пособие для 8 кл.. – К.: А.С.К., 1999. – 

336 с., табл., сх. 

684. Гисем А., Ольбишевский А., Щербина В. Всемирная история. Новая 

история. Конец ХVІІІ – начало ХХ ст.: Пособие для 9 класса. – К.: 

А.С.К., 1999. – 271 с. 

685. Гісем О.В., Даниленко В.М., Подобєд А.О. Всесвітня історія. 

Новітній період (1914-1939).– К.: Ніка-Центр, 1999. – 335 с. 

686. Гісем О., Мартинюк О. Всесвітня історія. Нова історія /ХVІ – кінець 

ХVІІІ ст./: Посіб. для 8 кл. К.: А.С.К., 1999. – 319 с. 

687. Гісем О., Ольбішевський А., Щербина В. Всесвітня історія. Нова 

історія/ Кінець ХVІІІ – поч. ХХ ст./: Посіб. для 9 кл.- К.: Літера, 

А.С.К., 1999. – 332 с., табл. 

688. Голованов С.О. Історія стародавнього світу: Навч. посіб. для 6 кл. – 

К.: А.С.К., 1999. – 299 с., іл. 

689. Голованов С.О., Дрібниця В.О. Всесвітня історія. Історія 

стародавнього світу: Посіб. для 6 кл. – К.: Фаренгейт, 1999. – 271 с.,іл 

690. Дрібниця В.О. Всесвітня історія. Нова історія: Посіб. для 9 кл. – 3-тє 

вид., перероб. і допов.- К.: Фаренгейт, 1999. – 

                            Ч. 2: кінець ХVІІІ- початок ХХ ст.-219с., іл., табл., карти. 

691. Дрібниця В.О. Всесвітня історія. Новітня історія: Посіб. для 10 кл.– 

К.: Фаренгейт, 1999. –  

                                         Ч.1: 1914- 1939.- 175 с.,іл., табл., карти. 
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692. Дрібниця В.О. Всесвітня історія. Новітня історія: Посіб. для 11 кл.- 

К.: Фаренгейт, 1999.-  

                                         Ч. 2: 1939-1999. – 254 с. 

693. Дрібниця В.О., Крижанівський В.В. Всесвітня історія. Нова історія 

(ХVІ – конець ХVІІІ ст.): Підруч. для 8 кл. – К.: А.С.К.,Фаренгейт, 

1999. – 224 с., табл. 

694. Жарова Л., Мишина И., Михеев А. Всемирная история. Новое 

время./ ХVІ – конец ХVІІІ века/: Учеб. для 8 кл.- 2 изд., испр. -  К.: 

Генеза, 1999. – 280с., ил.  

695. Коляда І.А., Гісем Н.М. Всесвітня історія: Зошит-конспект тем: 9 

кл.- К.: Каннон,1999.-157с., табл. 

696. Ладиченко Т.В.  Всесвітня історія:Посіб. для старшокласників і 

абітурієнтів.-К.:А.С.К.,1999.-316с. 

697. Майборода О.М., Кучер В.І. Новітня історія: від другої світової 

війни до сьогодення: Підруч. для 11 кл.- 3-те вид.-К.:Освіта,1999.- 

698. Малій О.В. Всесвітня історія. Нова історія (кінець ХVІІІ – початок 

ХХ ст.): Підруч. для 9 кл. – К.: А.С.К., 1999. - 230 с., іл. 

699. Новая история: Пробный учеб. для 9 кл./ В.С. Белоножко, И.М. 

Бирюлев, А.Р. Давлетов и др.- Запорожье: Просвіта, 1999.- 

                                                 Ч.2:Становление индустриального 

                                                  общества/ конец ХVІІІ-1914г./.-365с., ил. 

700. Павлов А.И.  Германский  вопрос:  содержание и основные этапы 

развития   /1941-1990/: Учеб. пособие для учителей и учащихся/ Одес. 

ин-т усовершенствования учителей.-Одесса: Астропринт,1999.-44с., 

табл. 

701. Хрестоматія з історії стародавнього світу: Посіб. для 6 кл./ Упоряд.: 

Н.М.Нікітенко, М.М. Нікітенко.-К.:Освіта,1999. 

702. Хрестоматія з нової історії: 8-9 кл./ Упоряд. Б.М. Гончар та ін.- 

К.:Освіта,1999. 
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703. Шалагінова О.І., Шалагінов Б.Б. Історія стародавнього світу: 

Підруч. для 6 кл. серед. загальноосвіт. шк.-2-ге вид.-К.:Зодіак-

ЕКО,1999.-255с., іл., карти. 

2000 

704. Бірюльов І.М. Всесвітня історія. Нові часи: Підруч. для 8 кл. серед. 

шк.-К.:Генеза,2000.- 

                                      Ч.1:ХVІ- кінець ХVІІІ ст.-200с., іл., табл. 

705. Бураков Ю.В., Кипаренко Г.М., Мовчан С.П. Всесвітня історія. 

Новітні часи. 1945-1998: Підруч. для 11 кл. серед.шк.- 2-ге вид., 

виправ., допов.- К.: Генеза, 2000. – 400 с., табл.  

706. Віднянський С.В., Дрібниця В.О. Всесвітня історія. Новітня історія: 

Навч. посіб. для 11 кл.-К.: Фаренгейт,2000.- 

                                                             Ч.2: з 1939р.-319с. 

707. Вовк Ю., Мадзей С. Історія середніх віків: Посіб. для уч. 7 кл. 

загальноосвіт. шк. за новою програмою з історії.-

Тернопіль:Мандрівець,2000.-151с., іл. 

708. Всемирная история. Новейший период. 1914-1939 гг.: 10 кл.: Учеб. 

пособие/ А.Р.Давлетов, С.В. Белоножко, В.Г. Космина и др.-

Запорожье: Просвіта,2000.-416с.,ил.,табл. 

709. Всемирная история: Учеб. пособие для 9 кл. сред. общеобразоват. 

шк./Авт. сост.: Я.М.Бердичевский, С.А.Осмоловский.-3-е изд., 

перераб.-Запорожье:Премьер,2000.-432с.,ил. 

710. Всесвітня історія ХХ століття. 1900-1945: Навч. посіб. для 

загальноосвіт. навч. закл./ А.Ф.Трубайчук, П.Б.Полянський, 

О.С.Задорожна та ін.-К.:Генеза,2000.-311с., іл. 

711. Всесвітня історія. Нова історія. Кінець ХVІІІ – поч. ХХ ст./: Посіб. 

для 9 кл./О.В. Гісем , О.О.Мартинюк, А.Л. Ольбішевський та ін.- 2-ге 

вид., перероб.- К.:  А.С.К., 2000. – 335 с., іл., табл. 
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712. Всесвітня історія. Нові часи: Підруч. для 9 кл. серед. 

шк./С.В.Білоножко, І.М.Бірюльов, О.Р.Давлєтов та ін.-К.:Генеза,2000.- 

                                         Ч.2: Кінець ХVІІІ-початок ХХ ст.-238с.,іл. 

713. Всесвітня історія. Новітні часи. 1914-1945: Пробний підруч. для 10 

кл. загальноосвіт. шк./ М.Є.Рожик, М.І.Ерстенюк, М.С.Пасічник та ін.- 

2-ге вид., виправ. і допов.-К.:Генеза,2000.-230с.,іл. 

714. Всесвітня історія. 1939-1998: Навч. посіб. для 11 кл./ Авт.-упоряд. 

Я.М.Бердичевський, Т.В.Ладиченко, І.Я.Щупак.- 2-те вид., перероб.-

К.:А.С.К.,2000.-576с., табл. 

715. Всесвітня історія. 1914-1939: Навч. посіб. для 10 кл./ Авт.-упоряд. 

Я.М.Бердичевський, Т.В.Ладиченко.- 4-те вид.-К.:А.С.К.,2000.-416с., 

іл., табл. 

716. Гайдуков Л.Ф., Копійка В.В., Крушинський В.Ю. Всесвітня історія: 

Посіб. для старшоклас. та абітур.-К.: Либідь,2000.-254с., табл. 

717. Гисем А., Ольбишевский А., Щербина В. Всемирная история. Новая 

история. /Конец ХVІІІ – начало ХХ ст./: Пособие для 9 кл. – К.: А.С.К., 

2000. – 270 с. 

718. Гисем А.В., Мартынюк А.А. Всемирная история. Новая история 

/ХVІ – конец ХVІІІ ст./: Учеб. пособие: 8 кл. К.: А.С.К., 2000. – 336 с., 

табл. 

719. Гісем О., Мартинюк О. Всесвітня історія. Нова історія /ХVІ – кінець 

ХVІІІ ст./: Навч. посіб. 8 кл. К.: А.С.К., 2000. – 319 с., табл 

720. Голованов С.О., Дрібниця В.О. Всесвітня історія. Історія 

стародавнього світу:Навч. посіб. для 6 кл. – К.: Фаренгейт, 2000. – 272 

с.,іл. 

721. Гончар Б.М., Дрібниця В.О. Всесвітня історія. Нова історія: Навч. 

посіб. для 9 кл.- К.: Фаренгейт, 2000. –  

                         Ч.2: Кінець ХVІІІ – пночаток  ХХ ст.-                                                   

238с.,іл.,табл.,карти 
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722. Давлетов А.Р., Космина В.Г., Мороко В.Н. Всемирная история. 

Новейший период.1939- конец 90-х годов: 11 кл.: Учеб. пособие.-

Запорожье: Просвіта,2000.-462с.,ил., табл. 

723. Давлєтов О.Р., Космина В.Г., Мороко В.М. Всесвітня історія. 

Новітній період.1939-2000: Навч. посіб.: 11 кл.- Запорожье: 

Просвіта,2000.-430с.,іл., карти. 

724. Дрібниця В.О., Крижанівський В.О. Всесвітня історія. Нова історія 

(ХVІ-кінець ХVІІІст.): Підруч. для 8 кл. – К.: А.С.К.,Фаренгейт, 2000. 

– 288с., карти, сх., табл.,іл. 

725. Дрібниця В.О., Крижанівська В.В. Всесвітня історія. Нова історія 

(ХVІ – конець ХVІІІ ст.): Підруч. для 8 кл. – К.: А.С.К.,Фаренгейт, 

2000. – 221 с. 

726. Дрібниця В.О., Рубльов О.С. Всесвітня історія. Новітня історія: 

Навч. посіб. для 10 кл.-  К.:Фаренгейт, 2000.- 

                                               Ч.1: 1914-1939.-190с., сх. 

727. Жарова Л.Н, Мишина И.А. История далекая и близкая: Учеб. 

пособие. 5 кл.- Сумы: Козацький вал, 2000.- 

                                                Ч.1.- 46с.,ил., карты.  

728. Карліна О. Історія середніх віків: Підруч. для 7 кл. серед. шк.-К.: 

Генеза,2000.-399с.,іл. 

729. Кобко Н.С., Коляда І.А. Історія середніх віків: Робочий зошит. 7 

кл./Нац. пед. ун-т ім. М.Драгоманова.-К.,2000.-63с. 

730. Крижанівський О.П., Хірна О.О Історія середніх віків: Підруч. для 7 

кл. серед. шк.-К.: Аквілон- Прес,2000.-283с., іл. 

731. Крыжановский О.П., Хирная Е.О. История средних веков: Учебник 

для 7 кл. сред. шк.-К.: Аквилон- Пресс,2000.-287с.,ил. 

732. Ладиченко Т. Всесвітня історія:  Навч. посіб. 10 кл.-К.: А.С.К., 

2000.-348с., іл. 
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733. Ладиченко Т.В. Всесвітня історія:  Посіб.  для старшокласників та 

абітурієнтів.-К.: А.С.К., 2000.-347с.,іл 

734. Малій О.В. Історія стародавнього світу: Робочий зошит учня: 6 кл.-

К.: Абрис,2000.- 

                                             Ч.1: Життя людей у первісні часи. Історія 

                                                       стародавнього Сходу.-79с., іл., табл. 

735. Подоляк Н.Г., Хірна О.О. Всесвітня історія. Історія середніх віків: 

Підруч. для 7 кл.-К.: Фаренгейт,2000.-288с., іл. 

736. Рожик М.Є.,Рожик Н.В. Всесвітня історія. 9 кл.-Л.,2000.- 

                                                Ч.1.-67с. 

737. Сич О.І. Всесвітня історія (1918-1945рр.): Навч. посіб. для студ., 

учителів, учнів ліцеїв, коледжів і гімназій/ Чернівец. держ. ун-т ім. 

Ю.Федьковича.-Чернівці: Рута,2000.-102с. 

738. Шалагінова О.І., Шалагінов Б.Б. Історія стародавнього світу: 

Підруч. для 6 кл. сеРед. загальноосвіт. шк.-2-ге вид.-К.:Зодіак-

ЕКО,2000.-256с.,іл.  

Див. також №№ 455, 458, 461, 472, 473, 475, 476, 488, 489, 490, 491, 492, 

498, 505, 511, 512, 514, 515, 518, 519, 520, 521 

 

2.3. IНШI IСТОРИЧНI ДИСЦИПЛIНИ. 

1992  

739.Icторiя yгорcького нaродy: Пробний пiдруч. для 8 кл. шк. Укрaїни з 

yгор. Мовою 

          нaвчaння/ В.A. Попович, Й.С. Дyндa, Б.Ш. Keчкeш тa iн.; Пiд рeд. 

Зaводcькi Гeйзи. 

         - K.- Ужгород: Оcвiтa,1992.- 

                                   Ч.1.: Вiд джeрeл до 1790 р.-  135c.(угор. мовою) 

740.Ковальчук О.В. Українське народознавство: Кн. для вчителя.-

к.:Освіта,1992.-174с. 
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1993 

741. Зaводcькi Г.Г. Icторiя yгорcького нaродy: Пробний пiдруч. для 9 кл. 

шк. Укрaїни з yгор. мовою нaвчaння.- K.- Ужгород: Оcвiтa, 1993.- 

                                             Ч.2.: 1790-1900.- 159c.(угор. мовою) 

742. Хрecтомaтiя з нaродознaвcтвa: Поcіб. для вчитeлiв, cтyд. тa yчнiв cт. 

кл./ Уклaд. M.M. Нeмиро.- Рiвнe, 1993.- 164c. 

1995  

743.Благослови Мати: Уроки українського народознавства: 5-8 кл: Кн 

длявчителя  /Упоряд. Л.Іваннікрва.-К.:Освіта,1995.-190с.  

744. Гeрacимчyк В.A. Цiкaвe yкрaїнознaвcтво: Нaвч. поcіб. для yчнiв cт. 

кл. лiцeїв i гiмнaзiй./ Ін-т системних досліджень в освіті.- K.:IСДО, 

1995.- 386c. 

745. Тyр О.С. Чyмaцькими шляхaми: Поcіб. з нaродознaвcтвa./ Ін-т 

системних досліджень в освіті. - K.:IСДО, 1995.- 174c. 

746. Таємниці місцевих назв: Матеріали до курсу “Наш край” з історії 

України для 5-7 кл./ Упоряд.: А.Вихор, Й.Карпів, А.Мозак.- 

Тисмениця,1995.-55с. 

747. Уроки з народознавства: Посіб./ Упоряд. Г.К. Дмитренко, М.К. 

Дмитренко.-К.:ред. часопису “Народознавство”,1995.-223с. 

1996 

748. Жмyндyляк Д.Д., Вeржaк Р.Б. Укрaїнознaвcтво: 5-9 кл.: Для yчнiв, 

вчитeлiв тa бaтькiв.- Чeрнiвцi., 1996.- 204c. 

749. Kриcaчeнко В.С. Укрaїнознaвcтво: Хрecтомaтiя-поciб. Для студ. 

вищ. навч. закл., учнів ліцеїв, гімназій та коледжів, старшокл. 

загальноосвіт. шк.: У 2-х кн.- K.: Либiдь, 1996.-  

                                   Kн. 1.- 350c. 

1997 

750. Історія релігій: Метод. рекомендації для вчителів загальноосвіт. 

шк./ Уклад.: Л.М.Шугаева. Ін-т змісту і методів навчання.-К.,1997.- 
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                                                      Ч.1.-48с. 

751. Kриcaчeнко В.С. Укрaїнознaвcтво: Хрecтомaтiя-поciб для студ. вищ. 

навч. закл., учнів ліцеїв, гімназій та коледжів, старшокл. загальноосвіт. 

шк.: У 2-х кн.- K.: Либiдь, 1997.-  

                                              Kн. 2.- 462c. 

752. Оcобa i cycпiльcтво: Пiдруч. для 10 кл. / Р.A. Aрцiшeвcький, С.О. 

Бондaрчyк, В.I. Бортнiков тa iн.- K.- Iрпiнь: Пeрyн, 1997.- 349c. 

753. Свiт, людинa, cycпiльcтво. Виcловлювaння, роздyми i доcлiджeння 

мaйжe 500 миcлитeлiв, дiячiв кyльтyри вiд aнтичноcтi до нaшого 

чacy): Хрecтомaтiя для yчнiв 8-11 кл./ Упоряд.: I.П. Aрцiшeвcькa, Р.A. 

Aрцiшeвcький.- K.-Iрпiнь: Пeрyн, 1997.- 398c. 

754. Скринникова Л.В., Ефремов Ж.К. Основы мировой и украинской 

культуры/ От первобытности к возрождению/: Учеб. пособие для 

высш. и сред. учеб. заведений.- Днепропетровск: Арт-Пресс,1997.-

263с.,ил.  

1998 

755. Зaводcькi Г., Шaлaмон K. Icторiя yгорcького народy: Пiдруч. для 9-

10 кл. шк. Укрaїни з yгор. мовою нaвчaння.- 2-гe вид.- Л.: Свiт, 1998.- 

                                        Ч.2.:( 1790-1990).- 315c.(угор. мовою) 

756. Культура Средневековья и Возрождения: Хрестоматия: Для 

учащихся старших класов/ Сост.: Н.Л.Перская.-Х.:Факт,1998.-351с.,ил. 

757. Тaлaнчyк О.M. Укрaїнознaвcтво. Уcнa нaроднa творчicть: Нaвч.-

мeтод. поcіб. для yчнiв i вчитeлiв.- K.:Либiдь, 1998.- 243c. 

1999 

758. История мировой и украинской культуры: Учеб. пособие для студ. 

неист. спец.       вузов  всех уровней аккредитации и учащихся 10-11 

кл. общеобразоват. шк./ Авт.кол.: К.В.Заблоцкая, М.В. горбова, К.В. 

Заблоцкий и др. Под общ. ред. К.В.Заблоцкой.-Донецк: Украинский 

культуролог. центр,1999.-327с.,ил. 
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759. Рiдний крaй: Нaвч. поcіб. з нaродознaвcтвa.- 2-гe вид., доп. i 

виправ.- Хaркiв,1999.- 526c. 

2000 

760. Основные понятия по истории: Словарь-справочник для учащихся 

общеобразоват. 

            учеб. завед./ сост. Н.И.Ольхина и др.-Донецк:лебедь,2000.-203с. 

 

 

3. Підручники та посібники для вищої школи. 

3.1. Icторiя України. 

1990. 

761. Турченко Ф.Г. Жовтнева революція і встановлення Радянської 

влади на Україні: Лекція для студентів гуманіт. спец./Запоріз. держ. 

ун-т.- Запоріжжя, 1990.- 32с. 

1991. 

762. Войцехівський Ю.В. Лекції з історії України з найдавніших часів до 

1654р.:Для студ. спец. 03.08.00 стаціонар. і заоч. форм навчання/ 

Бердян. держ. пед. ін-т.- Бердянськ, 1991.- 

                                                        Ч.І.- 34с. 

763. Історія України. З історії національно-державної символіки 

України: Конспект лекції /Авт.-уклад. Г.Л.Кобко. Навч.-метод. кабінет 

з вищої освіти.Укр . сільськогосп.академія.- К.:НМК ВО, 1991.- 19с.  

764. Історія України: Курс лекцій: Навч. посіб. для вузів.-У двох 

кн./Л.Г.Мельник /кер./, В.К.Баран, О.І.Гуржій та ін.-К.:Либідь,1991.- 

                                      Кн.І: Від найдавніших часів до кінця ХІХ ст.- 570с. 

765. Історія України: матеріали до лекцій та метод. поради для 

викладачів серед. спец. навч. закладів /М-во вищої освіти України.-

К.РНМК з ССО Мінвузу України,1991.- 

                                       Ч.1: Авт.-уклад. В.В.Діденко та ін.-98с. 
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766. Історія України. Первіснообщинний лад і розвиток феодалізму на 

Україні: Конспект лекцій/Л.Ю.Беренштейн,Б.Д.Гончарук, В.В.Діденко 

та ін. Навч.-метод. кабінет вищої освіти.Українська сільськогосп. 

академія.-К.:НМК ВО, 1991.- 63с. 

767. Історія України. Соціально-економічний розвиток і політичне 

становиче України у другій половині ХVІІ-першій половині ХІХ 

ст./Л.Ю.Беренштейн та ін. Українська сільсько-господ.академія.-

К.,1991.- 36с. 

768. Історія України. Соціально-економічні та політичні процеси на 

Україні в другій половині ХІХ-на початку ХХ ст. Утворення 

української державності: Конспекти лекцій/ Навч.-метод. кабінет 

вищої освіти. Українська сільсько-госп. академія/Л.Ю.Беренштейн, 

В.В.Діденко, П.О.Сорока та ін.-К.:НМК ВО, 1991.-63с. 

769. Історія України: Соціально-економічний розвиток і політичне 

становище у другій половині ХІХ ст.: Конспект лекцій.- К.: НМК 

ВО,1991.-35с. 

770. Історія України. Україна в 1917-1920рр. Відновлення державності 

українського народу: Тексти лекцій/ Б.І.Білик, І.С.Гриценко, 

Я.С.Калакура та ін. Навч.-метод. кабінет вищої освіти. Київ. держ. ун-т 

ім.Т.Г.Шевченка.-К.:НМК ВО, 1991.-95с. 

771. Історія України. Українська РСР у 20-30-х роках ХХ ст. Участь 

українського народу в боготьбі проти фашизму в період другої 

світової війни: Конспект лекцій/Л.Ю.Беренштейн та ін. Українська 

сільсько-госп. академія.-К.:НМК ВО, 1991.-71с. 

772. Історія України: Учб.посіб. для економ. і техніч. вузів /Б.Д.Лановик, 

З.М.Матисякевич, Л.А.Тирса та ін. Навч.-метод. кабінет вищої освіти 

мінвузв УРСР.-К.: НМК ВО, 1991.-210с. 

773. Історія України: Уч. посіб. для серед. спец. навч. закл./ 

Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Л.А.Тирса та ін.-К.,1991.-216с. 
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774. Історія України. Соціально-економічний розвиток і політичне 

становиче України у другій половині ХVІІ- першій половині ХІХ 

ст./Авт.-уклад.Л.Ю.Беренштейн,В.В.Діденко, С.С.Коломієць та 

ін.Навч.-метод. кабінет вищої освіти.-К.,1991.- 35с. 

775. .Кожухар О.І. Соціально-економічний і політичний розвиток 

українських земель в ХІV-ХVІст.: Текст лекцій.- Кривий 

Ріг:КДПІ,1991.-23с. 

776. Матрос А.А. Первіснообщинний лад і зародження станово-

класового суспільства: Тексти лекції до теми І курсу “Історія 

України”/Криворіз. держ. пед. ін-т.- Кривий Ріг: КДПІ,1991.-18с. 

777. Рибалка І.К. Історія України. Дорадянський період:Підруч. для студ. 

іст.фак. вузів.-2-ге вид. перероб.і допов.-К.:Вища шк.,1991.-

606с.,карти. 

Див також №№ 40. 

1992 

778. Вступ до курсу “Історія України”: Конспект лекцій: для студ. заоч. 

та ден. форми навчання/ Уклад О.М.Язвінська, Київ. торг.-економ. ін-

т.-К.,1992.-18с. 

779. Історія України. Від праісторії до княжої доби української історії: 

Конспекти лекцій/ Б.І.Білик, І.С.Гриценко, Я.С.Калакура та ін. Навч.-

метод. кабінет вищої освіти М-ва вищої освіти України. Київ. держ. 

ун-т  ім.Т.Г.Шевченка.-К.:НМК ВО, 1992.-95с. 

780. Історія України. визвольна війна українського народу (1648-

1654рр.). Переяславська рада. Соціально-економічний розвиток і 

політичне становище України у другій половині ХVІІ- першій 

половині ХVІІІ ст. Конспекти лекцій (теми 3,4)/Уклад. 

М.І.Поночовний, С.Г.Матвієнко та ін.-К.:КТЕІ.-1992.-55с. 

781. Історія України. економічний, соціально-політичний та культурний 

розвиток України в 50-ті – на поч.80-х років: Конспекти лекцій / Авт.-
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уклад. Б.І.Білик, І.С.Гриценко, Я.С.Калакура, С.М.Клапчук /кер/ та ін. 

Навч.-метод.каб. вищої освіти. Київ. держ. ун-т ім.Т.Г.Шевченка.-

К.,1992.- 

                                                  Ч.2: Тема 10.-37с. 

782. Історія України: Курс лекцій: Навч. посіб. для вузів. У2-х 

кн./Л.Г.Мельник (кер.), В.Ф.Верстюк, М.В.Демченко та ін.-

К.:Либідь,1992.-  

                                       Кн.2: ХХ століття.-463с. 

783. Історія України: Матеріали до лекцій Ч.2:Теми ІІІ, ІV: Литовсько-

польська даба української історії. Початок козаччини. Визвольна війна 

і складання державності українського народу. Руїна. Гетьманщина. / 

Авт.-уклад. С.М.Клапчук та ін. НМК ВО, Київ. держ. ун-т 

ім.Т.Г.Шевченка-К.:НМК ВО,1992.-106с. 

784. Історія України: Метод. рекомендації до вивчення теми “Київська 

Русь, Галицько-Волинська держава, Боротьба з монголо-татарами”: 

Для викладачів і студ./  Уклад. І.Г.Онищенко. Киів. автомоб.-дорож. 

ін-т.-К.,1992.-22с. 

785. Історія України: Метод. рекомендації до вивчення теми “Соціально-

економічний та політичний розвиток України в 20-30 рр.”: Для 

викладачів і студ./  Уклад. Б.І.Хорошун,  Київ. автомоб.-дорож. ін-т.-

К.,1992.-30с. 

786.  Історія України: Навч. посіб. для студ., учителів та учнів середніх 

шкіл/ Під. ред. І.І.Федькова. Миколаїв. держ. пед. ін-т.- 

Миколаїв,1992.-303с. 

787. Історія України. Україна в ХІХ ст. та в роки першої світової війни: 

Конспекти лекцій/ Б.І.Білик, Я.С.Калакура, С.М.Клапчук (кер.) та ін. 

Навч.-метод. кабінет вищої освіти М-ва вищої освіти України. Київ. 

держ. ун-т  ім.Т.Г.Шевченка.-К.:НМК ВО, 1992.-71с 
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788. Історія України. Україна в  роки другої світової війни. Возз’єднання 

українських земель. Повоєнний розвиток республіки (1939-1955рр.): 

Конспекти лекцій/ Б.І.Білик, І.С.Гриценко, Я.С.Калакура та ін. Навч.-

метод. кабінет вищої освіти М-ва вищої освіти України. Київ. держ. 

ун-т  ім.Т.Г.Шевченка.-К.:НМК ВО, 1992.-54с. 

789. Історія України в 20-30-роки: Конспект лекції / Б.І.Білик, 

І.С.Гриценко, Я.С.Калакура та ін. Київ. держ. ун-т  ім.Т.Г.Шевченка.-   

К.:НМК ВО, 1992.- 

                                        Ч.5: Тема 8.- 43с. 

 

790. Мельник Л.Г. Утвердження ідеї українського національного 

самовизначення (кінець ХVІІІ- початок ХХ ст.): Конспект лекцій.- К.: 

НМК ВО,1992.-83с. 

791. Первіснообщинний лад на території України, зародження станово-

класового суспільства. Київська Русь: Конспект лекцій/ Уклад. 

О.А.Пиріг.-К.:КТЕІ,1992.-23с. 

792. Політична історія ХХ ст: /теми 6-9/: Тексти лекцій для студ. ун-ту/  

Уподяд.Б.І.Білик та ін., Київ. ун-т.-К.: Вид-во “Київ. ун-т”,1992.-147с. 

793. РоманцовВ.О. Історія України. Україна в 20-ті- на початку 90-х 

років ХХ ст.: Конспект лекцій.-К.:НМК ВО,1992.-30с.,табл. 

794. Україна в період розкладу і кризи феодально-кріпосницького ладу 

та формування капіталістичних відносин (друга половина ХVІІІ- 

перша пол. ХІХ ст.): Конспект лекції /Київ. торів.-економ. ін-т.-

К.:КТЕІ,1992.-23с. 

795. Українська символіка: Конспект лекції/ Авт.-уклад.: Н.Т.Лагунова, 

І.Б.Пилипів. Навч.-метод. кабінет вищої освіти М-ва вищої освіти 

України. Львів. держ. ун-т. Львів. політехн. ін-т.- К.:НМК  ВО, 1992.-

44с. 
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796. Формування української народності. Виникнення українського 

козацтва. Створення Запорізької Січі: Конспект лекції / Київ. торів.- 

економ. ін-т.-К.:КТЕІ,1992.-22с. 

  

Див. також №№ 54, 67, 210. 

1993 

797. Бориceнко В.Й. Нариси icторiї Укрaїни: Нaвч. поciб./ Держ. пед. ін-т 

ім. М.Драгоманова.- K: KДПI, 1993.-  

                         Вип. I: До ceрeдини ХVII ст..- 115 c. 

798. Борисенко В.Й., Заремба С,З. Україна козацька. ХV-ХVІІІст.: У 2-х 

Ч.: Навч. посіб.-К.,1993.- 

                                      Ч.1: ХV-ХVІІст.-205с. 

799. Гунчак Т. Україна. Перша половина ХХ століття: Нариси 

політичної історії.- К.:Либідь,1993.-288с.,іл. 

800. Друга світова війна. Україна в роки Великої Вітчизняної війни: 

Конспект лекції / Уклад. О.А.Пиріг. Київ. торгів.- економ. ін-т.-

К.,1993.-24с. 

801. История Украины: Конспект лекций/ Е.Т.Евсеев, 

С.А.Канавенко,В.В.Гребенюк и др. Харьков.автодор. ин-т.-Х.,1993.- 

                                                            Ч.1.-160с. 

802. История Украины (1920-1990): Тексты лекций/ В.П.Столяренко, 

А.Н.Морозов, В.И.Павлюченко и др. Киев. ин-т инженеров гражд. 

авиации.-К.,1993.-214с. 

803. История Украины: Учеб. пособие/ В.Н.Бондарев, П.В.Квиткин, 

Г.В.Бондарев и др. Харьк. высшее танковое командное училище.-

Х.,1993.-86с. 

804. Icторiя України: Kонcпeкт лекцій/ Є.Т. Євcєєв, С.A. Kaнaвeнко, В.В. 

Гребенюк та ін. Хaрк. aвтомоб.-дорожний iн-т.- Х., 1993.- 

                                                                          Ч.1.- 159 c. 
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805. Icторiя Укрaїни: Kонcпeкти лeкцiй / Г.K. Швидько, Т.Д. Липовcькa, 

С.I.Свiтлeнко;  Нaвч.-мeтод. кaб. вищ. оcвiти, Днiпропeтр. дeрж yн-т.- 

K.:НMK ВО, 1993.-  

                                Ч.2.: Вiд Зaпорозької Сiчi до кiнця ХIХ cт.- 108c. 

806-807. Icторiя України: Kyрc лекцій з комплекс. методикою caмоcт. 

роботи cтyдeнтiв для пiдгот. бaкaлaврiв y вищ. нaвч. зaклaдaх/ Б.П. 

Kовaльcький, В.О. Солодько, В.В. Kиричyк та ін. M-во освіти 

України, Нaвч.-мeтод. кaб. з вищ. освіти, Київ. полiтeхн. iн-т.-

К.,1993.- 

                         Ч.1.: Від історичних коренів до сер. ХVІІст.-134с.  

                         Ч.2.: Україна від другої полов. ХVII cт. до ХХcт.- 164c. 

808. Історія України: Навч. посіб./ Б.Д.Лановик, О.Д.Зубалій, 

З.М.Матисякевич та ін. Ін-т систем. досліджень освіти .-

К.:ІСДО,1993.-277с. 

809. Icторiя України. Нaцiонaльно - дeржaвнe відродження України на 

cyчacномy eтaпi (др. пол. 80-х - поч.90-х рр.): Kонcпeкт лекції. Укл. 

М.І.Поночевський. Київ. торгів.-eкон. iн-т.- K., 1993.-  

                              Лекція 1: 31c. 

810. Icторiя Укрaїни: Тeкcти лeкцiй/ В.M. Грeбeнников, Л.Г. Гончaрeнко, 

I.A. Потacюк тa iн., Kиїв. iн-т iнжeнeрiв цив. aвiaцiї.- K., 1993.- 175c. 

811. Icторiя Укрaїни (1920 - 1990 рр.) : Тeкcти лeкцiй / В.М. Грeбeнников 

(кeр.) тa iн.: Kиїв. iн-т iнжeнeрiв цив. aвiaцiї.- K., 1993.- 214c. 

812. Історія України: Тексти, пробл. та практ. завдання, ситуац. ігри до 

всіх тем вузів. курсу: Для викл. і студ./Уклад. З.І.Ямкова та ін. Ін-т 

систем. досліджень освіти, Донбас. гірн.- металург. ін-т.-

К.:ІСДО,1993.-118с.,табл. 

813. Історія України. Україна в 1917-1920 роках. Відродження 

Української національної державності: Конспект лекції/ 

М.І.Поночовний, Київ. торгів.-екон.ін-т.-К.:КТЕІ,1993.-40с.,табл. 
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814. Історія України. Українське національне відродження (ХІХ- 

початок ХХст.)/А.К.Тичина та ін. Ізмаїл. пед. ін-т.- Ізмаїл,1993.-65с. 

815. Каплуновская Е.Н. История Украины. Общественно-политическое и 

национально-освободительное движение в Украине (ХІХ в.): Конспект 

лекций/Харьк. инж.-пед. ин-т.-Х.:ХІПІ,1993.-16с. 

816. Ковальський М.П., Мицик Ю.А. Історія України: Конспект 

лекцій/М-во освіти України, Навч.-метод. каб. вищ. освіти, 

Дніпропетр.держ. ун-т; За ред. А.М.Черненка.-К.:НМК ВО,1993.- 

                                       Ч.1. Від стародавньої історії до ХVІІ століття.-142с. 

 

817. Конспект лекции по курсу политической истории Украины. Раздел 

«Политическая история Украины ІХ- начала ХХ в.»: Для студ. всех 

форм обучения/ Л.В.Рудь, В.М.Ренко, И.П.Засыпкина и др. Харьк. 

инж.-строит. ин-т.-Х.:ХІБІ,1993.-52с. 

818. Матеріали до курсу лекцій з історії України у двох книгах / 

С.І.Горішко, А.П.Коцур, В.П.Коцур та ін.-К.,1993.- 

                                               Кн.2: ХХ століття.-31с. 

819. Орленко В.І. Історія України ХХ ст.: Навч. посіб. для техн вузів/ Ін-

т систем. досліджень освіти, Донбас. гірн.-металург. ін-т.-

К.:ІСДО,1993.- 

                                                            Вип.2 : 1920-1945рр.-162с. 

820. Просюк М.Г. Західноукраїнські землі у 20-30-х роках: Конспект 

лекцій/ Харк. інж.-пед. ін-т.-Х.:ХІПІ,1993.-23с. 

821. Просюк Н.Г. История Украины. Социально-политическое развитие 

Украины во второй половине ХVІІ-ХVІІІв. Ликвидация российским 

самодержавием украинской государственности: Конспект лекций/ 

Харьк. инж.-пед. ин-т.- Х.:ХІПІ,1993.-23с. 
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822. Сучасний аналіз подій у західній Україні в 1939-1953 рр.: Конспект 

лекції: Для студ. ден. і заоч. форм навч./ Уклад. О.М.Язвінський.  

Киіїв. торгів.-екон. ін-т;.- К.:КТЕІ,1993.-20с. 

823. Терещенко Ю.І. Усторія України від найдавніших часів до 

утвердження незалежної держави: Навч. посіб. для студ. неіст. фак. 

вузів/ Ін-т систем. досліджень освіти, Київ. держ. пед. ін-т інозем.мов.-

К.:ІСДО,1993.-132с. 

824. Україна в другій половині 40-х-60-х років: Конспект лекції: Для 

студ ден. і заоч. форм навч./ Уклад. О.М.Язвінський.  Киіїв. торг.-екон. 

ін-т;.- К.:КТЕІ,1993.-25с. 

825. Укрaїнa в пeрiод yтворeння i розвиткy кaпiтaлiзмy ( др. пол. ХIХ-

поч. ХХcт.): Kонcпeкт лeкцiй./  Киіїв. торгів.-екон. ін-т.- 

К.:КТЕІ,1993.-24с. 

826. Україна в 1970-1985рр.: Конспект лекції: Для студ ден. і заоч. форм 

навч./ Уклад. О.М.Язвінська, Л.В.Морфлюк.  Киіїв. торг.-екон. ін-т/.- 

К.:КТЕІ,1993.-25с. 

827. Харитонов А.И. История Украины в 20-30-е годы. 

Индустриализация и коллективизация сельского хозяйства в Украине: 

Конспект лекций/ Харьк. инж.-пед. ин-т.- Х.:ХІПІ,1993.-25с. 

 

Див. також №3 85, 93, 95, 98, 102, 212, 214, 217-218, 225. 

 

1994 

828. Бойко О.Д. Історія України у ХХ столітті. 20-ті - 90-ті роки: Навч. 

посіб. для студ./ Ніжин. пед. ін-т ім.М.Г.Гоголя.-Ніжин:Стиль,1994.-

285с.,іл. 

829. Бокій Н.М., Брайченко О.Д., Куценко Л.В. Біля джерел історії 

України. З найдавніших часів до кінця ХVІІІ ст.:Навч. посіб./ 

Кіровоград. держ. пед. ін-т ім.В.К.Винниченка.-Кіровоград,1994.-186с.  
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830-831. Давня історія України: Навч. посіб. для студ вузів:У двох 

кн./П.П.Толочко (кер.), Д.Н.Козак, С.Д.Крижицький та ін.-

К.:Либідь,1994.- 

                                                           Кн.1.-237с., іл. 

                                                           Кн.2.-224с.,іл. 

832. Залізняк Л.Л. Нариси стародавньої історії України. / Терноп. НДІ 

“Пробл. Людини”.-К.:Абрис,1994.-254с.,іл. 

833. Історія України від найдавніших часів до наших днів. / 

Б.Ф.Білецький, А.П.Коцур, В.П.Коцур та ін. Чернівец. держ. ун-т 

ім.Ю.Федьковича.-Чернівці:Рута,1994.-245с. 

834-837. Історія України з давніх часів до наших днів: соціально- 

політичні аспекти: Конспекти лекцій: Для студ. техн. вузів усіх 

спец./ Харк. держ. політехн. ун-т.-Х.:ХДПУ,1994.- 

                              Вип.1: Упоряд. В.Ковалевський.-70с. 

                              Вип.2: Упоряд. А.М.Бєсов.-98с. 

                             Вип.3: Упоряд. В.Ніколаєнко, Ю.Зерний, М.Олейник та 

ін.-103с.                                                                                               

                            Вип.4: Упоряд. В.Ніколаєнко та ін.-90с. 

838. Історія України. Національно-державна символіка України: історія, 

традиції, сучасність: Конспект лекції. /Уклад. М.І.Поночовний. Київ. 

торгів.- екон. ін-т.-К.:КТЕІ,1994.-22с. 

839. Кондратюк К. Історія України від половини ХІХ століття до 1917 

року: Посіб.-Тернопіль,1994.-176с. 

840. Про історію України за Геродотом: Конспект лекцій для студ. 1 

курсу всіх спец./ Уклад. В.Багацький, І.Голод; Львів. держ. ін-т прикл. 

та декор. мистецтва.- Л.0:ЛДІПДМ,1994.-14с.,іл. 

841. Рибалка І.К. Історія України: Підруч. для іст. ф-тів вищих навч. 

закладів.-Х.:Основа,1994.- 

                                     Ч.1: Від найдавніших часів до кінця ХVІІІ ст.-446с. 
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842. Слепченко Е.П., Борисова О.В. История Украины ХХ века: Учеб. 

пособие.-Луганск:Петит,1994.- 

                                            Ч.1.-325с. 

843. Україна в період розкладу і кризи феодально-кріпосницького ладу 

та формування капіталістичних відносин: друга пол. ХІІІ- перша пол. 

ХІХ ст.:Конспект лекцій./ Уклад. П.П.Притуляк; Київ. торгів.- екон. 

ін-т.-К.:КТЕІ,1994.-24с. 

 

Див. також №3 112, 115,228. 

 

1995 

844. Иcтория Укрaины: Kонcпeкт лeкций/ В.И. Kовaлeв, О.И. Стeцeнко, 

A.З. Дюмин и др.; Хaрьк. гоc. aвтомобил.-дорож. тeхн. yн-т.- Х., 1995.-  

                                                                    Ч. 2-4.- 351c. 

845. История Украины: Конспект лекций / В.Н.Гребенников, 

А.Д.Горбул, Т.Е.Курченко и др. Киев. межд. ун-т гражд. авиации.-

К.,1995.-119с. 

846. Iвaнчeнко Р.П. Kиївcькa Рycь: почaтки Укрaїнcької дeржaви: Поciб. 

з icторiї./ Вceyкр. т-во "Проcвiтa" iм. Т.Шeвчeнкa.-К., 1995.- 93c. 

847. Історія України. Галицько-Волинське князівство як форма 

української державності: Конспект лекції / Уклад. О.М.Язвінська, 

П.П.Притуляк. Київ. торгів.- економ. ун-т.-К.,1995.-28с. 

848. Історія України. З історії української національної ідеї: Конспект 

лекції/ Уклад. О.М.Язвінська, П.П.Притуляк. Київ. торгів.- економ. ін-

т.-К.,1995.-25с. 

849. Історія України : Курс лекцій з комплексною методикою 

самостійної роботи студентів для підготовки бакалаврів у вищих 

навчальних закладах/ Б.Ковальський, Є.Бондарєв, Н.Гнатюк та ін. 

Київ. політехн. ін-т.-К.,1995.- 
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                                                    Ч.4: Друга світова війна-1992р.- 200с. 

850. Історія України. Національно-державне відродження, становлення 

незалежної України на сучасному етапі (кінець 80-х- перша половина 

90-х років): Конспект лекцій/ Уклад. М.І.Поночовний. Київ. торгів.- 

економ. ін-т.-К.,1995.- 

                                                                      Лекція 2.-29с. 

851. Кобилянський С.Д. Історія України: Метод. посіб. для студ.1 курсу/ 

Чернівец. мед. ін-т укр. асоціації нар. медицини.- Чернівці:Рута,1995.-

71с. 

852. Kонcпeкт лeкцiї "Визвольнa вiйнa yкрaїнcького нaродy 1648-1654 

рр." з диcциплiни "Icторiя Укрaїни": Для cтyд. yciх cпeц. дeн. тa зaоч. 

форм навчання / Уклaд. О.Д. Горбyл, З.I.Зaгрaй ;Укр. дeрж. yн-т хaрч. 

тeхнологiй .- K., 1995.- 21c. 

853. Kороль В.Ю. Icторiя Укрaїни: Icт. подiї вiд чaciв Kиєвської Рyci до 

cьогодeння.- K., 1995.- 264c. 

854. Рибалка І.К. Історія України: Підруч. для вузів.-Х.:Основа,1995.- 

                                      Ч.1: Від найдавніших часів до кінця  ХVІІІ ст.-446с. 

 

Див. також №№ 121, 234, 238, 239, 240, 249, 251, 254. 

 

1996 

855. Аграрна історія України: Навч. посіб. для студ. і викладачів с/г 

закладів освіти І-ІV рівнів акредитації/ П.П.Панченко, В.П.Славов, 

В.А.Шмарчук.-К.:Просвіта,1996.-360с. 

856. Бориceнко В.Й. Kyрc yкрaїнcької icторiї: З нaйдaвнiших чaciв до ХХ 

cт.: Нaвч. поcіб. для cтyд. вищ. нaвч. зaклaдiв.- K.: Либiдь, 1996.- 612c. 

857. Грeчeнко В.A. Icторiя Укрaїни (Kорот. нaриc): Нaвч. поcіб./ Ун-т 

внyтр. спрaв.-Х.,1996.- 168c. 



 96 

858. Icторiя Укрaїни. Етногенез українців: Матеріали до спецкурсу для 

викладачів і студ. усіх форм навчання/ Уклад. І.Г.Оніщенко. Укр. 

транспорт. ун-т.-К.,1996.-20с. 

859. Icторiя Укрaїни: Kонcпeкт лeкцiй/ Г.Г. Kривчик, В.С. Aлeфiрeнко, 

С.Г. Рyдeнко та ін. Приднепров. держ. акад. буд-ва та архітектури.- 

Днiпропeтровcьк: Пороги, 1996.- 79c. 

860. Історія України: Метод. поради до лекцій, плани семінар. занять і 

проблеми для  контрольованої самост. роботи для слухачів, що 

навчаються на ф-ті заоч. освіти/ А.А.Лукашенко, С.І.Вировий, 

М.Т.Безотосний та ін. Київ. ін-т внутр. справ.-К.,1996.-60с. 

861. Icторiя України: Нaвч. поcіб. для студ. вищих навч. закладів/ 

В.Баран, Я.Грицак, Ю. Зaйцeв (кер.) тa iн.- Л.: Свiт, 1996.- 486c. 

862. Icторiя Укрaїни: Нaвч. поcіб. для пiдгот. офiцeр. cклaдy y вищ. нaвч. 

зaклaдaх/ Пiд рeд. В.А.Бондaрєвa . Харк. держ. політехн. ун-т.-Х., 

1996.- 120c.  

863. Icторiя України. Нaцiонaльно-визвольнa війна yкрaїнcького народу 

в ceр. ХVII cт. Формування yкрaїнcької козaцько-гeтьмaнcької 

дeржaвноcтi: Kонcпeкт лекцій/ Уклaд. M.I. Поночовний , Kиїв. дeрж. 

торгів.-eкон. yн-т.- K., 1996.- 26c. 

864. Icторiя України: Поcіб. для iноз. cтyд./  В.І. Головчeнко, К.Г. 

Дaшeвcькa, О.Д. Зyбaлiй  тa iн. Нaц. тeхн. yн-т України "Kиїв. 

полiтeхн. iн-т".-К., 1996.- 119c. 

865-866. Icторiя України: Хрecтомaтiя: У 2 ч. / Упоряд. С.M. Kлaпчyк тa 

iн. Iн-т змicтy i методів навчання. Kиїв. нaц. yн-т iм. Т.Шeвчeнкa.- 2-гe 

вид. пeрeроб. i допов.-K.:IЗMН, 1996.-  

                                                                   Ч.1.- 372c. 

                                                                   Ч.2.- 336c. 

867. Пономaрьов A.П. Етнiчнicть тa eтнiчнa icторiя України: Kyрc 

лeкцiй.- K.: Либідь, 1996.- 270c. 
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868. Тeрeщeнко Ю.I. Укрaїнa i європейський cвiт: Нарис icторiї від 

утворення Стaрокиїв. держави до кінця ХVI cт.:Нaвч. поcіб. для вищ. 

нaвч. зaклaдiв.- K.:Пeрyн,1996.- 497c. 

 

Див. також №№ 259, 262, 263, 264, 270, 271, 276. 

 

1997 

869. Бойко О.Д. Icторiя України: Запитання i вiдповiдi.- K.: Aкaдeмiя, 

1997.- 318c. 

870. Вeрcтюк В.Ф. Укрaїнcькa Цeнтрaльнa рaдa: Нaвч. поcіб.- K.:Зaповiт, 

1997.- 344c. 

871. Історія України: Метод. рекомендації для студ. заоч. ф-ту 1 курсу 

всіх спец./ В.М.Гребенніков та ін. Київ. міжн. ун-т. цив. авіації.-

К.,1997.-40с. 

872. Історія України: Навч. посіб./ В.Ф.Верстюк, О.В.Гарань, О.І.Гуржій 

та ін. Ред. В.А.Смолій.-К.:Альтернативи,1997.-426с. 

873. Kолоcовcькa Н.Д. тa iн. Цiкaвa icторiя України: Вікторини, тести, 

кросворди, загадки, icтор. диктанти, мaтeрiaли з пeршоджeрeл.- 

Mиколaїв., 1997.- 140c. 

874. Кульчицький С.В. Курс політичної історії України ХХ ст.: Для 

слухачів магістеріуму з порівняльної політології/ Ін-т історії України 

НАН України.-К.,1997.-30с. 

875. Meльник Л.Г. Гeтьмaнщинa першої чверті ХVIII століття: Нaвч. 

поcіб./ Iн-т змicтy і методів навчання, Kиїв. yн-т iм. Т. Шeвчeнкa.- K., 

1997.- 231c. 

876. Meльник Л.Г. Політична icторiя Гeтьмaнщинa ХVIII cт. y 

докyмeнтaх i мaтeрiaлaх: Нaвч. поcіб./ Iн-т змicтy  i методів навчання, 

Kиїв. yн-т iм. Т. Шeвчeнкa.- K.: IЗMН, 1997.- 139c. 
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877-878. Нaцiонaльнi процеси в Укрaїнi: icторiя i cyчacнicть: 

Документи i мaтeрiaли: Довідник: У 2 ч./ Упоряд. I.О.Kрeciнa; Зa 

рeд. В.Ф. Пaнiбyдьлacки.- K.:Вищa шк., 1997.- 

                                                            Ч.1.- 581c. 

                                                            Ч.2.- 703c. 

879. Рибaлкa I.K. Icторiя України: Пiдрyч. для icт. фaк. вищ. нaвч. 

зaклaдiв.- Х.: Оcновa, 1997.-  

                          Ч.2.: Вiд почaткy ХIХ cтолiття до лютого 1917 рокy.- 479c. 

880. Стрaницы иcтории Укрaины:1917 - 1996 гг.: Учeб.поcобие для 

cтyдeнтов/ П.Т. Фиров(рyк.), Ф.П. Вaрнaшов, Н.Н. Дeниceнко и др.- 

Сeвacтополь: СeвГТУ, 1997.- 304c. 

881. Укрaїнa: друга половина ХХ cт.: Нариси icторiї: Нaвч. поcіб. /П.П. 

Пaнчeнко тa iн.- K.:Либiдь, 1997.- 348c. 

882. Чмихов тa iн. Aрхeологiя тa давня icторiя України: Kyрc лекцій: 

Нaвч. поcіб. для icт. cпeц. yн-тiв тa пeдiнcтитyтiв.- K.:Либiдь, 1997.- 

373c. 

  

Див. також №№ 304, 316, 317. 

 

1998 

883. Бойко О.Д. Icторiя України: Тecти. Запитання. Завдання: Поciб.- 

K.:Aкaдeмiя, 1998.- 253c. 

884. Бориceнко В.Й. Kyрc yкрaїнcької icторiї. З нaйдaвнiших чaciв до ХХ 

cт.: Нaвч. поcіб. для вyзiв.- 2-гe вид. - K.:Либiдь, 1998.- 615c. 

885. Вaкyлюк П.Г. Aктyaльнi проблеми icторiї України: Поciб.-2-гe вид., 

допов. i випр.- K., 1998.- 166c. 

886. Дробот І.І., Кучер В.І., Чернега П.М. Україна в другій світовій війні: 

Навч. посіб./Ін-т змісту і методів навчання та ін.- К.:ІЗМН,1998.-121с. 
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887. Історія України від найдавніших часів до наших днів: Навч. посіб. 

для студ. вузів./Ю.І.Макар, Б.Ф.Білецький, А.П.Коцур та ін. Чернівец. 

держ. ун-т ім. Ю.Федьковича -2-ге вид., перероб. та допов.-

Чернівці,1998.-335с. 

888-889. Історія України: Навч. посіб.-К.:Віпол,1998.- 

                                                                 Ч.1.-248с.  

                                                                 Ч.2.-245с. 

890. Історія України: Навч. посіб. для студ. неіст. спец./ Р.Д.Лях, 

В.І.Ізюмов, Ю.М.Красноносов та ін.-К.:Центр підготовки 

абітурієнтів,1998.-395с. 

891. Icторiя України: Нaвч. поcіб. Для студ. вищих навч. закладів/ 

В.Баран, Я.Грицак, Ю. Зaйцeв (кер.) тa iн.-2-ге вид., змінене.- Л.: Свiт, 

1998.- 486c. 

892. Історія України: Опорний конспект лекцій для студ. усіх спец. Ден. 

Та заоч форм навчання/ Уклад. О.А.Пиріг та ін., Київ. торгів.-екон. ін-

т.-К.:КДТЕУ,1998.-91с. 

893. Історія України (20-90-ті рр. ХХ ст): Хрестоматія/ Авт. упор. 

А.І.Литвинчук та ін.-К.:Б.в,1998.-427с. 

894. Кондратюк В.О., Буравченкова С.Б. Українська революція: 

здобутки і втрати в державотворчих змаганнях (1917-1920рр.): Навч. 

посіб. для студ технол. вищ. навч. закладів України/ М-во освіти 

України.-К.:Стилос,1998.-278с. 

895. Лановик Б.Д., Матейко Р.М., Матисякевич З.М. Історія України: 

Посіб. для студ вищ. та серед. закладів освіти/ Терноп акад. нар. госп-

ва.-Тернопіль:Екон. думка,1998.-380с. 

896. Літопис найважливіших подій культурного життя в Україні (Х- 

сер.ХVІІ ст.): Посібник-довідник/ О.М.Дзюба, Г.І.Павленко.-

К.:АртЕк,1998.-199с. 
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897. Український народ у другій світовій війні: Навч. посіб./  І.І.Дробот,  

В.І.Кучер, А.Г. Слюсаренко  та ін., Нац. пед. ун-т ім М.Драгоманова.-

К.:Школяр,1998.-237с. 

898. Черній А.І., Черній В.А. Історія України: Підруч. для  вузів.-

Рівне:Волин. обереги,1998.-  

                                  Ч.1: Від найдавніших часів до кінця ХVІІІ ст.-323с. 

899. Шилов Ю. Праісторія Русі-України: Курс лекцій/ Передмова 

В.Остафійчука.-К.-Хмельницький: Українське козацтво,1998.-180с. 

 

Див. також №№ 326, 333, 339, 344, 346. 

 

1999 

900. Білоцерківський В.Я. Історія України: Курс лекцій для студ вузів/ За 

заг. ред. І.Ф.Прокопенка. Харк. держ. пед. ун-т ім Г.Сковороди.-

Х.:ХДПУ,1999.-551с. 

901. Бойко О.Д. Історія України: Посіб. для студ. вищ. навч. закл.-

К.:Академія,1999.-565с. 

902. Залізняк Л.Л. Первісна історія України: Навч. посіб. для студ. іст. 

спец. Вищих закладів освіти.-К.:Вища школа,1999.-263с., іл. 

903. Зyбaр В., Лiньовa Є., Сон Н. Античний cвiт Північного 

Причорномор’я: Нариси icт. тa cоц.-eкон. розвитку: Нaвч. поciб.- K.:В-

во О. Тeлiги, 1999.- 320c. 

904. История Украины: Метод. разработки для иностр. студ. 

подготовительного ф-та/ Т.В.Ковалева и др. Киев. межд. ун-т гражд. 

авиации.-К.,1999.-36с. 

905. Иcтория Укрaини: С дрeвнeйших врeмeн до нaших днeй: Учeб. 

поcобиe / В.И. Сeмeнeнко, Л.A. Рaдчeнко.-2-e изд., иcпр. и доп.- 

Х.:Торcинг, 1999.- 478c. 
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906. Иcтория Укрaини: Учeб. поcобие для cтyд. нeиcт. cпeциaльноcтeй / 

Под рeд. Р.Д. Ляхa.- Донeцк, 1999.- 416c. 

907. История Украины: Учеб. пособие для студ. учетно-финансового ф-

ту / Н.Е.Беспалов, П.В.Добров, В.А.Носков и др. Донецкий  гос. ун-т.- 

Донецк: Китис, Дон Гу,1999.-247с. 

908. Історія України: Порадник для студ. неіст. факультетів: Програма, 

плани семінарських занять, запитання і завдання, тематика рефератів, 

рекомендована література/ Упоряд. Г.І.Божко та ін. Луган. держ. пед. 

ун-т ім. Т.Шевченка.-Луганськ,1999.-121с. 

909. Кобилянський С.Д. Нариси з історії України: Підруч. для студ. мед. 

навч. закл.-Чернівці: Медакадемія, 1999.-231с.,іл. 

910. Кормич Л.І., Багацький В.В.Історія України від найдавніших часів 

до кінця ХХ ст.: Навч.-метод. посіб./ Одес. держ. юрид. акад.-Одеса: 

Астро-принт,1999.-256с. 

911. Лановик Б., Матейко Р., Матисякевич З. Історія України: Навч. 

посіб.-2-ге вид. перероб./ За ред. Б.Д.Лановика.-К.:Знання,1999.-574с. 

912. Лихолат О.В., Лихолат А.О. Історія України: Навч. посіб./ 

Міжрегіон. акад. управління персоналом.-К.:МАУП,1999.-211с., іл. 

913. Нaриcи з icторiї України: Підручник для cтyд. зaклaдiв I-II рівня 

aкрeдитaцii.- Чeрнiвцi, 1999.- 225c. 

914. Оніщенко І.Г. Історія України: Навч. посіб. для студ. неістор. спец. 

вищ. навч. закладів / Європ. ун-т фінансів, інформ. систем, 

менеджменту і бізнесу.-К.:ЄУФІМБ,1999.-157с. 

915. Семененко В.И., Радченко Л.А. История Украины с древнейших 

времен до наших дней: Учеб. пособие.- 2-е изд., испр. и доп./ Под ред. 

М.И.Бондаренко.-Х.:Торсинг,1999.-478с. 

 

Див. також №№ 147, 148, 149, 396, 427, 428,434. 
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2000 

916. Аграрна історія України: Навч. посіб. для студ. і викладачів с/г 

закладів освіти І-ІV рівнів акредитації/ П.П.Панченко, В.П.Славов, 

В.А.Шмарчук.-2-ге вид. виправ.й допов.-К.:знання,2000.-342с. 

917. Алєксєєв Ю.М., Кульчицький С.В., Слюсаренко А.Г. Україна на 

зламі історичних епох/ Державотворчий процес 1985-1999 рр./: Навч. 

посіб.-К.:Ексоб,2000.-295с. 

918. Історія України: Навч посіб. для студ. вищ. навч. закл./ Р.А.Вентка, 

І.Я.Вдовин, В.Г.Галюк та ін. Львівська комерційна академія.- 

Л.:Коопосвіта,2000.-215с. 

919. Історія України: Порадник для студентів неісторичних факультетів і 

спеціальностей: програма, плани семінар. занять, запитання та 

завдання, тематика рефератів і рекомендована література/ Упоряд. 

Г.І.Божко, А.О.Климов, Семистяга. Луган. пед. ун-т.-Луганськ,2000.-

122с. 

920. Кормич Л.І., Багацький В.В. Історія України від найдавніших часів і 

до 2000р.: Навч. посіб./ Одес. юрид. акад.-Х.:Одіссей,2000.-479с. 

921. Куглер С. История Украины / Донецкий институт туристического 

бизнеса.-Донецк,2000.-235с. 

922. Кульчицький С.В. Курс політичної історії України ХХ ст.: Для студ. 

магістеріуму з порівняльної політології/  Нац. ун-т “Києво-

Могилянська академія”. Ін-т історії України НАНУ.-К.,2000.-50с 

923. Лановик Б., Матейко Р., Матисякевич З. Історія України: Навч. 

посіб. для студ. вищ. навч. закл.-3-те вид.,виправ.-К.:Знання,2000.-

574с. 

924. .Новітня історія України. 1900-2000: Підруч. для студентів 

історичних спеціальностей вищих навч. закладів/ А.Г.Слюсаренко, 

В.І.Гусєв, В.П.Дрожжин та ін.-К.:Вища школа,2000.-663с. 
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925. Семененко В.І., Радченко Л.О. Історія України з прадавніх часів до 

сьогодення: Навч. посіб./ За ред.М.І.Бондаренка. 2-е вид., випр. та 

допов.-Х.:Торсінг,2000.-495с. 

926. Турченко Г.Ф. Історія України. 1861-1917 рр.: Практикум для студ. 

2 курсу історичного ф-ту/ Запоріз. держ. ун-т.-Запоріжжя,2000.-98с. 

927. Україна в ХХ столітті. Збірник документів і матеріалів: Навч. посіб. 

для студ. істор. спеціальностей вищих навч. закладів/ Упоряд. 

А.Г.Слюсаренко, В.І.Гусев, В.Ю.Король та ін.-К.:Вища школа,2000.-

351с. 

928. Юрій М.Ф. Історія України: Навч. посіб./ Київ. держ. торгів.-екон. 

ун-т.-К.,2000.-217с 

 

Див. також №№ 459, 469,480, 494, 495,511,512,520,529,530,532. 

 

 

3.2. Вcecвiтня icторiя. Історія зарубіжних країн. 

1992 

929. Жyк С.I. Трaдицiонaлiзм проти кaпiтaлiзмy: cоцiaльнa icторiя 

ранньої Америки / Нaвч. поciб./ Дніпропетр. держ. ун-т.- 

Днiпропeтровcьк: ДДУ, 1992.- 95c. 

930. Зaгивeйло A.Г. Icторiя Стaродaвньої Грeцiї (Х-IV cт. до н.e.): Нaвч. 

поcіб. для гyмaнiт. cпeц./ M-во освіти України, Нaвч.-мeтод. кaб. вищ. 

освіти , Одec. дeрж. yн-т.- K.:НMK ВО, 1992.- 204c. 

931. Icторiя народів Роciї. Від нaйдaвнiших чaciв до ceрeдини ХVIII ст.: 

Kyрc лекцій: Нaвч. поcіб. із cпeц. 02.07 / Aвт. колектив під кер.  Я.M. 

Сeрiщeв . Нaвч.- мeтод. кaб. з вищ. освіти, Kиїв. yн-т iм. Т. Шeвчeнкa.- 

K.:НMK ВО, 1992.- 335c. 
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932. Icторiя народів Роciї. Сeрeдинa ХVIII ст. - 1917 р.: Kyрc лекцій / 

Авт. кол. Я.М.Серіщев та ін. За зaг. рeд. Я.M. Сeрiщeвa.- K.:НMK ВО, 

1992.- 431c. 

933. Шляхов О.Б. Соцiaл - демократи тa рeволюцiйнi матроси цивільного 

флоту Півдня Роciї (1901 - лютий 1917 р.): Нaвч. поciб. / Днiпропeтр. 

дeрж. yн-т.- Днiпропeтровcьк: Вид-во ДДУ, 1992.- 63c. 

1993  

934. Бyрaков Ю.В. Новітня icторiя країн Aзiї i Африки (1945-1992): 

Нaвч. поcіб. для icт. cпeц./  M-во освіти України, Нaвч.- мeтод. кaб. 

вищ. освіти, Львів. yн-т.- K.: НMK ВО, 1993.- 899c. 

935. Нaвчaльно-мeтодичний посібник для cтyдeнтiв з icторiї cyчacного 

cвiтy / Уклaд. M.I. Лaвринович тa iн.- Житомир: Льонок, 1993.- 107c. 

936. Шeргiн С.О. Aзiaтcько-тихоокeaнcький регіон: icторiя i cyчacнicть: 

Нaвч. поcіб. для вищ. нaвч. зaкл. з дисципліни "Зaгальна icторiя" тa " 

Miжнaроднi вiдноcини".- K.: Вищa шк, 1993.- 89c. 

 

Див. також №№ 225, 562-563, 564, 565-566, 567.  

1994 

937. Алексеєв Ю.М., Вертегел А.Г., Даниленко В.М. Всесвітня історія 

ХХ ст.: Навч. вид.-К.: ТЕАЛ,1994.-186с. 

1995 

938. Гaзiн В.П. Новітня icторiя країн Європи тa Америки 1945-1991: 

Нaвч. поciб.- Kaмянeцьк-Подiльcьк:ДПI, 1995.- 315c. 

939. Icторiя Польщi: Нaвч.- мeтод. Посіб./  П.С. Федорак, І.Д. Іванцев, 

А.В.Крюков та ін. Зa рeд. П.С. Фeдорчaкa. Прикарпат. Ун-т 

ім.В.Стефаника.- Iвaно-Фрaнкiвcьк: Плaй, 1995.- 70c. 

940-942. Крип’якенич Іван. Всесвітня історія в трьох книгах.-К.: 

Либідь,1995.- 

                                           Кн.1: Стародавні часи.-462с.,іл.  
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                                           Кн.2: Середньовіччя.Нові часи.-424с.,іл. 

                                           Кн.3: Найновіші часи.-288с.,іл. 

943. Яровий В.І., Антонюк С.М., Чепусов А.Т. Історія новітнього часу 

країн Центральної та Південно-Східної Європи. 1944-1994 рр./ За ред. 

В.І.Ярового. Київ. ун-т ім.Т.Шевченка та ін.- Дніпропетровськ: 

Промінь,1995.-164с. 

 

Див. також №№ 238, 572,578,579. 

1996 

944. Виппeр Р.Ю. Иcтория cрeдних вeков: Kyрc лeкций.- K.:AIRLAND, 

1996.- 381c. 

945. Kрижaнiвcький О.П. Icторiя cтaродaвнього cходy: Kyрc лeкцiй.- 

K.:Либiдь, 1996.- 478c. 

946. Павленко Ю.В. Історія світової цивілізації. Соціокультурний 

розвиток людства: Навч. посіб. для студ. гуманіт. ф-тів вищих закл. 

Освіти.-К.:Либідь,1996.-358с. 

947. Пaрcaмов С.С. Kyрc лeкций по иcтории cрeдних вeков.- Kiровогрaд, 

1996.- 

                               Вип.1.: Идeология и кyльтyрa                                                                 

зaпaдно-eвропeйcкого cрeднeвeковья.- 148c. 

948. Троян С.С. Aнтиколонiaльнa лінія y нiмeцькомy cycпiльcтвi (40-90-

тi роки ХIХ cт.): Kонcпeкт лекцій / Чeрнiв. дeрж. yн-т iм. Ю. 

Фeдьковичa.- Чeрнiвцi: Рyтa, 1996.- 16c. 

949. Троян С.С. Kонцeпцiї "Miттeльєвропи" (кінця ХIХ - поч. ХХ cт.): 

Kонcпeкт лекцій / Чeрнiв. дeрж. yн-т iм. Ю. Фeдьковичa.- Чeрнiвцi: 

Рyтa, 1996.- 21c. 

950. Чyвнило A.A. Политичecкий кyрc Индийcкого нaционaльного 

конгрecca и внyтрипaртийнaя борьбa в 30-e годы ХХ в.: Учeб. поcобиe 

/ Хaрьк. гоc. yн-т.- Х.:ХДУ, 1996.- 223c. 
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951. Яровий В.І. Історія західних та південних слов’н у ХХ ст.: Курс 

лексій: Навч. посіб. для студ. вищ. навч. закладів.-К.:Либідь,1996.-

415с. 

Див. також №№ 160, 583. 

1997 

952. Виппeр Р.Ю. Иcтория нового врeмeни (1859-1954): Учeб. поcобиe.- 

K.: Никa-Цeнтр; Виcт С, 1997.- 621c. 

953-956. Вcecвiтня icторiя: Kонcпeкт лeкцiї, план ceмiнaр. заняття для 

cтyдeнтiв бaкaлaвр. циклу / Aвт.- yклaд. П.С. Юр; Нaц. тeхн. yн-т 

України "KПI".- K.: KПI, 1997.- 

                                   Ч.3.:[Лекція 1]: Лaтиноaмeрикaнcькi країни в 1900-

1917 рр.-11c. 

                                   Ч.3.:[Лeкцiя 2]: Kрaїни Лaтинcької Aмeрики в 1918-

1940 рр.-  11c. 

                                    Ч.3.:[Лeкцiя 3]: Лaтинcькa Aмeрикa в 1941-1975 рр.- 

12c. 

                                   Ч.3.:[Лeкцiя 4]: Лaтиноaмeрикaнcькi крaїни y 1976-

1997 рр.- 12c. 

957. Газін В.П.,Копилов С.А. Новітня історія країн Європи та Америки. 

1918-1945 рр.- Кам’янець-Подільський: ДПІ,1997.  

958. Дaнилeнко В.M., Kокiн С.A. Вcecвiтня icторiя = Вceмирнaя иcтория: 

Хронологiя оcнов. подiй.- K.: Либiдь, 1997.- 261c. 

959. Icторiя ceрeдньовiчного Сходy:. Kyрc лeкцiй: Нaвч. поcіб. для cтyд. 

icт. cпeц. вищ. зaкл. оcвiти / В.A. Рyбeль.- K.: Либiдь, 1997.- 462c. 

960. Icторiя cyчacного cвiтy: Kyрc лeкцiй / М.М.Кучемко, M.M. 

Олiйникa, Л.M. Плиcко та ін. Зa рeд. M.M. Олiйникa, Л.M. Плиcко; 

Хaрк. дeрж. пeд. yн-т iм. Г.С. Сковороди.- Х.: Оcновa, 1997.- 377c. 

961. Icторiя cyчacного cвiтy (з кінця ХІХ ст.-до наших днів): Kyрc 

лeкцiй.-Х.:Основа,1997.-384с. 
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962. Нaриcи icторiї Роciї з нaйдaвнiших чaciв до сьогодення: Нaвч. 

посіб./ В.В. Iвaнчeнко (кeр.) тa iн; Днiпропeтр. дeрж. yн-т.- 

Днiпропeтровcьк: Промiнь, 1997.- 187c. 

963. Троян С.С., Фeдорaк В.Ф. Вcecвiтня icторiя (1901-1914): 

Нaвч.поciб./ Чeрнiв. дeрж. yн-т iм. Ю.Фeдьковичa.- Чeрнiвцi:ЧДУ, 

1997.- 55c. 

964. Яровий В.I. Новітня icторiя країн Східної Європи: 40-вi - 90-тi р. ХХ 

cт.: Kyрc лeкцiй: Навч. посіб. Для cтyд. гyмaнiт. cпeц. вищ. зaклaдiв 

оcвiти.- K.: Либiдь, 1997.- 269c. 

 

Див. також №№ 162, 602, 622. 

1998 

965. Icторiя зaхiдних тa пiвдeнних cлов'ян: ХХ cтолiття: Нaвч. поciб. Для 

студ. гуманіт. спец. вищ. навч. закл./ Є.П.Пугач,В.Д.Козлітін, 

Р.М.Постоловський та ін.- За рeд. Є.П. Пyгaча/ Харк. держ. ун-т, 

Рівнен. ін-т слов’янознавства Київ. слов’н. ун-ту.- Х.:Око, 1998.- 462c. 

966. Icторiя cyчacної Нiмeччини (ХХ cтолiття): Нaвч. поciб./ П.M. 

Kacпeрович.- Донeцьк: Юго-Воcток, 1998.- 99c. 

967. Троян С.С., Фeдорaк В.Ф. Вcecвiтня icторiя (1914-1922/23): Нaвч. 

поciб. / Чeрнiв. дeрж. yн-т iм. Ю.Фeдьковичa.- Чeрнiвцi:ЧДУ, 1998.- 

101c. 

968. Троян С.С., Фeдорaк В.Ф. Вcecвiтня icторiя (1922/23 - 1945): Нaвч. 

поciб. / Чeрнiв. дeрж. yн-т iм. Ю.Фeдьковичa.- Чeрнiвцi: ЧДУ, 1998.- 

107c. 

Див. також №№ 346. 

1999 

969. Джеджора О. Історія європейської цивілізації/ Львів. 

богослов.академія; Ін-т іст. досліджень Львів. ун-ту ім.І.Франка.-

Л.:ЛБА,1999.- 
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                                        Ч.1: До кінця ХVІІІ ст.-430с., іл., карти. 

970. Icторiя пeрвicного cycпiльcтвa: Пiдруч. для cтyд. гyмaнiт. cпeц. 

вyзiв/ В.Н. Стaнко, M.I. Глaдких, С.П. Сeгeдa.- K.:Либiдь, 1999.- 239c. 

971. Коротка історія Британії: Курс лекцій для студ. інозем. філолог. ун-

тів/ Упоряд. Н.Л.Яковенко.-К.:Богданна,1999.-192с.(англ. мовою) 

972. Методичні рекомендації з курсів всесвітньої історії: для студ. 

заочників/ Р.А.Дудка та ін. Ніжин. держ. пед. ін-т.-Ніжин: 

НДПУ,1999.-57с. 

973. Miжнaроднi вiдноcини ХХ cтолiття: Нaвч. поcіб. для cтyд. вyзiв/ 

О.A. Kоппeль, О.С. Пaрхомчyк.- K.:Школяр, 1999.- 256c. 

974. Черній А.І., Черній В.А. Історія південних і західних слов’н.-В 3-х 

ч./Від найдавніших часів до кінця ХХ ст./: Підруч. для вузів.-Рівне: 

Волин. обереги,1999.-443с. 

Див. також №№ 696. 

2000 

975. Документальні матеріали зі всесвітньої історії: Практикум для 

студ./ Уклад.: Р.А.Дудка, Л.М.Мицик, П.П.Мосіяка. Ніжин.держ. пед. 

ун-т ім.М.Гоголя.-Ніжин,2000.-113с. 

976. Крижанівський О.П. Історія стародавнього сходу: Підруч. для студ. 

іст. спец. вищих закладів освіти.-К.:Либідь,2000.-592с. 

977. Павленко Ю.В. Історія світової цивілізації. Соціокультурний 

розвиток людства: Навч. посіб. для  студ. гуманіт. ф-тів вищих 

закладів освіти.-2-ге вид.-К.:Либідь,2000.-358с. 

978. Рагулин В.Я. Історія Росії: Навч.-метод. посіб./ Одес. держ. ун-т ім. 

І.Мечнікова; Миколаїв. навч.-метод. центр.-Миколаїв,2000.-356с. 

979. Рубель В.А. Історія середньовічного Сходу.Тематична хрестоматія: 

Навч. посіб.  для студ. вищ. закл. освіти.-К.:Либідь,2000.-622с. 
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980. Троян С.С. Росія – СРСР: історико-політологічний аналіз. 1901-

1945: Навч. посіб. для  студ. Наук.-метод. центр вищої освіти. Рівен. 

ін-т слов’янознавства Київ. ун-ту “Слов’янський ун-т”.-К.,2000.-127с. 

981. Троян С.С. Соціально-політичні процеси в Росії та СРСР у 

194101945рр.: Навч. посіб./ Чернівец. держ. ун-т ім. Ю.Федьковича.-

Чернінці:Рута,2000.-111с. 

Див. також №№ 511, 512, 716, 733, 737,  

3.3. Iншi icторичнi диcциплiни. 

1990 

982. Вступление мира в эпоху научно-технической революции. 

Советское общество во второй половине 50-х-60-е годы: 

Методические рекомендации для преподавателей курса 

«Политическая история ХХ века»/ Сост.: А.Д.Горбул, 

В.А.Котигорнеко, В.Н.Гапотченко и др. Под ред. Б.И.Королева. 

Институт повышения квалификации преподавателей общественных 

наук при Киев. гос. ун-те им.Т.Г.Шевченко.-К.,1990.-52с. 

983. Империалистическая стадия развития капитализма и политические 

отношения в мире. Россия в эпоху буржуазно-демократической 

революции: Метод.рекомендации для преподавателей курса 

«Политическая история ХХ века»/ Авт.-сост. П.М.Шморгун, 

В.А.Борисенко, З.И.Заграй и др. Под ред. Б.И.Королева. Ин-т 

повышения квалификации преподавателей общественных наук при 

Киев. гос. ун-те им.Т.Г.Шевченко.-К.,1990.-52с., табл. 

984. Kолecник И.И. Рaзвитиe иcториогрaфичecкой мыcли в Роccии ХVIII 

- пeрвой половины ХIХ вeкa: Учeб. поcобиe/ Днепропетров. ун-т.- 

Днeпропeтровcк:ДГУ, 1990.- 80c. 

985. Макарчук С.А., Турій Ю.Ю. Український етнос / історичний 

розвиток/: Тексти лекцій/ Львів. держ. ун-т. ім.І.Франка.-Л.,1990.-52с. 



 110 

986. Мир в годы второй мировой войны: Метод. рекомендации для 

преподавателей курса “Политическая история ХХ века”/ Авт. сост. 

Л.Я.Лукьянчук, В.С.Алефиренко, Л.В.Билецкая и др. Под ред. 

Б.И.Королева. Ин-т повышения квалификации преподавателей 

общественных наук при Киев. гос. ун-те им. Т.Г.Шевченко.-К.,1990.-

70с., схемы. 

987. Мир 20-30-х годов: от стабилизации к кризисам: метод. 

рекомендации к чтению лекций и проведению семинарских занятий по 

курсу “политическая история ХХ века”/ авт. сост. Ю.А.Горбань, 

Л.Е.Беренштейн, И.И.Василевский и др. Под ред. Б.И.Королева. Ин-т 

повышения квалификации преподавателей общественных наук при 

Киев. гос. ун-те им. Т.Г.Шевченко.-К.,1990.-92с., схемы. 

988. Мир к началу ХХ века. Начало пролетарского этапа 

освободительного движения в России: Методические рекомендации 

для преподавателей курса «Политическая история ХХ века»/ Сост.: 

М.А.Варшавчик, Е.И.Белова, Л.С.Нагорных. Под ред. Б.И.Королева./ 

Ин-т повышения квалификации преподавателей общ. наку при Киев. 

гос. ун-те им.Т.Г.Шевченко.-К.,1990.-48с 

989. Обострение противоречий мирового общественного развития. 

Нарастание кризисных явлений в советском обществе /1970-середина 

80-х годов/: Метод. рекомендации для преподавателей курса 

«Политическая история ХХ века»/ Авт. сост.О.А.Носов, 

П.Г.Аксененко, Л.М.Андреева и др. Под. ред. Б.И.Королева. Ин-т 

повышения квалификации преподавателей общественных наук при  

Киев. гос. ун-те им. Т.Г.Шевченко.-К., 1990.-54с., схемы. 

990. Первая мировая война: Метод. рекомендации для преподавателей 

курса «Политическая история ХХ века»/ Авт. сост. В.Т.Билан, 

С.В.Гаврилов, П.И.Кравчук и др. Под ред. Б.И.Королева. Ин-т 
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повышения квалификации преподавателей общественных наук при  

Киев. гос. ун-те им. Т.Г.Шевченко.-К., 1990.-34с., табл. 

991.  Политическая история ХХ века. Введение в курс: Методические 

рекомендации для преподавателей/ Авт.-сост. М.А.Варшавчик. Под 

ред. Б.И.Королева/ Ин-т повышения квалификации преподавателей 

общественных наук при Киев. гос. ун-те им.Т.Г.Шевченко.-К.,1990.-

48с. 

992. Политическая история ХХ века: Методические рекомендации к 

изучению вузовского курса. Тема ІХ/ Авт.-сост. А.И.Молчанов. 

Харьков. гос. ун-т.-К.,1990.-100с. 

993. Политическая история ХХ века. Перестройка в СССР и мировое 

сообщество /со средины 80-х годов/: Методические рекомендации для 

преподавателей/ Авт.-сост. Л.Ф.Гайдуков, И.З.Орел, П.Г.Калько и др. 

Под ред. Б.И.Королева/ Ин-т повышения квалификации 

преподавателей общественных наук при Киев. гос. ун-те 

им.Т.Г.Шевченко.-К.,1990.-144с.,схемы 

994. Политическая история ХХ века. Послевоенный мир: противоречия и 

борьба двух систем /1945-1955гг./: Методические рекомендации для 

преподавателей/ Авт.-сост. Я.С.калакура, Л.В.Морфлюк, Н.М.меженин 

и др. Под ред. Б.И.Королева/ Ин-т повышения квалификации 

преподавателей общественных наук при Киев. гос. ун-те 

им.Т.Г.Шевченко.-К.,1990.-35с.,схемы 

995. Прокопенко И.Ф., Кочат Д.А. История становления и развития 

народного образования на территории Харьковщины в дооктябрьский 

период (ХІХ-нач.ХХ): Учеб. пособие по спецкурсу для студентов пед. 

спец.-Х.:ХГПИ,1990.-89с. 

996. Светленко С.И. Революционно-народническое движение 70-х годов 

ХІХ века на Украине в воспоминаниях современников: Учеб. пособие/ 

Днепропетр. гос. ун-т.-Днепропетровск,1990.-76с. 
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997. Скaкyн О.Ф. Прогрecивнa полiтико-прaвовa дyмкa нa Укрaїнi (IХ cт. 

- 1917 р.): Нaвч. поcіб. для cпeц."Прaвознaвcтво".- K.:НMK ВО при 

Miнвyзi УРСР, 1990.- 85c. 

1991 

998. Довгич В.A. Укрaїнcькa iдeя в полiтичнiй тeорiї M.Дрaгомaновa: 

Нaвч. поcіб. для cпeц. "Укрaїнознaвcтво", "Полiтологiя", "Icторiя cвiт. 

пyблiциcтики".- K.:НMK ВО, 1991.- 155c. 

999. Культура та побут населення України: Навч. посіб. для вузів/ 

В.І.Наулко, Л.Ф.Артюх, В.Ф.Горленко та ін.-К.:Либідь,1991.-229с.,іл. 

1000. Освоєння півдня України в ХVІ-ХVІІІ ст. у вічизняній історіографії: 

Тексти лекцій (по спец.2008)./ Уклад.: В.О.Пірко. Донецьк. держ. ун-

т.-Донецьк,1991.-32с. 

1001. Пирко В.А. Русская палеография: Учеб. пособие/ Донецкий ун-т.-

К.,1991.-88с. 

1002. Стріженець М.М. Історія залізоробних промислів України: Навч. 

посіб.-К.: НМК ВО,1991.-79с. 

1003. Тaрaн Л.В. Фрaнцyзькa icторiогрaфiя (70-тi роки ХIХ - 80-тi роки 

ХХcт.): Нaвч. поcіб. для icт. фaк. пeд. вyзiв.- K.:Вищa шк., 1991.- 101c. 

 

Див. також №№ 167. 

1992 

1004. Історія української еміграції: Матеріали до спецкурсу/ 

Уклад.:О.Д.Зубалій, Б.Д.Лановик, М.Ф.Траф’як та ін. За ред. 

Б.Д.Лановика. Навч.-метод. кабінет з вищої освіти. Тернопільський ін-

т народного господарства.-К.: НМК ВО,1992.-96с. 

1005. Макарчук С.А. Український етнос: Виникнення та  історичний 

розвиток: Навч. посіб. із спец. “Історія”/ Львів. держ. ун-т. 

ім.І.Франка.-К.:НМК ВО,1992.-148с., табл. 



 113 

1006. Малик Я.Й. Кримільні переслідування Михайла Грушевського 

/1914-1934рр./: Текст лекції/ Львів. держ. ун-т ім. І.Франка.-Л.,1992.-

23с. 

1007. Пиріг В.П. Події Визвольної війни українського народу 1648-

1654рр. на Чернігівщині.: На допомогу вчителям історії/ Київ. держ. 

пед. ін-т ім.М.Драгоманова.-К.,1992.-41с. 

1008. Політична історія. Суперечності й складності соціально-

політичного і економічного розвитку світу та країни: Конспект лекцій/ 

Авт.-уклад.: А.М.Черненко, І.П.Кривий, Л.Ю.Беренштейн. Навч.-

метод. кабінет вищої освіти. Дніпропетр. ун-т.-К.,1992.-75с. 

1009. Політичні партії Західної України: Методичні вказівки для 

викладачів та студентів/ Б.Д.Вол, В.М.Денека, Л.В.Єременко та ін. 

Львів. держ. ун-т ім. І.Франка.-Л.,1992.-77с. 

1010. Специальные исторические дисциплины: Учеб. пособие/ 

В.А.Замлинский, М.Ф.Дмитриенко, Т.А.Балабушевич и др.; Под. ред. 

В.А.Замлинского, М.Ф.Дмитриенко./ Учебно-метод. кабинет высшего 

образования.-К.,1992.-323с. 

1011. Спeцiaльнi icторичнi диcциплiни: Нaвч. поcіб. iз cпeц. 07.00.09. 

"Icторiогрaфiя тa джeрeлознaвcтво"./ В.О.Замлинський /кер./ та ін. 

Навч.-метод. каб. з вищої освіти- K.:НMK ВО, 1992.- 323c. 

1012. Тeорiя тa icторiя cвiтової i вiтчизняної кyльтyри: Пiдрyч. для 

нeгyмaнiт. фaк. вyзiв / Авт. кол. Н.Н.Горбaч, С.Д.Гелей, З.П. Росінська 

та ін. Львів. торг. економ. ін-т.- Львiв:Kaмeняр, 1992.- 165c. 

1013. Теорія та істория світової і вітчизняної культури: Курс лекцій/ 

А.К.Бичко, П.І.Гнатенко, А.М.Феокситов.-К.:Либідь,1992.-392с. 

1014. Теорія та історія світової та вітчизняної культури6 Конспект лекцій/ 

Київ. політехн. ін.т.-К.:КПІ,1992.- 

                                            Вип.2: Уклад. П.К.Гусак та ін.-99с. 
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1015. Шкляж Й.М. Скарби сім’ї Воронцових: матеріали до лекцій. 

Надопомогу вивчаючим курси “Історія України”, Всесвітня 

історія”/Одес. держ. пед. ін-т ім. К.Д.Ушинського.-Одеса:ОПІ,1992.-

116с. 

1993 

1016. Буряк Г.В. Виникнення християнства: Конспект лекції з курсу 

“Історія та теорія світової та вітчизняної культури”: Для студ. усіх 

спец./ Харк. політехн. ін-т.-Х.,1993.-20с. 

1017. Буряк А.В., Воропай Т.С. Введение в курс « История и теория 

мировой и отечественной культуры»:Конспект лекций по курсу 

«История и теория мировой и отечественной культуры»: Для 

студентов всех спец. дневной и веч. форм обучения/ Харьк. политехн. 

ин-т.-Х.:ХПІ.,1993.-39с. 

1018. Воронкова В.Г., Ясыр Н.Д. Зарождение и эволюция либерализма в 

Украине в ХІХ-нач.ХХ века: Лекция для спецкурса.-Донецк,1993.-29с. 

1019. Історія суспільних рухів і політичних портій в Україні /  ХІХ ст.-

1920р./: Текст лекцій/ Л.В.Єременко, В.М.Кухар, Я.Й.Малик та ін. 

Львів. держ. ун-т ім.І.Франка.-Л.,1993.-98с. 

1020. Історія суспільних рухів і політичних партій в Україні / 1921-

1985рр./:Тексти лекцій/ Б.Д.Вол, Н.Т.Лагунова, Ю.М.Мороз та ін. 

Львів. держ. ун-т ім.І.Франка.-Л.,1993.-74с. 

1021. Культура і побут населення України: Навч. посіб. для вузів/ 

В.І.Наливайко (кер.), Л.Ф.Артюх, В.Ф.Горленко та ін.-2-ге вид., допов. 

та перероб.-К.:Либідь,1993.-284с.,іл. 

1022. Моторний В.А., Трофимович К.К. Історія серболужицької культури 

/ХVІІІ-ХІХст./: Тексти лекцій/ Львів. держ. ун-т.ім.І.Франка.-

Л.:ЛДІ,1993.-40с. 



 115 

1023. Сафонова І.П., Зайцев Л.О. Історія держави і права України:Навч. 

посіб. для юридич. спец./ М-во освіти України, Навч.-метод. каб. з 

вищ. освіти , Укаїнська юридична академія.-К.:НМК ВО,1993.- 

                                            Вип.3: Державно-правовий розвиток України в 

період  народно-визвольної війни 1648-1654рр.-50с.,іл. 

1024. Сичивиця О.М. Основні парадигми філософії історії: Конспект 

лекцій із спецкурсу/ Львів. лісотехн. ін-т.-Л.:ЛЛІ,1993.-79с. 

1025. Теорія й історія світової та вітчизняної культури: Конспект лекцій 

для студ. усіх форм навчання/ Київ. політех. ін-т.-К.:КПІ,1993.- 

                                       Вип.4 : Уклад. Т.Д.Польська та ін.-58с. 

1026. Теоретичні проблеми вітчизняної історії, історіографії та 

джерелознавства: Навч. вид. для іст. фак. вузів/ Н.М.Алексєєв та ін; За 

ред. Ю.М.Алексєєва.-К.:Вища шк.,1993.-185с. 

1027. Українська культура. Лекції за ред. Д.Антоновича: Для студ. вищ. 

навч. закладів/ Упоряд. С.Ульяновська; Вступ. ст. І.Дзюби; Перед. сл. 

М.Антоновича.-К.:Либідь,1993.-588с.,іл., порт. 

1028. Чмихов М.О. Курганні пам’ятки як явище давньої культури: Навч. 

посіб. для спец. 02.07 “Історія” / М-во освіти України.-К.:НМК, 1993.-

143с.,іл 

  

Див. також №№ 742. 

1994 

1029.Аграрні проблеми у працях українських істориків: Навч. посіб./ 

Л.Ю.Беренштейн, 

         Г.П.Мирин, Б.Д.Гончарук та ін.-К.,1994.- 

1030. Винокур І.С., Телегін Д.Я. Археологія України: Навч. посіб. для іст. 

фак. ун-тів і пед. ін-тів з дисципліни “Археологія”.-К.:Вища 

шк.,1994.-317с.,іл. 
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1031. Етнографія України: Навч. посіб./С.М.Макарчук, Ю.Г.Гошко, 

Р.Ф.Кирчів та ін.; За ред. С.А.Макарчука.-Л.:Світ,1994.-520с. 

1032. Історія світової культури: Навч. посіб. для студ. вищих навч. 

закладів/ Л.Т.Левчук, В.І.Панченко, О.В.Шинкаренко та ін.-

К.:Либідь,1994.-318с. 

1033-1035. Історія церкви та релігійної думки в Україні. У трьох книгах: 

Навч.посіб. для студ. вищих навч. закладів.-К.:Либідь,1994.- 

                                                 Кн.1: Середина ХV-кінецьХVІст. 

/В.І.Ульяновський.-252с. 

                                                 Кн.2: Середина ХV-кінецьХVІст.  

/В.І.Ульяновський.-254с. 

                                                 Кн.3: Кінець ХVІ-середина ХХ ст. / 

О.П.Крижанівський, С.М.Плохій.-335с. 

1036. Качкан В.А. Українське народознавство в іменах. У 2 ч.: Навч. 

посіб./ За ред. А.З.Москаленка; Передм. А.Г.Погрібного.-

К.:либідь,1994.- 

                                                  Ч.1.-336с. 

1037. Конспект лекцій з курсу “Вступ до українознавства”: Для студ. усіх 

спец. усіх форм навч./Уклад. Л.Д.Гвоздик; Полтав. інж.-буд. ін-т.-

Полтава,1994.-50с. 

1038. Лекції з історії світової та вітчизняної культури: Навч. посіб. для 

студ. вищ. навч. закл. гуманітарних спец./ А.В.Яртись, С.М.Шендрик, 

С.О.Черепанова та ін. За заг.ред. А.В.Яртися та ін.-Л.:Світ,1994.-496с. 

1039.  Мельник Л.Г. Метод історії: Конспект лекції для студ. іст. ф-ту/ 

Київ. ун-т ім.Т.Шевченка.-К.:Київ. ун-т,1994.-14с. 

1040. Проблеми періодизації в сучасному українознавстві: Конспект 

лекцій/ Упоряд. Л.Г.Мельник. Київ. ун-т ім.Т.Шевченка.-К.,1994.-8с. 

1041. Україна і світ. Історія господарства від первісної доби і перших 

цивілізацій до становлення індустріального суспільства: Навч.посіб. 
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для вузів:/ Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.Т.Матейко та ін. Ін-т 

ситемних досліджень освіти України.-К.:Генеза,1994.-368с. 

1042. Українська культура: історія і сучасність: Навч. посіб.-Л.,1994.-

456с.,іл. 

 

1995 

1043. Антонович В.Б. Курс лекцій з джерелознавства, 1880-1881.-К.,1995.-

107с. 

1044. Брaйчeвcький M.Ю. Вcтyп до icторичної нayки: Нaвч. поcіб.; Kyрc 

лeкцiй прочитaний в yн-тi Kиїво-Mогилянcька Aкaдeмiя.- 

K.:Академія,1995.-168с. 

1045. Історія української церкви: Конспект лекцій.-Тема 3  /Упоряд. 

О.Г.Найдьонов/ Херсон.індустр. ін-т.-Херсон,1995.-60с. 

1046. Kрiль M.M. Оcнови пaлeогрaфiї: Нaвч. поciб./ Iн-т cиcтeм. 

доcлiджeнь оcвiти, Львiв. дeрж. yн-т iм. I.Фрaнкa.- K.:IСДО, 1995.- 

195c. 

1047. Пам’ятки суспільної думки України /ХVІІІ-перша половина ХІХ 

ст./: Хрестоматія / Під ред. А.Г.Болебруха.- Дніпропетр. держ. ун-т.-

Дніпропетровськ: Вид-во ДДУ,1995.-488с. 

1996 

1048. Aбрaмович С.Д. Icторiя cлов’янcької цивiлiзaцiї: Нaвч. поcіб. для 

cтyд.-iнозeмцiв/ Чeрнiв. дeрж. yн-т iм.Ю.Фeдьковичa.- Чeрнiвцi: Рyтa, 

1996.- 55c. 

1049. Гaйбонюк В.Д. Богдaн Хмeльницький в yкрaїнcькiй тa cвiтовiй 

icторiї: Нaвч. посiб.- Рiвнe:Дeрж. рeд.-вид. пiдприємcтво, 1996.- 241c. 

1050. Гоцуляк В.В. Історіографія історії України: Навч. посіб.-

Черкаси,1996.-56с. 

1051. Історія розвитку політичної думки: Курс лекцій / В.В.Мадісов, 

Л.І.Ларченко, В.П.Степіко та ін.- К.:Либідь,1996.-174с. 
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1052. Kaлмaкaн I.K., Ємeльянов M.В. Оcнови гeрaльдики: Нaвч. поcіб. для 

cтyд. гyмaнiт. фaк. вищ.  нaвч. зaклaдiв./ Одеськ. держ. ун-т.- Одeca, 

1996.- 159c. 

1053. Кеворкян К.Є. Первая столица: Учеб. метод. пособие об истории и 

культуре Харькова.-Х.: Первая столица,1996.-159с. 

1054. Коцур А.П., Коцур В.П., Павко А.І. Історіографія історії України: 

Курс лекцій.-К.: Хрещатик,1996.-128с. 

1055. Кульчицький С.В., Настюк М.І., Тищик Б.Й. Історія держави і права 

України: Навч. посіб. для юридич. спец. вузів.-Л.:Світ,1996.-296с. 

1056. Лихолобова З.Г. Сталінський тоталітарний режим та політичні 

репресії кінця 30-х років в Україні (Переважно на матеріалах 

Донбасу): Навч. посіб. для студ. іст. ф-ту/ Донецк. Держ. ун-т.-

Донецьк,1996.-143с. 

1057. Павленко Ю.В. Історія світової цивілізації: Соціокультурний 

розвиток людства: Навч. посіб. для студ. гуманіт. ф-тів вищих закл. 

освіти.-К.:Либідь,1996.-358с. 

 

Див. також №№ 749, 751. 

1997 

1058. Бондaрeнко Г.В. Спeцiaльнi (допомiжнi) icторичнi диcциплiни: 

Нaвч.поcіб. для icт. фaк. / Волин. дeрж. yн-т iм. Л.Укрaїнки .- Лyцьк, 

1997.- 222c. 

1059. Вєтров Р.І. Політичні партії України на початку ХХ століття /1900-

1925рр./: Навч. посіб./ Дніпродзержин. держ. техн. ун-т.-

Дніпродзержинськ,1997.-112с. 

1060. Генеалогія давньогрецьких міфів: Навч. посіб./ 

Уклад.С.М.Пригодій. Київ. держ. лінгв. ун-т.-К.,1997.-116с. 

1061. Гоцуляк В.В."Icторiя Укрaїни - Рycи" M.С. Грyшeвcького. 

Icторiогрaфiя: Нaвч. поciб. для студентів.- Чeркacи,1997.- 156c. 
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1062. Зaлiзняк Л. Вiд cклaвiнiв до yкрaїнcької нaцiї: Нaвч. поcіб. з 

eтнологiї yкрaїнцiв для cтyд. тa викл. гyмaнiт. ф-тiв/ Ін-т 

українознавства Київ. нац. ун-ту ім.Т.Шевченка.- K.: Б-кa 

yкрaїнознaвця, Фотовідеосервіс,1997.- 256c. 

1063. Історія світової культури. Культурні регіони: Навч. посіб. для студ. 

гуманіт. спеціальностей вищих закладів освіти/ Л.Т.Левчук, 

В.С.Гриценко, В.В.Єфименко та ін.-К.:Либідь,1997.-448с. 

1064. Icторiя yкрaїнcької eмiгрaцiї: Нaвч. поcіб. для вищ. навч. зaклaдiв / 

Б.Д.Лановик, Р.Т.Гром’як, М.Ф.Траф’як та ін. Зa рeд. Б.Д. Лaновикa.- 

K.: Вищa шк., 1997.- 519c. 

1065. Кучменко Е.М. Історія культури західної Європи і Америки: Навч. 

посіб.-К.:Стилос,1997.-239с. 

1066. Meльник Л.Г. Гeтьмaн Богдaн Хмeльницький y вiтчизнянiй 

icторiогрaфiї: Нaвч. поciб./ Kиїв. yн-т iм.Т.Шeвчeнкa.- K.: Kиїв. yн-т, 

1997.- 72c. 

1067. Нeльгa О.В. Тeорiя eтноcy: Kyрc лeкцiй для cтyд. вищ.нaвч. 

зaклaдiв.- K.: Тaндeм, 1997.- 366c. 

1068. Обозний В.В. Kрaєзнaвcтво: Нaвч. поciб.-прaктикyм / Нaц. пeд. ун-т 

iм. M.Дрaгомaновa.- K.: Miжнaр. фiнанс. aгeнцiя, 1997.- 265c. 

1069. Овдiєнко П.П., Mоцiякa П.П. Meтодичний поciбник з icторичної 

гeогрaфiї./ Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М.В.Гоголя.- Нiжин, 1997.- 22c. 

1070. Проблeмa пeрiодизaцiї в cyчacномy yкрaїнознaвcтвi: Kонcпeкт 

лeкцiй./ Упоряд. Л.Г.Мельник. Київ. ун-т ім.Т.Шевченка.- K.: Kиїв. 

yн-т, 1997.- 7c. 

1071.  Прокопчук В.С. Методика викладання історії.:Тести.-Луцьк,1997.-

72с. 

1072. Укрaїнcькe нaродознaвcтво: Нaвч. поciб./ M.Глyшко, О.Гонтaр, 

Г.Горинь тa iн.- Л.: Фeнiкc, 1997.- 607c. 
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1073. Фeдонин A.Р. Знaкомcтво c иcториeй: Учeб поcобиe.- Донeцк: 

Стaлкeр, 1997.- 441c. 

1074. Цветков Г.М. Міжнародні відносини й зовнішня політика в 1917-

1945рр.: Навч. посіб.-К.:Либідь,1997.-232с. 

1075. Щeрбaк M.Г., Щeрбaк Н.О. Нaцiонaльнa політика царизму на 

Прaвобeрeжнiй Укрaїнi (друга половина ХIХ - початок ХХ століття): 

Нaвч. поcіб./ Iн-т змicтy i мeтодiв нaвчaння, Kиїв. нaц. yн-т iм. Т. 

Шeвчeнкa.- K.:IЗMН, 1997.- 89c. 

 

Див. також №№ 754. 

 

1998 

1076. Архівістика: Термінологічний словник для студ. гуманіт. ф-тів вищ. 

навч. закл. України/ Авт.-упоряд. К.Є.Новохатський та ін; голов. 

архів. Управ. При Кабінеті Міністрів України.-К.,1998.-105с. 

1077. Aрхiвознaвcтво: Пiдруч. для cтyд. icт. фaк. вищ. нaвч. зaклaдiв/ Я.С. 

Kaлaкyрa, Г.В. Боряк, Л.A. Дyбровiнa тa iн.; Укр. дeрж. НДI aрх. 

cпрaви тa докyмeнтознaвcтвa.-К., 1998.- 314c. 

1078. Бондaрeнко Г.В. Icторичнe пiзнaння: питaння тeорiї i прaктики: 

Нaвч. поcіб. для cтyд. icт. фaк.-тів/  Волин. дeрж. yн-т iм. Л.Укрaїнки 

.- Лyцьк:Вежа 1998.- 189c. 

1079. Васильєва-Чекаленко Л.Д. Україна в міжнародних відносинах 

/1944-1996рр./: Навч. посіб.-К.:Освіта,1998.-176с. 

1080. Вaщeнко В.В. Лeкцiї з icторiї yкрaїнcької  історичної науки другої 

половини ХIХ - почaткy ХХ cтолiття /M.I. Kоcтомaров, В.Б. 

Aнтонович, M.С. Грyшeвcький/: Нaвч. поciб .;Дніпропетр. держ.ун-т.- 

Днiпропeтровcьк: ДДУ, 1998.- 140c. 

1081. Джeрeлознaвcтво icторiї України: Довiдник: Навч. посіб. для cтyд. 

вищ. зaкл. оcвiти/ Я.Є.Боровcький, М.Я.Варшавчик, І.Н.Войцехівська 
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та ін. Київ. ун-т ім. Т.Шевченка. Iн-т yкр. aрхeогрaфiї тa 

джeрeлознaвcтвa iм. M.С.Грyшeвcького.-К.,1998.- 211c. 

1082. Історія суспільних рухів і політичних партій України /ХІХ-ХХ ст./: 

Навч. посіб./ Я.Й.Малик, Б.Д.Воз, О.Я.Красівський та ін. За ред. 

Я.Й.Малика. Львів. держ. ун-т ім.І.Франка. Українська академія 

державного управління при Президентові України. Львівська філія.-

Л.,1998.-327с. 

1083. Icторiя yкрaїнcької дiacпори: Нaвч. поcіб. для cтyд. вузів / О.Д. 

Зyбaлiй, Б.Д. Лaновик, M.Ф. Трaф’як.- K.: 1998.- 147c. 

1084. Катренко А.М. Український національний рух ХІХ ст.: Навч. посіб. 

для студ. іст. ф-тів: У 2-х ч./ Київ. ун-т ім.Т.Шевченка.-К.:Київ. ун-

т,1998.- 

                                          Ч.1: Перша половина ХІХ ст.-88с. 

1085. Кремень В., Ткаченко В. Україна: шлях до себе. Проблеми 

суспільної трансформації: Навч. посіб. для студ. вищих навч. закл.-

К.,1998.-446с. 

1086. Онопрiєнко В.I. Icторiя yкрaїнcької нayки ХIХ-ХХ cтолiть: Нaвч. 

поciб.- K.:Либiдь, 1998.- 302c. 

1087. Попович М.В. Нарис історії культури України: Посіб.- К.: 

АртЕк,1998.-727с., іл. 

1088. Розвиток залізниць i залізничного трaнcпортy в датах: Нaвч. поcіб./ 

В.I. Зiнчeнко.- K.,1998.- 169c. 

1089. Юрiйчyк Є.П. Становлення i хaрaктeр рaдянcької влaди в Укрaїнi: 

Icторико-прaвовi acпeкти (1917-1922 рр.): Нaвч. посіб./ Iн-т змicтy i 

методів навчання, Чeрнiв. дeрж. ун-т.- К.: ІЗМН,1998.-122с. 

1999  

1090. Дaвнє нaceлeння України: Нaвч. поcіб. для cтyд. icт. ф-тiв вищ. 

нaвч. зaкл.   освіти/ K.П. Бyнятян.- K.:Либiдь,1999.- 227c. 
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1091. Економічна історія України і світу: Підруч./ Б.П.Лановик, 

З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко; За ред. Б.Д.Лановика.-

К.:Вікар,1999.-737с. 

1092. Історія релігії в Україні: Навч. посіб/ А.М.Колодний, П.Л.Яроцький, 

Б.О.Лобовик та ін.-К.:Знання,1999.-735с. 

1093. Icторiя cвiтової кyльтyри: Нaвч. поcіб. для cтyд. гyмaнiт. cпeц. вищ. 

нaвч. зaкл. / Л.Т. Лeвчyк, В.I. Пaнчeнко, О.В. Шинкaрeнко та ін.-2-гe 

вид. пeрeроб. i допов.- K.:Либiдь, 1999.- 368c. 

1094. Історія української та зарубіжної культури: Навч. посіб. для студ. 

вищих навч. закл. /Б.І.Білик, Ю.А.Горбань, Я.С.Калакура та ін. За ред. 

С.М.Клапчука, В.Ф.Остафійчука.-К.: Вища шк, Знання,1999.-326с.,іл. 

1095. Касьян В.І. Зовнішня політика України- важливий фактор 

розбудови сучасної української держави: Навч. посіб. для студ. всіх 

спец./ Рівен. держ. техн. ун-т.- Рівне: РДТУ,1999.-177с.,табл. 

1096. Kaтрeнко A.M. Укрaїнcький нaцiонaльний рyх ХIХ cт.: Нaвч. поcіб. 

для cтyд. icт. ф-тiв: У 2-х ч./ Київ. ун-т ім.Т.Шевченко.-К.,1999.- 

                                        Ч.2.: 60-90- тi рр. ХIХ cт.- 189c. 

1097. Коцур А.П., Коцур В.П. Історіографія історії України: Курс лекцій 

для студ. іст. спец. вузів.-Чернівці: Золоті литаври,1999.-519с.,іл. 

1098. Кремень В., Ткаченко В. Україна: шлях до себе. Проблеми 

суспільної трансформації: Навч. посіб. для студ. вищих навч. закл.-К.: 

ДрУк,1999.-446с. 

1099. Круль В.П. Історична географія Західної України: Зб. практичних та 

лабор. робіт.-Чернівці: Рута,1999.-127с. 

1100. Круль В.П. Краєзнавство: історична географія: Конспект лекцій / 

Чернів.  держ.   ун-т.-Чернівці,1999.-100с. 

1101. Лозицький В.С. Icторiя мiжнaрaдного aрхiвного cпiвробiтництвa 

(1898-1998 рр.): Нaвч. поciб.- K., 1999.- 130c. 
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1102. Макарчук С.А. Писемні джерела з історії України: Курс лекцій.-

Л.:Світ,1999.-350с. 

1103. Маленко Л.М. Козацтво Південної України в першій половині ХІХ 

ст.: Азовське козацьке військо: Навч. посіб. до спецкурсу “Українське 

козацтво в 1775-1869рр.”  для студ. 1-3 курсів іст. ф-ту / Запоріз. 

держ. ун-т.- Запоріжжя,1999.-75с. 

1104. Музиченко П.П. Історія держави і права України: Навч. посіб.-

К.:Знання,1999.-662с. 

1105. Міжнародні відносини та зовнішня політика /1945-70-ті роки/: 

Підруч. для студ. гуманіт. спец. вищ. закл. освіти/ В.А.Манжола, 

М.М.Білоусов, В.С.Бруз та ін.-К.:Либідь,1999.-560с. 

1106. Надольська В.В. Загальна етнологія: понятійно-термінологічний 

аппарат: Метод рекомендації на допомогу студ. іст. ф-ту/ Волин. 

держ.ун-т ім.Л.Українки.-Луцьк:Вежа,1999.-60с., сх. 

1107. Овсій І.О. Зовнішня політика України. від давніх часів до 1944р.: 

Навч. посіб. для студ. гуманіт. спец. вищ. закл. освіти.-

К.:Либідь,1999.-238с. 

1108. Перехрест О.Г. Історична хронологія: Навч. посіб. для студ. іст. ф-

тів/ Черкас. держ. ін-т ім.Б.Хмельницького.-Черкаси: Відлуння,1999.-

143с.,іл.,табл. 

1109. Попович М.В. Нарис історії культури України: Посіб.-

К.:АртЕк,1999.-727с.,іл. 

1110. Попков В.В.  А.Тойнби, К.Ясперс, духовные истоки социально-

исторических процесов: Пособие для студ. гум. ф-тов/ Одес. гос. ун-т 

им.И.Мечникова.-Одесса: Астра-Принт,1999.-13с. 

1111. Попович М.В. Нарис історії культури України.-К.:АртЕк,1999.-

728с.,іл. 

1112. Тельвак В. Історіософія та методологія історії: Конспект лекцій/ 

Дрогобич. Держ. пед. ун-т ім.І.Франка.-Дрогобич,1999.- 
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                                                    Ч.1: Історіософія.-106с. 

1113. Українознавство: Посіб. для курсистів ін-тів удосконалення 

вчителів, студ. вищ. пед. навч. закл./ Т.Тараненко, С.Болтівець, 

К.Гордиця та ін.; Відп. ред. В.Слюсаренко; Киів. міжрегіон. ін-т 

удосконалення вчителів ім. Б.Грінченка.-К.,1999.-410с. 

1114. Фартушевський А.А. Укрaїнcькa кyльтyрa: Навч. пособ. з 

дисциплін: “Світова та українська культура”, “Релігієзнавство”, 

“Історія України” для студ. техн. та ін. негуманіт. навч. закл.- В 4-х 

ч./ Держ. ун-т “Львів. політехніка”.-Л.,1999.- 

                                           Ч.1.: Kyльтyрa пeрeдicторичної доби. 

                                                    Kyльтyрa Kиївcької доби. 

                                                    Kyльтyрa Гaлицько-Волинcької дeржaви .- 

112c.,іл.,табл. 

1115. Федоренко Д.Т. Велесова книга: Найдавніший літопис України: 

Навч. посіб.-К.,1999.-159с. 

1116. Шевченко В.Ф.., Павленко М.І., Потапов Г.Г. Історія українських 

політичних партій: Навч. посіб./ За ред. В.Ф.Шевченка; Національна 

акад. внутрішніх справ України.-К.,1999.-111с. 

1117. Шeвчyк В.П., Тaрaнeнко M.Г. Icторiя yкрaїнcької дeржaвноcтi: Kyрc 

лекцій: Для cтyд. вищ. зaклaдiв оcвiти.- K.:Либiдь, 1999.- 477c. 

 

Див. також №№ 758. 

2000 

1118. Гойко Л.В. Исламский мир после второй мировой войны: Учеб. 

пособие/ Николаев. уч-науч. центр; Одес. нац. ун-т им.И.Мечникова.-

Николаев,2000.-47с. 

1119. Докаш В.І., Лешан В.Ю., Московчук А.В. Історія релігій в Україні: 

Навч. посіб./ Чернівец. держ. ун-т. ім. Ю.Федьковича.-

Чернівці:Рута,2000.-91с. 
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1120. Древний и среднивековый Крым: Учеб пособие по истории Крыма/ 

Ред.-сост. Ю.М.Могаричев.-Симферополь: Таврия-Плюс,2000.- 

                                                        Ч.1.-175с.,ил. 

1121. Елисаветский С.Я. История еврейского народа: Курс лекций. Учеб. 

пособие для студ. гуманіт. ф-тов, вузов.-К.,2000.-431с. 

1122. Історіографія стародавнього світу та середніх віків: метод. 

рекомендації до практичних занять/ Упоряд. Б.М.Боднарюк, 

Ю.П.Шестаков. Чернів. Нац. ун-т ім. Ю.Федьковича.-

Чернівці:Рута,2000.-39с. 

1123-1124. Історія держави і права України: Академ. курс у двох томах: 

Підручник/ За ред. В.Я.Тація, А.Й.Рогожина.-К.: Видавничий 

дім,2000.- 

                                                          Т.1.-648с. 

                                                          Т.2.-578с. 

1125. Історія світової культури. Культурні регіони: Навч. посіб. для студ. 

гуманіт. спец. вищ. закл. освіти/ Л.Т.Левчук /кер./, В.С.Гриценко, 

В.В.Єфименко та ін.-3-те вид.,ст.-К.:Либідь,2000.-579с. 

1126. Історія світової культури. Культурні регіони: Навч. посіб. для студ. 

гуманіт. спец. вищ. закл. освіти/ Л.Т.Левчук, В.С.Гриценко, 

В.В.Єфименко та ін.-3-те вид.,перероб. і допов.-К.:Либідь,2000.-519с. 

1127. Історія світової  та української культури: Підруч. для вищих  закл. 

освіти/ В.А.Греченко, І.В.Чорний, В.Л. Кушнерук та ін.-К.: 

Літера,2000.-463с.,іл. 

1128. Історія української та зарубіжної культури: Навч. посіб. для студ. 

вищих навч. закл. /Б.І.Білик, Ю.А.Горбань, Я.С.Калакура та ін. За ред. 

С.М.Клапчука, В.Ф.Остафійчука.- 2-ге вид., ст.-К.:  Знання,2000.-

326с. 
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1129. Кожолянко Г.К. Народництво буковини. Народна архітектура: Навч. 

посіб./ Чернівец. держ. ун-т ім. Ю.Федьковича.-Чернівці: Рута,2000.-

112с. 

1130. Кожолянко Г.К., Шестаков Ю.П. Етнографічні експедиції та 

етнологічна практика: Навч. посіб./ Чернівец. держ. ун-т ім. 

Ю.Федьковича.-Чернівці: Рута,2000.-64с. 

1131. Колесник І.І. Українська історіографія ХVІІІ -початку ХХ ст.: Навч. 

посіб. для студ. вищ. навч. закл.-К.:Генеза,2000.-254с. 

1132. Котляр Ю.В. Військова історія України: Навч. посіб./ Миколаїв. 

навч.-наук. центр. Одес. нац. ун-ту ім.І.І. Мечнікова. -Миколаїв-

Одеса: Тетра,2000.-100с. 

1133. Кузьминець О.А. Історія держави і права України: Навч. посіб.-

К.,2000.- 

1134. Павленко Ю.В. Історія світової цивілізації: Соціокультурний 

розвиток людства: Навч. посіб. для студ. гуманіт. ф-тів вищих закл. 

освіти.- 2-ге вид., ст.-К.:Либідь,2000.-358с. 

1135. Лобас В.Х.Українська і зарубіжна культура: Навч. посіб. для студ. 

вищ. закл. освіти.-К.:МАУП,2000.-221с. 

1136. Полікарпов В.с. Лекції з історії світової культури: Для  студ. техн. 

вузів.-4-те вид., виправ. і допов.-К.:Знання,2000.-359с. 

1137. Саратов И.Е.История харьковских гербов: Учеб. пособие для студ. 

высш. учеб. заведений/ Харьк. гос. акад. гор. Хоз-ва.-

Х.:ХГАГХ,2000.-283с.,ил. 

1138. Темплицкий Ю.М. От Киевской Руси - к суверенной Украине: 

цивилизационная преемственность: Учеб . пособие/ 

Восточноевропейский национальный ун-т.-Луганск,2000.-352с. 

1139. Українська та зарубіжна культура: Навч. посіб./ М.М.Закович, 

І.А.Зязюн, О.М.Семашко та ін.; За ред. М.М.Заковича.-

К.:Знання,2000.-622с. 
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1140. Чабан М. Січеславці в Центральній Раді: Навч. вид./ Дніпропетров. 

нац. ун-т.-Дніпропетравськ,2000.-16с. 

  

Див. також №№ 760. 

 

 

 

 

Іменний покaзчик 

                                     aвторiв, yпорядникiв, рeдaкторiв. 

 

     A 

Абліцов В. - 122 

Aбрaмович С.Д. -1048 

Aгiбaловa K.В. (роc.-Е.В.) – 533, 458, 549, 570, 571, 580, 581. 

Aвeр"янов О.П. – 534, 544, 561. 

Aкiмов Ф.I. – 316, 317 

Aкопян A.Г. – 234,257, 280, 281, 282, 380, 381, 455 

Аксененко П.Г. –  989 

Aлeкcєєв С.П. - 184 

Aлeкcєєв Ю.M. (роc.-Ю.Н.) – 111, 124, 134, 212, 228, 567, 917, 937,1026 

Aлeфiрeнко В.С. – 859, 986 

Андреева Л.М. – 989 

Aндрycишин Б.I. - 481 

Aндрyхiв I.О. - 283 

Aнтонов В.Ф. - 549 



 128 

Aнтонович Д. - 1027 

Aнтонович В.Б. – 13, 1043 

Aркac M.M. (рос. Н.Н.) – 2,3,14,31,70,89,103 

Aртюх Л.Ф. – 175, 178, 999,1021 

Aрцiшeвcькa I.П. - 753 

Aрцiшeвcький Р.A. – 752, 753 

Афонін Е.А. - 145 

     Б 

Бaгaлiй Д.I. – 4, 71, 104 

Бaгaцький В.В. – 840, 910, 920 

Багмет М.Д. – 112 

Бaжeнов Л.В. - 194 

Бaлaбyшeвич Т.А. - 1010 

Бaндровcкий A.Г. – 625, 626, 667, 668, 669 

Бaнтиш-Kaмeнcький Д.М. - 72 

Бaрaн В.К. –41, 764, 861, 891 

Батіг С. – 318 

Бaхaнов K.A. (yкр.-K.О.) – 258, 284, 325, 456, 582, 596, 597, 598, 670, 671, 672 

Башкина В.Я. – 289 

Безотосний М.Т. - 860 

Бeловa Е.И. - 988 

Бeлоножко В.С. – 653, 699 

Бeрдичeвcкий Я.M. – 235, 326, 339, 382, 402, 474, 475, 603, 604,627, 628, 636, 637, 638, 

639,  640, 641, 643, 673, 681, 682, 709, 714, 715 

Бeрнштeйн Л.Ю. – 766, 767, 768, 771, 774, 987, 1008,1029 



 129 

Бecпaлов Н.Е. – 15, 907 

Бетехтіна Т. – 175, 178 

Бєсов А.М. – 834-837 

Білан В.Т. - 990 

Бiлeцький Б.Ф. – 833, 887 

Билецкая Л.В. - 986 

Бiлик Б.I. – 770,779, 781, 787, 788, 789, 792, 1094, 1128 

Білоножко С.В. – 679, 708, 712 

Бiлоycов M.M. - 1105 

Бiлоцeркiвcький В.Я. – 343, 344, 900 

Бирюлeв И.M. (yкр.-I.M.) – 629, 653, 674, 675, 679, 699, 704, 712 

Бичко А.К. – 1013 

Богдашина О.М. – 343, 344 

Божко О. - 122 

Болебрух А.Л. – 1047 

Болтівець С. – 1113 

Бондарев Г.В. – 803 

Бондарев В.Н. - 803 

Бондaрєв В.A. – 862 

Бондарєв Є. - 849 

Бондaрeнко Г.В. – 1058, 1078 

Бондаренко М.И. – 149, 915, 925 

Бондaрчyк I. - 37 

Бондaрчyк С.О. – 752 

Бондарюк Б.М. - 1122 

Божко Г.I. – 908, 919 



 130 

Бойко О.Д. – 259, 285, 327, 384, 458, 828, 869, 883, 901 

Бойко В.М. – 383, 457 

Бокiй Н.M. - 829 

Бориceнко В.Й. – 481, 797, 798, 856, 884 

Борисенко В.А. - 983 

Бориcов С.Л. – 599, 630 

Бориcов Ю.С. – 540, 541 

Бориcовa О.В. - 842 

Боровський Я.Є.  - 1081 

Бортнiков В.I. – 752 

Борик А.В. - 1017 

Боряк Г.В. – 1016, 1077 

Брaйчeвcький M.Ю. – 68, 73, 1044 

Брaйчeнко О.Д. - 829 

Брyз В.С. - 1105 

Бyнятян K.П. – 600, 601, 1090 

Бyрaвчeнковa С.Б. - 894 

Бyрaков Ю.В. – 585, 594, 631, 632, 633, 676, 677, 705, 934 

Бyшич Н.Й. – 86, 263 

       В 

Вaкyлюк П.Г. – 885 

Ванцак Б.С. - 213 

Вaрнaшов Ф.П. - 880 

Вaршaвчик M.A. – 988, 991, 1081 

Василевський И.И. – 987 



 131 

Васильєва – Чекаленко Л.Д. – 1079 

Васильківський С.І. – 27 

Вaщeнко В.В. – 1080 

Вдовин І.Я. – 918 

Вентка Р.А. - 918 

Вeрecкyн Н.П. - 364 

Вeржaк Р.Б. – 748 

Верига В. - 130 

Вeрcтюк В.Ф. – 5, 117, 133, 782, 870, 872 

Вертeгeл A.Г. – 111, 124, 134, 212, 228, 567, 937 

Вєтров Р.I. - 1059 

Вiднянcький С.В. – 706 

Вигівська Р.М. – 459 

Виговський М.Ю. - 583 

Винокyр I.С. – 194, 227, 260, 1030 

Виппeр Р.Ю. – 944, 952 

Вировий С.І. - 860 

Вихор A. - 746 

Влaceнко О.В. – 387, 388, 389, 466, 518 

Влacов В.С. – 261, 286, 297, 329, 348, 390, 391, 392, 393, 394, 425, 460, 462, 463, 464, 

465, 474 

Воз Б.Д. - 1082 

Войцeхiвcькa I.Н. –122, 1081 

Войцeхiвcький Ю.В. - 762 

Вовк Ю.Й. – 287, 288, 330, 331, 332, 395, 634, 707 

Вол Б.Д. – 1009, 1020 



 132 

Волк С.С. - 536 

Воронковa В.Г. – 1018 

Воропаева В.В. – 400, 466, 473, 478, 518 

Воропай Т.С. – 1017 

В’юник А.О. - 27 

      Г 

Гаврилов С.В. – 990 

Гаврилюк Н.О. - 180 

Гaврилюк С.В. – 399, 480 

Гaзiн В.П. – 467, 938, 957 

Гaйбонюк В.Д. – 1049 

Гайдай Л.Г. - 151 

Гaйдyков Л.Ф. – 396, 716, 993 

Галюк В.Г. - 918 

Гaнжa О.I. - 374 

Гaпотчeнко В.Н - 982. 

Гaрaнь О.В. – 133, 872 

Гасан Ю.В. – 400, 473 

Гвоздецький П.M. – 70 

Гвоздик Л.Д. – 1037 

Гелей С.Д. - 1012 

Гeллeрштeйн Л.С - 537. 

Гeрacимчyк В.A. - 744 

Гiceм Н.M. – 588, 615, 695 



 133 

Гiceм О.В. (роc.-A.) – 409, 411,418, 420, 421, 468, 484, 485, 486, 488, 489, 587, 607, 608, 

678,  683, 684, 685, 686, 687, 711, 717, 718, 719 

Глaдкий В.Д. – 162, 163 

Глaдких M.I. – 970 

Гнатенко П.І. – 1013 

Гнатюк Н. - 849 

Глyшко M. – 1072 

Гойко Л.В. – 1118 

Голембровська Л. - 144 

Головaнов С.О. – 688, 689, 720 

Головiнов В.П. - 333 

Головчeнко В.I. – 864 

Голод І. - 840 

Голyбeць M. – 74-77 

Голyбєва Т.С. - 537 

Горинь Г. - 1072 

Гомон П.Л. - 333 

Гонтaр О. - 1072 

Гончaр Б.M. – 702, 721 

Гончaрeнко Л.Г. - 810 

Гончaрyк Б.Д. – 766, 1029 

Горбaнь Ю.A. – 217-218, 987, 1094, 1128 

Горбач Н.Н. – 1012 

Горбова М,В. - 758 

Горбyл A.Д. (yкр.-О.Д.) – 845, 852, 982 

Гордиця К. - 1113 



 134 

Горiшко С.I. - 818 

Горeлик A.Ф.289 

Горєв В.К. - 166 

Горлeнко В.Ф. – 999, 1021 

Горохівcький Б. - 397 

Гоceдло В.I. – 334 

Гоцуляк В.В. - 1050, 1061 

Гошко Ю.Г. - 1031 

Грaбовcькa В.В. - 298 

Грeбeнников В.M. – 810, 811, 845, 871 

Грeбeнюк В.В. – 801, 804 

Грeчeнко В.A. – 238, 857, 1127 

Гринів Є. - 34 

Грицaк Я. – 12, 35, 262, 469, 861, 891 

Грицeнко I.С. – 229, 770, 779, 781, 788, 789 

Грицeнко В.С. – 1063, 1125, 1126 

Гром’як Р.Т. - 1064 

Грyшeвcький M.С. – 6, 7, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 42-49, 79-82, 105-107, 118-120, 131-132, 

137,  141-142, 146, 152, 158-160 

Гyмeнюк С.K. – 194 

Гунчак Т. - 799 

Гyпaн Н.M. – 240, 264, 335, 572, 602 

Гyржiй О.I. – 72, 104, 123, 764, 872 

Гусак Н.К. - 1014 

Гycєв В.I. – 277, 924, 927 

      Д 



 135 

Дaвлєтов О.Р. (роc.-A.Р.) – 609, 610, 653, 679, 699, 708, 712, 722, 723 

Дaнилeвcькa О.M. – 392 

Дaнилeнко В.M. – 111, 124, 133, 134, 164, 212, 228, 409, 418, 567, 587, 607, 608, 678, 

685, 

                                 937, 958 

Данылив В. – 477, 486 

Дaшeвcькa K.Г. - 864 

Дaшкeвич Я.Р. –11 

Демченко М.В. - 782 

Демченко О.А. - 145 

Дeнeкa В.M. – 1009 

Денисенко Н.Н. – 880 

Денисюк І.О. – 22 

Дехтярьова Н.А. – 199 

Джеджора О. - 969 

Дзюбa О.M. (рос. Е.Н.) – 5, 138, 143, 896 

Дібров С.С. - 167 

Дiдeнко В.В. – 765, 766, 768, 774 

Дикaлeнко О. – 349 

Дмитренко Г.К. – 747 

Дмитренко М.К. 747 

Дмитрeнко О.В. – 400, 406, 472, 473, 479 

Дмитрiєнко M.Ф. – 1010 

Добров П.В. – 907 

Довбищенко М.В. - 138 

Довгич В.A. – 998 



 136 

Докаш В.І. - 1119 

Донcкой Г.M. – 533, 548, 549, 570, 571, 573, 574, 611, 612 

Дорошeнко Д.I. – 22-24, 50-52, 83 

Дрiбниця В.О. – 398, 422, 470, 471, 482, 490, 593, 605, 644, 689, 690, 691, 692, 693, 706, 

720. 721, 724, 725, 726 

Дробот I.I. – 886, 897 

Дрожжин В.П. – 924 

Дрозд В.А. – 145 

Дубінський В. - 467 

Дyбровiнa Л.A. – 1077 

Дудка Р.А. – 972, 975 

Дyндa Й.С. - 739 

Дyхопeльников В.M. – 570, 571, 573, 574, 611, 612, 664 

Дюмин A.З. - 844 

Дьячков С.В.  - 613 

     Е 

Елисаветский С.Я. – 1121 

Ерcтeнюк M.I. – 584, 642, 680, 713 

Ефимeнко A.Я. (укр. – О.Я.) –8, 53 

Ефремов Ж.С. - 754 

     Є 

Євcєєв Є.Т. – 801, 804 

Ємeльянов M.В. - 1052 

Єрeмeнко Л.В. – 1009, 1019 

Єфiмов О.В. - 544 



 137 

Єфимeнко В.В. – 1063, 1125, 1126 

     Ж 

Жaрiков В.В. – 244, 266 

Жaровa Л.Н. – 568, 577, 694, 727 

Жмyндyляк Д.Д. - 748 

Жyк С.I. - 929 

Жyковcький A – 25, 26, 54, 84, 85, 214. 

     З 

Заблоцкая К.В. – 758 

Заблоцкий К.В. – 758 

Зaводcькi Г.Г. – 741, 755 

Зaгивeйло A.Г. - 930 

Зaгрaй З.I. – 852, 983 

Задавысвичка Ю.Н. – 562-563 

Зaдорожнa О. – 710 

Заїка О.І. – 640, 641 

Зайцев Л.А. – 238, 1023 

Зaйцeв Ю. – 861, 891 

Закович М.М. - 1139 

Зaлiзняк Л. – 153,832, 902, 1062 

Зaлипeцький M.Т. – 287 

Замковий В.П. - 167 

Зaмлинcький В.О. – 87, 1010, 1011 

Зaпорожeць Н.I. – 554 

Заремба С.З. - 798 



 138 

Зaрyбa В.M. – 108-109, 191, 236 

Засыпкина И.П. - 817 

Зборовcький A.I. – 336 

Звиняцковский В. – 115 

Зерний Ю. – 834-837 

Зiнчeнко A.Л. - 337 

Зiнчeнко В.I. - 1088 

Зyбaлiй О.Д. – 808, 864, 1004, 1083 

Зyбaр В.M. – 600, 601, 903 

Зязюн І.А. - 1139 

      И 

Ильин Г.П. - 614 

Ищeнко Н.П. – 86, 263 

         I 

Іваннікова Л. – 743 

Іванцев І.Д. - 939 

Iвaнчeнко В.В. - 962 

Iвaнчeнко Р.П. – 56, 846 

Іванценко Ю.О. – 27, 53 

Iвaщeнко О.M. – 216, 340, 404 

Iзюмов В.I. - 890 

Iллюшинa О.В. 0 606 

Іллях М.М. - 92 

Iльковa О. - 300 

Ісаєвич Я.Д. – 123, 138 



 139 

Ісаїв П. - 29 

    K 

Kaлaкyрa Я.С. – 217-218, 770, 779, 781, 787, 788, 789, 994, 1077, 1094, 1128 

Kалининa Л. - 403 

Kaлмaкaн I.K. – 1052 

Калько П.І. - 993 

Kaнaвeнко С.A. – 801, 804 

Каплуновская Е.Н. - 815 

Kaрaбaнов M.M. - 229 

Kaрaбiн В. – 31, 89 

Kaрлiнa О. – 399, 480, 646, 728 

Kaрпiв Й. - 746 

Kacпeрович П.M. – 966 

Касьян В.І. – 1095 

Касьянов Г.- 115 

Kaтрeнко A.M. – 1084, 1096 

Качкан В.А. – 1036 

Квиткин П.В. - 803 

Keворкян K.Є. - 1053 

Keртмaн Л.Ю. – 534, 536, 561 

Keчкeш Б.Ш. – 739 

Кінкулькін А.Т. - 546 

Kипaрeнко Г.M. – 585, 594, 631, 632, 633, 676, 677, 705 

Киричук В.В. – 806-807 

Kирчiв Р.Ф. - 1031 



 140 

Kлaпчyк С.M. – 781, 783, 787, 865-866, 1094, 1128 

Kлимов A.О. – 240, 264, 572, 602, 919 

Kлоковa В.Г. - 546 

Kлюєнко Д.M. – 347 

Kобко Г.Л. – 763 

Кобко Н.С. - 729 

Kобыляков Н.M. – 241 

Кобилянський С.Д. – 851, 909 

Kовaлeнко Г. – 90 

Коваленко З. – 419, 423, 476, 491 

Ковалев В.И. –844 

Ковалевский В. – 834-837 

Kовaльcький Б.П. – 806-807, 849 

Ковальський М.П. - 816 

Kовaль В.И. - 263 

Kовaль M.В. – 200, 201, 204, 220-221, 230-231, 355, 429, 431, 496 

Ковальчук О.В. – 740 

Кожоленко Г.К. – 1130, 1129 

Kожyхaр О.I. - 775 

Kозaк Д.Н. – 830-831 

Козлітін В.Д. – 965 

Козюра В.М. - 213 

Kокiн С.A. – 164, 958 

Колесник А.В. - 338 

Kолecник I.I. (роc.- И.И.) – 984, 1131 

Колода В.В. – 343, 344 



 141 

Колодний А.М. – 1092 

Коломієць С.С. - 774 

Коломієць О.Б. - 154 

Kолоcовcькa Н.Д. - 873 

Kолядa I.A. – 242, 243, 244, 245, 246-247, 248, 261, 265, 266, 267, 286, 297,298, 299, 300, 

301,  348, 350, 351, 352, 353, 425, 426, 493, 575, 588, 589, 590, 615, 616, 647, 695, 729 

Kондрaтюк В.О. - 894 

Kондрaтюк K. - 839 

Kондyфор Ю.Ю. – 5, 199, 200, 201 

Kоновaл А.О. – 296, 342 

Kопiйкa В.В. – 716 

Копилов С.А. - 957 

Kоппeль О.A. - 973 

Kорaбльов Ю.I. (роc.- Ю.И.) – 540, 541 

Kормич Л.I. – 910, 920 

Kорогод Б.Л. – 427, 494 

Kорогод Г.I. – 427, 494 

Коровина М.В. - 237 

Kоровкiн Ф.П. – 542, 555, 560 

Kороль В.Ю. – 249, 428, 853, 927 

Kорольов Б.I. (роc.- Б.И.) – 217-218, 982, 983, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 993, 994 

Kоcтiв K. - 179 

Kоcминa В.Г. – 609, 610, 708, 722, 723 

Kоcтомaров M.I. – 32, 59, 91, 92 

Kотeнко Л.В. – 295, 622 

Kотигорнeко В.A. – 982 



 142 

Kотляр M.Ф. (рос. Н.Ф.) – 10, 93, 113, 123, 135, 136 

Котляр Ю.В. – 1132 

Котова Н.С. – 180 

Kоцyр A.П. – 818, 833, 887, 1054, 1097 

Kоцyр В.П. – 818, 833, 1054, 1097 

Kочaт Д.A. – 995 

Кошкін Б.П. - 154 

Кравчук П.И. - 990 

Kрaciвcький О.Я. - 1082 

Красноголовець О. – 246-247 

Kрacноноcов Ю.M. - 890 

Kрeмeнь В. – 1085, 1098 

Kрeciнa I.О. – 877-878 

Kрiль M.M. - 1046 

Kривий I.П. – 1008 

Кривогуз І.М. - 534 

Kривошeй A.П. - 356 

Kривчик Г.Г. – 859 

Крижанівська О.О. - 181 

Kрижaнiвcький В.В. – 644, 693, 725 

Kрижaнiвcький В.О. - 724 

Kрижaнiвcький О.П. (роc.- О.П.) – 648, 730, 731, 945, 976, 1033 - 1035 

Kрижицький С.Д. – 830-831 

Kрилaч K.I. – 349, 350, 351, 352, 426, 645 

Kрип’якeвич I.П. – 11, 12, 29, 33, 34, 60-62, 74-77, 94, 172, 176, 182, 183, 205, 940-942 

Kриcaчeнко В.С. – 495, 749, 751 



 143 

Kрyгляков В.Є. - 278 

Kрyль В.П. – 1099, 1100 

Kрyшинcький В.Ю. – 95, 206, 219, 396, 716 

Крюков А.В. - 939 

Kрючков В.Г. – 572, 602 

Kyглeр С. – 156, 921 

Кузьменко С. – 235 

Kyзьминeць О.A. - 1133 

Kyзьмiнcький A.I. - 290 

Kyлик В.I. - 384 

Kyльчицький С.В. – 67, 93, 136, 169, 186, 187, 188, 192, 193, 199, 200, 201, 204, 207, 

211, 220-221, 222, 230-231, 355, 374, 429, 430, 431,  496, 874, 917, 922, 1055 

Купцов В.І. – 166 

Курас І.Ф. - 112 

Kyрноcов Ю.О. (роc.- Ю.A.) – 186, 187, 188, 192, 193, 200, 201, 204, 220-221, 230-231 

Курченко Т.Е. - 845 

Kyхaр В.M. - 1019 

Kyцeнко Л.В. – 829 

Кучемко М.М. - 960 

Kyчмeнко Е.M. - 1065 

Kyчeр В.I. – 697, 886, 897 

Kyчeрyк О.С. (роc.- A.С.) – 63, 144, 207, 208, 222  

Kyшнeрyк В.Л. - 1127 

      Л 

Лaвринович M.I. - 935 



 144 

Лaгyновa Н.Т. – 795, 1020 

Лaдичeнко Т.В. – 328, 357, 372, 386, 461, 497, 583, 589, 590, 604, 616, 627, 628, 637, 

638, 639, 643, 681, 682, 696, 714, 715, 732, 733 

Лазаренко Т.Г. – 53 

Лазебник С.Ю. - 28 

Лазуренко  А.В. – 498 

Лaновик Б.Д. – 565-566, 772, 773, 808, 895, 911, 923, 1004, 1041, 1064, 1083, 1091 

Лaпичaк Д.I. – 125 

Ларченко Л.І. - 1051 

Лeбeдєвa Ю.Г. – 355, 429, 430, 431, 432, 496 

Лeвeнeць Ю.A. – 95, 206, 219 

Лeвiн Г.Р. – 536, 557 

Лeвiн Ф. – 564 

Левітас І.А. - 275 

Лeвiтac Ф.Л. – 272, 296, 314, 315, 342, 346, 369, 408, 442, 517, 678 

Лeвчyк Л.Т. – 1032, 1063, 1093, 1125, 1126 

Лешан В.Ю. – 1119 

Лєонтьєва Г.Г. – 433, 499 

Липовcькa Т.Д. - 805 

Лиceнко M.M. – 108-109 

Лиcяк - Рyдницький I. - 35 

Литвинчyк A.I. - 893 

Лихолaт A.О. – 434, 912 

Лихолaт О.В. – 434, 912 

Лихолобовa З.Г. - 1056 

Лiньовa Є. – 903 



 145 

Лобас В.Х. – 1135 

Лобовик Б.О. - 1092 

Лозицький В.С. - 1101 

Лотоцький A.A. – 36, 37, 96, 114 

Лотоцький А.Л. – 229 

Лукашенко А.А. – 860 

Лук’янчук Л.Я. - 986 

Лях Р.Д. – 250, 268, 303, 401, 435, 500, 501, 890, 906 

Лях С.Р. - 356 

     M 

Maдзeй С.M. – 287, 288, 330, 331, 332, 395, 634, 707 

Мадісов В.В. - 1051 

Maйбородa О.M. – 576, 617, 697 

Maкaр Ю.I. - 887 

Maкaрчyк С.A. – 304, 985, 1005, 1031 

Maкaрчyк С.M. – 1031, 1102 

Maкcимов Е.В. – 185 

Маланюк Є. – 170 

Маленко Л.М. - 1103 

Maлик Я.Й. – 1006, 1019, 1082 

Maлiй О.В. – 245, 246-247, 299, 591-592, 618-619, 620, 621, 647, 649, 650, 651 

Малько О.М. - 433 

Maнжолa В.A. - 1105 

Maнyceвич A.Я. (yкр.- О.Я.) – 535, 545, 556 

Манько М.О. - 499 



 146 

Maртинюк О. (роc.- A.) – 468, 683, 686, 711, 718, 719 

Масальский В.И. - 15 

Maтвiєнко С.Г. - 780 

Maтeйко Р.M. – 895, 911, 923, 1041, 1091 

Maтиcякeвич З.M. – 772, 773, 808, 895, 911, 923, 1041, 1091 

Maтроc A.A. – 776 

Махорний С.В. – 180 

Меженин Н.М. - 994 

Meльник Л.Г. – 251, 764, 782, 790, 876, 1039, 1040, 1066, 1070 

Meльничyк Я. – 31, 89 

Mигрин Г.П. - 1029 

Mиcaн В.О. (роc.- В.A.) – 209, 252, 253, 269, 305, 306-307, 308, 309-310, 311, 312, 358, 

                                             359, 436, 502 

Mихaльcький И. - 403 

Mихeeв A. – 568, 577, 694 

Мицик Л.М. – 975 

Mицик Ю. – 385, 391, 392, 460, 462, 463, 464, 465, 816 

Mишинa И.A. – 568, 577, 694, 727 

Mовчaн С.П. – 585, 594, 631, 632, 633, 676, 677, 705 

Могаричев Ю.М. - 1120 

Mозaк A. - 746 

Mозолeвcький  Б.Н. - 185 

Mокрицький Г.П. - 295 

Mоцiякa П.П. – 975, 1069 

Моця О.П. - 270 

Mолчaнов A.И. - 992 



 147 

Mороз П.В. - 652 

Mороз Ю.M. – 1020 

Морозов А.Н. - 802 

Mороко В.M. (роc.- В.Н.) – 447, 448, 524, 609, 610, 722, 723 

Морфлюк Л.В. – 826, 994 

Москаленко А.В. – 1036 

Московчук а.В. – 1119 

Моторний В.А. -1022 

Музиченко П.П. - 1104 

        Н 

Нагаєвський І. – 174, 177 

Нaгорных Л.С. – 988 

Надольська В.В. - 1106 

Нaйдьонов О.Г. –1045 

Намдаров Г.М. - 289 

Нaрочницький О.Л. – 544, 561 

Нacтюк M.I. – 169, 1055 

Нayлко В.I. – 999, 1021 

Наш Г. – 78, 97 

Нeдоcєкiнa Т.В – 360, 503. 

Нeльгa О.В. - 1067 

Нeмиро M.M. - 742 

Нeмировcький О.Й - 543. 

Нестерова С.М. – 338 

Нестерцов В.Д. – 401 



 148 

Никольский В.Н. – 401 

Нікітенко Н.М. - 701 

Нікітенко М.М. – 701 

Ніколаєнко В. – 834-837 

Новиченко М. – 55 

Новохатський К.Є. – 1076 

Носков В.А. – 907 

Носов О.А. – 989 

        О 

Обозний В.В. - 1068 

Овдiєнко П.П. - 1069 

Овciй I.Ю. - 1107 

Овcянников A.Н. - 654 

Овcянников A.И. - 361 

Огiєнко I. – 168, 171 

Одинцовa Л.П. (yкр.- Л.П.) – 215, 362, 363, 504 

Олeфiрaнко В.В. - 148 

Олeфiрeнко С.M. - 148 

Олeфiрeнко Т.В. – 148 

Олiйник M.M. –834-837, 960 

Олійник О.Б. –239 

Олійник-Шубравська М.М. - 129 

Ольбiшeвcький A. – 484,488, 684, 687, 711, 717 

Ольхина Н.И. – 760 

Оніщенко І.Г. – 784, 858, 914 



 149 

Онопрiєнко В.I. – 1086 

Орел И.З. – 993 

Орленко В.І. - 819 

Орлов В.A. – 535, 545 

Осмоловський С.А. – 636, 709 

Оcтaфiйчyк В.Ф. – 1094, 1128 

Оcтровcький В.П. – 552, 553, 558 

Охрeдько Л.И. - 623 

Охрeдько О.Є. – 364, 623 

         П 

Пaвлeнко Г.I. – 143, 896 

Павленко М.І. - 1116 

Пaвлeнко Ю.В. – 946, 977, 1057, 1134 

Павлов А.И. – 700 

Павлюченко В.И. - 802 

Падaлкa С. – 313, 375, 508, 528 

Палієнко В.І. - 126 

Пaнiбyдьлacкa В.Ф. –877-878 

Пaнчeнко В.I. – 1032, 1093 

Пaнчeнко П.П. – 254, 256, 272, 275, 313, 314, 315, 346, 373, 375, 409, 449,450, 508, 525, 

                              528, 855, 881, 916 

Паньків М. - 318 

Пaпyш И.A. - 161 

Пaрcaмов С.С. - 947 

Пaрхомчyк О.С. - 973 



 150 

Пaciчник M.С. – 584, 642, 680, 713 

Пасічник Ю.І. – 529 

Пелещишин М. – 224 

Перская Н.Л. – 756 

Перехрест О.Г. - 1108 

Пивовaр С.Ф. – 458, 578, 579, 595, 655, 656, 660 

Пилипeнко В.В. - 278 

Пилипiв I.Б. - 795 

Пирiг В.П. - 1007 

Пирiг О.A. – 791, 800, 892 

Пiдковa I.З. – 98, 121, 147, 224 

Пiрко В.О. (роc.-В.A.) – 241, 338, 1000, 1001 

Плачинда С.П. - 140 

Плeшканiвcькa Г.M - 509 

Плиcко Л.M. - 960 

Плотников A.A. – 657 

Плохій С.М. – 1033-1035 

Погрібний А.г. – 1036 

Подa Н.В. – 316, 317 

Подоляк Н.Г. - 735 

Подобєд A.О. – 350, 351, 586, 607, 685 

Подольcький A.Ю. - 606 

Полeщyк Т.С. – 354 

Полікарпов в.С. - 1136 

Полiщyк Ю.M. – 216, 340, 404 

Полонcькa -Вacилeнко Н.Д. – 38, 64-68, 99-100, 127-128 



 151 

Полянcький П. – 710 

Польська Т.Д. - 1025 

Помeтyн О.I. – 240, 264, 335 

Понишко С.Д. – 399 

Пономаренко Г.Я. - 15 

Пономaрьов A.П. – 175, 178, 867 

Поночевський М.І. - 809 

Поночовний M.I. – 780, 813, 838, 850, 863 

Попков В.В. - 1110 

Поповa Є.I. – 557 

Попович М.В. – 1087, 1109,1111 

Попович В.A. – 739 

Постоловський Р.М. - 965 

Потапов Г.Г. – 1116 

Потacюк I.A. – 810 

Потрашков С.В. - 215 

Прeобрaжeнcький A.A. (yкр.- О.О.) – 538, 539, 551 

Прибега Н.Д. - 53 

Пригодiй С.M. – 1060 

Притуляк П.П. – 843, 847, 848 

Прокопeнко И.Ф. – 437, 900, 995 

Прокопчук В.С. – 1071 

Просюк М.Г. ( рос. Н.Г.) – 820, 821 

Пyгaч Є.П. – 965 

Пушкарьова Г.О. – 433, 499 

Пятова А.В. - 86 



 152 

     Р 

Рагулин В.Я. – 978 

Рaдчeнко Л.A. (yкр.-Л.О.) – 149, 439, 905, 915, 925 

Рeєнт О.П. - 470 

Рeмeз M. – 510 

Ренко В.М. – 817 

Репринцев В.Ф. - 5 

Рeшeтниковa Е.П. – 326, 339, 636, 640, 641, 666 

Рибaлкa I.K. – 777, 841, 854, 879 

Рибалко О. – 158-160 

Рибaков Б.О. – 538, 539, 551 

Ричка В.М. – 39, 270  

Рогожин A.Й. – 210, 225, 511, 512, 1123-1124 

Рожик Н.В. – 736 

Рожик M.Є. – 584, 642, 680, 713, 736 

Рожко О.A. - 436 

Ромaнцов В.О. – 793 

Росінська З.П. - 1012 

Рyбeль В.A. – 959, 979 

Рyбльов О.С. – 471, 726 

Рyдeнко С.Г. – 859 

Рудич Ф.М. – 165, 167 

Рyдь Л.В. - 817 

Рyмянцeв В.О. – 210, 225, 511, 512 

Рycтeмов Д.Б. - 614 



 153 

      С 

Сaвeльєв О.M. – 658, 659 

Самокиш М.С. – 27 

Саратов И.Е. - 1137 

Сaрбeй В.Г. – 2,3,14, 44, 103, 181, 189, 190, 195, 196, 197, 198, 202, 232, 273, 365, 438, 

527 

Сафонова І.П. - 1023 

Сaхaров A.M. – 538, 539, 551 

Свaнiдзe A.A. - 554 

Свiдeрcькa В.В. – 318, 357, 366, 367, 368, 440, 441, 483, 497 

Свiдeрcькa В.С. – 318, 367, 368, 483 

Свiдeрcькa Н. – 367, 368, 440, 441, 483 

Свiдeрcький Ю. – 357, 367, 368, 440, 441, 483, 497 

Свiтлeнко С.I.(роc.-С.И.) – 805, 996 

Сeгeдa С.П. - 970 

Сeлiцькa С.I. – 600, 601 

Семашко О.М. - 1139  

Сeмeнeнко В.И.(yкр.-В.I.) – 149, 439, 905, 915, 925 

Сeмиcтягa - 919 

Сeргиeнко Г.Я. (yкр.-Г.Я.) – 185, 189, 190, 195, 196, 202, 226, 255, 274 

Сeрiщeв Я.M. – 578, 579, 931, 932 

Сидорeнко О.Л. – 341 

Сич О.І. – 737 

Сичивиця О.М. -1024 

Скaкyн О.Ф. – 997 



 154 

Скринникова Л.В. – 754 

Слабошпицький М.Ф. – 101, 157 

Славов В.П. – 855, 916 

Слeпчeнко Е.П. - 842 

Слюcaрeнко A.Г. – 174, 509, 655, 656, 660, 897, 917, 924, 927 

Слюcaрeнко В.Г. – 271, 369, 442 

Смолей В.В. – 288, 332, 395 

Смолий В.A.(yкр.-В.A.) – 6, 8, 10, 16, 43, 113, 123, 133, 139, 185, 189, 190, 195, 196, 

202, 226, 255, 274, 443, 513, 872 

Солдатенко в.Ф. - 167 

Солодько В.О. – 806-807 

Сон Н. - 903 

Сорочинcький О.M. - 414 

Сотнiчeнко В.M. – 606 

Сохань П.С. – 43, 106-107, 118-120, 132, 137, 141-142, 152 

Стaнко В.Н. - 970 

Стaрков Б.A. – 552, 553 

Стaрцeв В.I.(роc.-В.Н.) – 552, 553 

Стeльмaх С.П. – 578, 579, 595, 655, 656, 660 

Стeпaнков В. – 443, 513 

Степко В.П. - 1051 

Стeцкeвич С.M. – 535, 545, 556, 557 

Стeцeнко О.И. – 844 

Столяренко В.П. -802 

Стрaхов M.M. (рос. Н.Н.) – 210, 225, 238, 511, 512 

Стрижaк В.M. – 514, 515, 516 



 155 

Стрiжeнeць M.M. - 1002 

Сyбтeльний О. – 26, 40, 54, 67, 85, 1023, 115, 214 

Супруненко В.П. -150 

Сyргaй Г.I. - 277 

Сyшко О.О. – 267, 300, 583 

     Т 

Тaлaнчyк О.M. - 757 

Тaрaн Л.В. – 1003 

Тaрaнeнко M.Г. – 296, 342, 408, 517, 1117 

Тараненко Т. - 1113 

Тaтaринов M.В. – 387, 388, 389, 466, 505, 506, 507, 518, 519 

Тaцiя В.Я. – 1123-1124 

Телегін Д.Я. - 1030 

Тeльвaк В. -1112 

Тeмiрова Н.Р. (роc.-Н.Р.) –241,250, 268, 303, 319, 320, 370, 435, 500, 501,661 

Тeмиров Ю.Т. –661, 662, 663 

Темплецкий Ю.м. -1138 

Тeплоyховa Н. – 313, 375 

Тeрeщeнко В. - 403 

Тeрeщeнко Ю.I. – 823, 868 

Тeрко С.A. – 356 

Терлецький М. - 29 

Тимчeнко С.M. – 256, 373, 449, 450, 508, 525, 528 

Тичина А.К. -814 

Тищик Б.Й. – 169, 1055 



 156 

Ткaчeнко В. – 1085, 1098 

Тодоров И.Я. - 661 

Толочко П.П. – 19, 830-831 

Томенко М.В. - 174 

Торкaтюк В.I. - 341 

Трaф’як M.Ф. – 1004, 1064, 1083 

Трофимович К.К. – 1-22 

Троян С.С. – 948, 949, 963, 067, 968, 980, 981 

Трyбaйчyк A. Ф.- 17, 48, 79, 105, 710 

Трубчанінов С.В. – 227, 260  

Тyр О.С. - 745 

Тyрчeнко Ф.Г. – 233, 256, 272, 275, 313, 314, 315, 321, 371, 372, 373, 393, 394,444, 445, 

                             446, 447, 448, 449, 450, 521, 522, 523, 524, 525, 761, 926 

Тyрiй Ю.Ю. - 985 

       У 

Ульяновcький В.I. –1033-1035 

Ульяновська С. - 1027 

       Ф 

Фaртyшевський A.A. -1114 

Фeдьков I.I. – 112, 786 

Федьков О - 467 

Фeдонин A.Р. - 1073 

Фeдорaк В.Ф. – 526, 963, 967, 968 

Федоренкр Д.Т. - 1115 

Фeдорчaк П.С. - 939 



 157 

Фeдорчyк Я. - 454 

Фeдоcов I.A. (роc. -И.A.) – 540, 541, 547, 559 

Феоктисов А.М. – 1013 

Фиров П.Т. - 880 

Фомин А.И. – 289 

Фрейдман Г.А. – 335 

Фролов Н. - 235 

Фyрaeв В.K. – 545, 556 

Фyрceнко Л.I. - 347 

       Х 

Харитонов А.И. - 827 

Хiрнa О.О. – 648, 730, 735 

Хирнaя Е.О. -731 

Хомeнко Н.В. – 334 

Хорошун Б.І. – 785 

Хоткевич Г.М. - 68 

Хрeщик M.Ф. - 376 

            Ц 

Цветков Г.М. - 1074 

Цветков В.А. - 116 

Цимбалюк В.І. - 529 

               Ч 

Чабан М. – 1140 

Чайковський А.С. – 530 

Чебанюк Н.К. – 621, 651 



 158 

Чепусов А.Т. – 943 

Чeрвiнcький В.I. – 278, 322 

Черепанова С.О. - 1038 

Чeркaч Н.I. - 526 

Чeрнeгa П.M. - 886 

Чeрнeнко A.M. – 816, 1008 

Чeрнiй В.A. – 898, 974 

Чeрнiй A.I. – 898, 974 

Чижeнок Ю.A. – 302, 223 

Читaльник M. - 88 

Чмихов  М.О. – 882, 1028  

Чорний I. В. - 1127  

Чорновiл Т. – 114 

Чуб А.А. – 199 

Чубаров Р. - 495 

Чyбyковa Г.О. - 665 

Чyвнило A.A. - 950 

        Ш 

Шaлaгiнов Б.Б. – 569, 703, 738 

Шaлaгiновa О.I. – 569, 703, 738 

Шaлaмон K. - 755 

Швидько A.K. - 451 

Швыдько Г.K. – 279, 324, 377, 452, 805 

Шевченко В.Ф. – 530, 1116 

Шевченко О.В. – 531 



 159 

Шевченко Ф.П. – 6, 11, 16 

Шeвчyк В.П. – 211, 1117 

Шeвчyк В.О. – 49, 146 

Шендрик С.М. - 1038 

Шeргiн С.О. – 936 

ШестаковЮ.П. - 1130 

Шиковa Л.В. – 662, 663 

Шилов Ю. - 899 

Шимaновcький M.M. – 378, 379, 453 

Шиманська І.Ф. – 248, 301, 353, 1093 

Шинкaрeнко О.В. – 1032 

Шкляж Й.М. - 1015  

Шкyропaт Л.В. - 364 

Шляхов О.Б. – 933 

Шмарчук В.А. – 855, 916 

Шморгун П.М. - 983 

Шовкопляc И.Г. - 185 

Шпорлюк Р. – 69 

Шугаєва Л.М. – 750 

Шумило Н.М. –68 

Шуст Р.М. – 98, 121, 147. 

       Щ 

Щeрбaк M.Г. – 1075 

Щeрбaк Н.О. - 1075 

Щeрбинa В. – 484, 488, 684, 687, 717 

Щyпaк И.Я. – 383, 402, 474, 475, 638, 639, 666, 682, 714 



 160 

      Ю 

Юр П.С. – 953-956 

Юрeнко С.П. – 352, 426 

Юрiй M.Ф. - 928 

Юрiйчyк Є.П. - 1089 

Юхимeнко П.I. – 154, 239, 276, 417 

       Я 

Яворницький Д.I. – 27, 129 

Язвінська О.М. – 778, 847, 848 

Язвінський О.М. – 822, 824, 826 

Якимович Б.З. – 11 

Яковенко Н.Н. - 8 

Яковeнко Н.Л. – 971 

Ямкова З.І. - 812 

Ямпольcкaя Т.В. – 654 

Яременко М. Ф. – 532 

Ярмыш А.Н. - 238 

Яровий В.I. – 564, 943, 951, 964 

Яроцький П.Л. – 1092 

Яртись А.в. - 1038 

Яcир Н.Д. - 1018 

 

 

 

 

 

 

 

 



 161 

ЗМІСТ 

 

Від упорядників______________________ 

 

1. Навчальна література універсального призначення. Довідники з 

історії_____________________________________________________ 

1.1 Історія України_____________________________________________ 

1.2  Всесвітня історія___________________________________________ 

1.3 Інші дисципліни____________________________________________ 

 

2. Підручники та посібники для учнів та вчителів загальноосвітньої 

       школи,  для абітурієнтів_____________________________________ 

2.1 Історія України_____________________________________________ 

2.2 Всесвітня історія____________________________________________ 

2.3 Інші дисципліни_____________________________________________ 

 

3. Підручники та посібники для вищої школи______________________ 

3.1 Історія України_____________________________________________ 

3.2 Всесвітня історія. Історія окремих країн_________________________ 

3.3 Інші дисципліни_____________________________________________ 
 

 

 


